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Ⅰ 調査概要 

 

（１）調査の目的 

本調査は、令和 2 年度に「高齢者福祉計画・介護保険事業計画」の見直しを行うにあた

り、豊明市の高齢者の、要介護になる前の生活状況や健康リスク及び社会参加の状況等を

把握することで、市の介護予防施策の評価と今後解決すべき課題を把握するとともに、在

宅で介護を受ける要介護認定者等の実態や在宅生活を難しくする要因及びリスク等を把握

することで、高齢者福祉計画・介護保険事業計画への総合的な施策へ反映するために実施

しました。 

 

（２）調査の対象 

①住民健康実態調査（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 

 要介護 1～５の認定を受けていない６５歳以上のすべての市民 

 

②在宅介護実態調査（介護支援専門員向け） 

 要介護 1～５の認定を受けている在宅生活者（※2 号被保険者を含む） 

 

（３）調査時期・配布方法 

 調査時期：令和元年１１月 

 配布方法：郵送配布・回収 
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（４）回収結果 

①住民健康実態調査（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 

 

回収結果 
配布票数 回収数（率） 有効回収数（率） 

15,781 票 11,392 票 72.2 ％ 11,390 票 72.2 ％ 

 

属性別回収結果 

 配布票数 回収率※ 

全 体 15,781 票 72.2 % 

性別 

男性 7,407 票 71.1 % 

女性 8,374 票 72.9 % 

年
齢 

65～69 歳  4,072 票 64.6 % 

70～74 歳  4,449 票 70.1 % 

75～79 歳  3,786 票 78.3 % 

80～84 歳  2,239 票 76.7 % 

85～89 歳  955 票 77.3 % 

90～94 歳  240 票 72.9 % 

95～99 歳  38 票 65.8 % 

100 歳以上 2 票 50.0 % 

地
区 

沓掛町 1,867 票 73.2 % 

間米町 553 票 68.9 % 

二村台 2,270 票 69.5 % 

栄町 3,638 票 72.6 % 

新栄町 1,256 票 72.6 % 

前後町 1,161 票 74.9 % 

阿野町 1,381 票 73.1 % 

新田町 1,456 票 71.4 % 

三崎町 1,209 票 73.6 % 

大久伝町 434 票 65.7 % 

西川町 556 票 71.6 % 

要
介
護
度
別 

自立 15,128 票 72.1 % 
 事業対象者 35 票 80.0 % 

要支援１ 219 票 71.2 % 

要支援２ 399 票 70.2 % 

要介護１ —  —  

要介護２ —  —  

要介護３  —  —  

要介護４ —  —  

要介護５ —  —  

※ 管理番号が不明なため属性の照合ができないものを除く。 
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②在宅介護実態調査（介護支援専門員向け） 

 

回収結果 
配布事業所数 回収事業所数（率） 

27 事業所 26 事業所 96.3 ％ 

※ 市内の居宅介護支援事業所全 15 事業所、および市外の居宅介護支援事業所で本市の利用者が 3 名

以上の事業所 12 事業所を対象に調査票を配布し、要介護 1～5 の認定を受けている在宅生活者

（※2 号被保険者を含む）の状況について介護支援専門員（ケアマネージャー）が回答する形式で

調査した。 

 

属性別回収結果 

 回収票数 

全 体 959 票 

性別 

男性 371 票 

女性 583 票 

年
齢 

65～69 歳  45 票 

70～74 歳  78 票 

75～79 歳  177 票 

80～84 歳  210 票 

85～89 歳  241 票 

90～94 歳  135 票 

95～99 歳  44 票 

100 歳以上 6 票 

地
区 

沓掛町 117 票 

間米町 32 票 

二村台 140 票 

栄町 241 票 

新栄町 54 票 

前後町 87 票 

阿野町 97 票 

新田町 75 票 

三崎町 71 票 

大久伝町 19 票 

西川町 21 票 

要
介
護
度
別 

自立 —  

事業対象者 —  

要支援１ —  

要支援２ —  

要介護１ 312 票 

要介護２ 384 票 

要介護３  121 票 

要介護４ 56 票 

要介護５ 44 票 

申請中 37 票 

※ 属性の照合ができないものを除く。  
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（５）集計結果の表記方法 

1 ｎは、質問に対する無回答を含む集計対象総数で割合算出の基準です。 

2 割合は、ｎに対する各回答数の百分率（％）です。小数点以下第２位を四捨五入し小数

点以下第１位までを表記し、１人の回答者が１つの回答をする設問では、100.0％とな

らない場合があります。また、0.0％の場合、省略している場合があります。 

3 １人の回答者が２つ以上の回答をすることができる設問は、各選択肢の割合の合計は

100.0％を超えています。 

4 クロス集計表の表側（分類層）は、無回答を除いているため、各層の実数と集計対象総

数が一致しない場合があります。 

5 グラフや表の選択肢（カテゴリー）は、文字数の制約のため、簡略して表記している場

合があります。 
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Ⅱ 住民健康実態調査（介護予防・日常生活圏域ニーズ調査） 

 

１．家族や暮らしの状況                  

（１）回答者の属性 

本調査は、記名式（調査票に宛名を印刷する方式）で実施しています。被保険者番号との

照合による回答者の性別、年齢、居住地は以下のとおりです。 
 

 回答者の性別は、「男性」が 46.3％、「女性」が 53.6％です。 
 

図 1 性別 

 

 回答者の年齢は、「70～74 歳」が 27.4％と最も多く、次いで「75～79 歳」が 26.0％、

「65～69 歳」が 23.1％の順です。 
 

図 2 年齢 

 

 「北部圏域」に居住する利用者が 29.2％、「南部圏域」に居住する利用者が 38.8％、「中

部圏域」に居住する利用者が 31.8％です。 
 

図 3 居住地 
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2.5

3.5
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沓掛町
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二村台
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新栄町

前後町

阿野町

新田町

三崎町

大久伝町

西川町

照合不能 全体（N=11,390）

46.3 53.6 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

男性 女性 照合不能

23.1

27.4

26.0

15.1

6.5

1.8

0.2

0% 10% 20% 30%

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

照合不能
全体（N=11,390）
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図 4 居住圏域別年齢 
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（２）本人や家族の状況 

問１－１ 調査票を記入されたのはどなたですか。           （○は１つ） 

 

 「あて名のご本人が記入」が 94.8％、「ご家族が記入」が 3.4％です。 
 

図 5 調査票の記入者 

 

問１－２ 家族構成をお教えください。                （○は１つ） 

 

 「夫婦２人暮らし（配偶者 65 歳以上）」が 41.8％と最も多く、次いで「息子・娘との

２世帯」が 19.6％、「その他」が 16.9％、「１人暮らし」が 14.4％の順です。 
 

図 6 家族構成 

 

  

 
1 人暮らし 夫婦 2 人暮

らし(配偶者
65 歳以上) 

夫婦 2 人暮

らし(配偶者
64 歳以下) 

息子・娘と

の 2 世帯 

その他 無回答 

全体 (11,390 件) 14.4% 41.8% 4.9% 19.6% 16.9% 2.4% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 15.7% 42.6% 4.5% 18.7% 15.8% 2.7% 

（豊明団地） (713 件) 30.2% 46.6% 4.8% 5.8% 11.2% 1.5% 

（その他） (2,612 件) 11.8% 41.5% 4.4% 22.2% 17.0% 3.1% 

南部圏域 (4,425 件) 14.6% 41.6% 5.2% 19.0% 17.3% 2.3% 

中部圏域 (3,622 件) 12.8% 41.3% 5.1% 21.3% 17.3% 2.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 10.0% 45.7% 8.3% 18.0% 16.3% 1.8% 

女性 (6,104 件) 18.2% 38.5% 2.0% 21.0% 17.4% 2.9% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 10.3% 36.6% 11.2% 17.6% 22.9% 1.4% 

70～74 歳 (3,117 件) 12.1% 47.8% 4.3% 17.3% 16.9% 1.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 14.1% 45.8% 2.6% 20.5% 14.6% 2.5% 

80～84 歳 (1,717 件) 19.7% 39.7% 2.2% 22.0% 12.8% 3.6% 

85～89 歳 (739 件) 24.8% 31.0% 2.0% 24.4% 12.6% 5.3% 

90 歳以上 (201 件) 22.9% 17.4% 1.0% 32.3% 20.4% 6.0% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 10.6% 39.2% 13.4% 15.4% 20.1% 1.3% 

75～84 歳 (2,190 件) 8.4% 53.6% 3.3% 20.0% 12.7% 2.0% 

85 歳以上 (440 件) 13.6% 45.0% 2.5% 23.9% 11.1% 3.9% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 11.8% 45.6% 2.4% 19.1% 19.3% 1.7% 

75～84 歳 (2,494 件) 23.0% 34.7% 1.7% 22.0% 15.0% 3.6% 

85 歳以上 (499 件) 33.7% 13.2% 1.2% 28.1% 17.0% 6.8% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 13.6% 42.4% 5.0% 19.7% 17.0% 2.3% 

事業対象者 (28 件) 21.4% 17.9% 0.0% 39.3% 17.9% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 41.0% 21.2% 2.6% 18.6% 12.8% 3.8% 

要支援 2 (280 件) 30.0% 32.5% 2.5% 17.1% 13.2% 4.6% 

94.8

3.4 0.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

あて名のご本人が記入 ご家族が記入 その他 無回答

14.4 41.8

4.9

19.6 16.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

1人暮らし 夫婦2人暮らし(配偶者65歳以上) 夫婦2人暮らし(配偶者64歳以下)

息子・娘との2世帯 その他 無回答
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問１－３ お住まいは次のどれですか。                （○は１つ） 

 

 「持家（一戸建て）」が 82.1％と最も多く、次いで「持家（集合住宅）」が 6.5％、「公団

賃貸住宅（ＵＲ団地）」が 5.9％、「民間賃貸住宅（集合住宅）」が 2.7％の順です。 

 

 

図 7 住まい 

 
  

82.1 6.5

0.2

5.9

2.7 1.2

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

持家(一戸建て) 持家(集合住宅) 公営賃貸住宅(県営住宅)

公団賃貸住宅(UR団地) 民間賃貸住宅(集合住宅) 借家

その他 無回答
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（３）暮らしの状況 

問１－４ あなたは、普段の生活でどなたかの手助け・介護が必要ですか。 （○は１つ） 

 

 「何らかの手助け・介護は必要だが、現在は受けていない」と「現在、何らかの介護を受

けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）」を合わせた割

合は全体では 8.9％です。 

 性別年齢別では、65～74 歳では「男性」が 3.7％、「女性」が 3.3％、85 歳以上では、

「男性」が 28.2％、「女性」が 37.2％と、年齢にともなう低下がみられます。 

 

図 8 普段の生活での介助・介護の有無 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
手助け・介護は必要
ない 

何らかの手助け・介
護は必要だが、現在
は受けていない 

現在、何らかの手助
け・介護を受けてい
る 

無回答 

全体 (11,390 件) 88.3% 5.2% 3.7% 2.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 88.8% 5.1% 3.5% 2.6% 

（豊明団地） (713 件) 87.7% 5.2% 3.8% 3.4% 

（その他） (2,612 件) 89.1% 5.1% 3.4% 2.4% 

南部圏域 (4,425 件) 87.6% 5.4% 4.1% 2.8% 

中部圏域 (3,622 件) 88.8% 5.1% 3.5% 2.5% 

性別 
男性 (5,268 件) 90.7% 4.6% 2.9% 1.9% 

女性 (6,104 件) 86.4% 5.7% 4.5% 3.4% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 96.2% 1.6% 1.3% 0.9% 

70～74 歳 (3,117 件) 94.6% 2.5% 1.6% 1.3% 

75～79 歳 (2,966 件) 89.8% 4.6% 3.0% 2.6% 

80～84 歳 (1,717 件) 78.0% 10.0% 6.3% 5.6% 

85～89 歳 (739 件) 62.1% 16.2% 14.5% 7.2% 

90 歳以上 (201 件) 51.7% 21.9% 19.9% 6.5% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 95.5% 2.3% 1.4% 0.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 89.5% 5.2% 2.7% 2.6% 

85 歳以上 (440 件) 67.5% 15.7% 12.5% 4.3% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 95.2% 1.9% 1.4% 1.4% 

75～84 歳 (2,494 件) 82.0% 7.9% 5.6% 4.6% 

85 歳以上 (499 件) 53.3% 18.8% 18.4% 9.4% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 91.0% 4.5% 2.1% 2.4% 

事業対象者 (28 件) 50.0% 17.9% 28.6% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 29.5% 25.6% 34.6% 10.3% 

要支援 2 (280 件) 22.1% 20.7% 47.5% 9.6% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 80.4% 9.4% 6.9% 3.4% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 91.5% 4.1% 2.5% 1.9% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 88.0% 5.3% 4.2% 2.4% 

その他 (1,921 件) 90.7% 4.2% 3.6% 1.5% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 92.4% 4.2% 2.3% 1.1% 

75～84 歳 (758 件) 77.7% 10.7% 7.3% 4.4% 

85 歳以上 (228 件) 54.8% 20.2% 18.4% 6.6% 

88.3 5.2

3.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

手助け・介護は必要ない

何らかの手助け・介護は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの手助け・介護を受けている(介護認定を受けずに家族などの手助け・介護を受けている場合も含む)

無回答
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 「配偶者（夫・妻）」が 31.3％と最も多く、次いで「娘」が 29.8％、「息子」が 23.6％、

「介護保険サービスのヘルパー」が 8.3％、「子の配偶者」が 7.7％の順です。 
 

図 9 主な介助・介護者 

  

 

配
偶
者

（
夫
・
妻
） 

息
子 

娘 子
の
配
偶

者 孫 兄
弟
・
姉

妹 介
護
保
険

サ
ー
ビ
ス

の
ヘ
ル
パ
ー 

民
間
の
家

事
支
援
サ

ー
ビ
ス 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 (1,021 件) 31.3% 23.6% 29.8% 7.7% 5.3% 2.9% 8.3% 2.5% 6.7% 17.0% 

圏域 

 

北部圏域 (285 件) 30.2% 20.4% 30.2% 6.3% 6.0% 2.8% 10.2% 2.5% 7.7% 18.9% 

 （豊明団地） (64 件) 31.3% 15.6% 23.4% 6.3% 3.1% 1.6% 17.2% 3.1% 3.1% 25.0% 

（その他） (221 件) 29.9% 21.7% 32.1% 6.3% 6.8% 3.2% 8.1% 2.3% 9.0% 17.2% 

南部圏域 (422 件) 33.9% 24.4% 27.5% 9.0% 4.7% 3.8% 9.2% 3.1% 5.0% 14.7% 

中部圏域 (312 件) 28.8% 25.6% 32.4% 7.4% 5.4% 1.9% 5.4% 1.9% 8.0% 18.6% 

性別 
男性 (393 件) 44.3% 17.8% 21.1% 5.3% 3.1% 1.8% 7.6% 2.3% 7.1% 17.3% 

女性 (626 件) 23.2% 27.3% 35.1% 9.3% 6.7% 3.7% 8.8% 2.7% 6.4% 16.9% 

年齢 

65～69 歳 (76 件) 44.7% 15.8% 18.4% 2.6% 3.9% 9.2% 6.6% 1.3% 10.5% 21.1% 

70～74 歳 (126 件) 46.8% 6.3% 22.2% 3.2% 3.2% 3.2% 8.7% 1.6% 7.1% 19.8% 

75～79 歳 (225 件) 40.9% 21.8% 29.3% 5.3% 6.7% 2.2% 9.8% 1.8% 4.9% 17.3% 

80～84 歳 (281 件) 26.3% 22.1% 32.0% 6.0% 3.9% 2.8% 7.5% 3.6% 6.4% 18.5% 

85～89 歳 (227 件) 22.5% 34.4% 32.6% 12.8% 7.5% 2.2% 8.4% 3.1% 8.4% 14.5% 

90 歳以上 (84 件) 10.7% 38.1% 36.9% 17.9% 4.8% 1.2% 8.3% 2.4% 3.6% 10.7% 

性別× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (97 件) 44.3% 7.2% 12.4% 1.0% 5.2% 5.2% 10.3% 1.0% 10.3% 19.6% 

75～84 歳 (172 件) 47.7% 15.1% 20.9% 4.7% 1.7% 0.0% 5.8% 2.9% 6.4% 19.2% 

85 歳以上 (124 件) 39.5% 29.8% 28.2% 9.7% 3.2% 1.6% 8.1% 2.4% 5.6% 12.9% 

女

性 

65～74 歳 (105 件) 47.6% 12.4% 28.6% 4.8% 1.9% 5.7% 5.7% 1.9% 6.7% 21.0% 

75～84 歳 (335 件) 25.1% 25.7% 35.8% 6.3% 6.9% 3.9% 9.9% 2.7% 5.4% 17.3% 

85 歳以上 (186 件) 5.9% 38.7% 37.6% 17.2% 9.1% 2.2% 8.6% 3.2% 8.1% 14.0% 

要介護

度 

自立 (721 件) 32.7% 21.5% 30.1% 5.8% 5.4% 3.1% 2.2% 1.9% 6.1% 19.7% 

事業対象者 (13 件) 38.5% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1% 

要支援 1 (94 件) 23.4% 28.7% 24.5% 14.9% 4.3% 4.3% 23.4% 4.3% 6.4% 14.9% 

要支援 2 (191 件) 29.3% 29.3% 31.4% 11.0% 5.8% 1.6% 23.6% 4.2% 8.9% 7.9% 

家族構

成 

1 人暮らし (266 件) 0.8% 27.4% 38.7% 8.3% 6.4% 5.6% 17.7% 3.8% 7.9% 17.7% 

夫婦 2 人暮らし (351 件) 61.3% 12.5% 14.5% 3.4% 2.6% 1.4% 5.4% 2.6% 3.7% 21.7% 

息子・娘との 2 世帯 (214 件) 26.6% 33.2% 35.0% 13.6% 7.0% 0.5% 4.2% 0.5% 6.1% 14.5% 

その他 (150 件) 25.3% 29.3% 38.0% 8.0% 6.7% 5.3% 4.7% 3.3% 11.3% 10.0% 

1 人暮

らし× 

年齢 

65～74 歳 (42 件) 2.4% 16.7% 19.0% 9.5% 7.1% 9.5% 19.0% 2.4% 16.7% 23.8% 

75～84 歳 (136 件) 0.0% 27.9% 43.4% 8.8% 5.9% 6.6% 19.9% 4.4% 5.9% 17.6% 

85 歳以上 (88 件) 1.1% 31.8% 40.9% 6.8% 6.8% 2.3% 13.6% 3.4% 6.8% 14.8% 

  

問１－５（１） （問１－４で「手助け・介護は必要だが、受けていない」「手助け・介護

を受けている」と答えた方のみお答えください） 

主にどなたの手助け・介護を受けていますか。         （○はいくつでも） 

31.3

29.8

23.6

8.3

7.7

5.3

2.9

2.5

6.7

17.0

0% 10% 20% 30% 40%

配偶者（夫・妻）

娘

息子

介護保険サービスのヘルパー

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

民間の家事支援サービス

その他

無回答

全体（N=1,021）
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問１－５（２） （問１－４で「手助け・介護は必要だが、受けていない」「手助け・介護

を受けている」と答えた方のみお答えください） 

その方から、どのくらいの頻度で手助け・介護を受けていますか。 （○はいくつでも） 

 

 「毎日」が 29.4%と最も多く、次いで「週 2～4 回」が 17.0%、「週 1 回」が 12.0%、

「月 1～3 回」が 10.8%の順です。 

 

図 10 介助・介護の頻度 

 
 

毎日 週 5 回
以上 

週 2～4
回 

週 1 回 月 1～3
回 

月 1 回
未満 

無回答 

全体   (1,021 件) 29.4% 3.3% 17.0% 12.0% 10.8% 8.2% 22.6% 

圏域 

北部圏域 (285 件) 27.4% 3.9% 16.1% 13.3% 10.5% 6.3% 25.3% 

（豊明団地） (64 件) 21.9% 3.1% 6.3% 18.8% 10.9% 12.5% 31.3% 

（その他） (221 件) 29.0% 4.1% 19.0% 11.8% 10.4% 4.5% 23.5% 

南部圏域 (422 件) 32.0% 4.3% 15.6% 12.1% 12.8% 9.2% 18.5% 

中部圏域 (312 件) 27.9% 1.6% 19.9% 10.3% 8.3% 8.7% 26.0% 

性別 
男性 (393 件) 33.8% 2.5% 16.3% 9.2% 8.9% 8.7% 23.4% 

女性 (626 件) 26.7% 3.8% 17.6% 13.6% 12.0% 8.0% 22.2% 

年齢 

65～69 歳 (76 件) 31.6% 6.6% 13.2% 9.2% 5.3% 10.5% 25.0% 

70～74 歳 (126 件) 37.3% 4.8% 12.7% 7.9% 8.7% 7.1% 23.8% 

75～79 歳 (225 件) 32.0% 4.0% 13.8% 10.2% 12.4% 7.6% 23.6% 

80～84 歳 (281 件) 20.6% 1.4% 21.0% 15.7% 10.3% 8.9% 25.3% 

85～89 歳 (227 件) 30.4% 3.1% 18.1% 12.8% 12.8% 5.7% 21.6% 

90 歳以上 (84 件) 35.7% 3.6% 20.2% 9.5% 10.7% 14.3% 10.7% 

性別 
× 
年齢 

男性 65～74 歳 (97 件) 39.2% 2.1% 12.4% 8.2% 7.2% 9.3% 24.7% 

男性 75～84 歳 (172 件) 29.1% 2.9% 18.0% 8.7% 7.0% 9.3% 26.7% 

男性 85 歳以上 (124 件) 36.3% 2.4% 16.9% 10.5% 12.9% 7.3% 17.7% 

女性 65～74 歳 (105 件) 31.4% 8.6% 13.3% 8.6% 7.6% 7.6% 23.8% 

女性 75～84 歳 (335 件) 23.9% 2.4% 17.6% 15.5% 13.7% 7.8% 23.3% 

女性 85 歳以上 (186 件) 29.0% 3.8% 19.9% 12.9% 11.3% 8.6% 19.4% 

要介護
度 

自立 (721 件) 28.8% 3.2% 14.3% 7.6% 12.1% 8.7% 27.3% 

事業対象者 (13 件) 30.8% 0.0% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0% 15.4% 

要支援 1 (94 件) 27.7% 2.1% 14.9% 27.7% 7.4% 10.6% 14.9% 

要支援 2 (191 件) 32.5% 4.7% 28.8% 19.4% 7.3% 5.8% 9.4% 

家族構
成 

1 人暮らし (266 件) 3.8% 2.6% 20.7% 25.6% 16.2% 14.3% 20.3% 

夫婦 2 人暮らし (351 件) 36.2% 3.7% 17.9% 7.1% 8.8% 5.4% 25.4% 

息子・娘との 2 世帯 (214 件) 41.1% 3.3% 15.9% 5.1% 7.9% 5.6% 22.9% 

その他 (150 件) 41.3% 2.0% 13.3% 9.3% 11.3% 8.7% 17.3% 

1 人暮
らし×
年齢 

65～74 歳 (42 件) 7.1% 2.4% 16.7% 16.7% 11.9% 14.3% 31.0% 

75～84 歳 (136 件) 1.5% 0.7% 19.9% 30.1% 17.6% 14.7% 20.6% 

85 歳以上 (88 件) 5.7% 5.7% 23.9% 22.7% 15.9% 13.6% 14.8% 

 

29.4

17.0

12.0

10.8

8.2

3.3

22.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

毎日

週2～4回

週1回

月1～3回

月1回未満

週5回以上

無回答

全体（N=1,021）
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毎日 週 5 回 
以上 

週 2～4
回 

週 1 回 月 1～3
回 

月 1 回 
未満 

無回答 

主な 

介護者 

配偶者（夫・妻） (320 件) 52.8% 4.7% 17.8% 5.9% 10.3% 5.9% 7.2% 

娘 (304 件) 22.4% 3.6% 16.8% 13.5% 9.2% 13.2% 4.9% 

息子 (241 件) 39.4% 5.4% 31.5% 17.4% 21.6% 14.1% 5.4% 

介護保険サービス

のヘルパー 
(85 件) 9.4% 4.7% 40.0% 35.3% 11.8% 7.1% 1.2% 

子の配偶者 (79 件) 39.2% 3.8% 17.7% 16.5% 17.7% 7.6% 5.1% 

孫 (54 件) 29.6% 7.4% 14.8% 13.0% 29.6% 11.1% 1.9% 

兄弟・姉妹 (30 件) 23.3% 3.3% 20.0% 30.0% 10.0% 13.3% 3.3% 

民間の家事支援サ
ービス 

(26 件) 19.2% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 11.5% 11.5% 

その他 (68 件) 23.5% 7.4% 16.2% 11.8% 11.8% 4.4% 29.4% 
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問１－６ 同居の家族に病気や、高齢、障害等により手助け・介護の必要な人はいますか。

（○は１つ） 

 

 同居の家族に、手助け・介護の必要な人が「いる」は 11.6%、「いない」は 80.6%です。 

 

 

図 11 同居する要介助・介護者の有無 

 
 
 
 

 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 11.6% 80.6% 7.9% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 11.4% 79.8% 8.8% 

 
（豊明団地） (713 件) 9.3% 78.4% 12.3% 

（その他） (2,612 件) 12.0% 80.2% 7.8% 

南部圏域 (4,425 件) 12.2% 80.2% 7.6% 

中部圏域 (3,622 件) 11.0% 81.6% 7.3% 

性別 
男性 (5,268 件) 11.7% 82.4% 5.9% 

女性 (6,104 件) 11.5% 78.9% 9.6% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 10.8% 84.7% 4.5% 

70～74 歳 (3,117 件) 9.8% 84.2% 6.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 11.7% 79.6% 8.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 14.0% 75.8% 10.2% 

85～89 歳 (739 件) 13.9% 68.6% 17.5% 

90 歳以上 (201 件) 17.4% 70.1% 12.4% 

性別×年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 10.2% 85.7% 4.1% 

75～84 歳 (2,190 件) 12.1% 81.2% 6.6% 

85 歳以上 (440 件) 18.0% 68.9% 13.2% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 10.3% 83.3% 6.4% 

75～84 歳 (2,494 件) 12.9% 75.5% 11.6% 

85 歳以上 (499 件) 11.8% 68.9% 19.2% 

要介護度 

自立 (10,908 件) 11.1% 81.3% 7.6% 

事業対象者 (28 件) 17.9% 71.4% 10.7% 

要支援 1 (156 件) 17.3% 69.9% 12.8% 

要支援 2 (280 件) 25.7% 57.1% 17.1% 

家族構成 

1 人暮らし (1,635 件) 2.1% 70.0% 27.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 11.7% 84.2% 4.0% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 11.2% 84.5% 4.2% 

その他 (1,921 件) 19.5% 77.0% 3.5% 

1 人暮らし 

×年齢 

65～74 歳 (648 件) 1.7% 71.8% 26.5% 

75～84 歳 (758 件) 2.5% 69.9% 27.6% 

85 歳以上 (228 件) 2.2% 64.9% 32.9% 

  

11.6 80.6 7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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問１－７ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。   （○は１つ） 

 

 「やや苦しい」（17.8％）と「大変苦しい」（4.0％）を合わせた「苦しい」と回答した割

合は、21.8％です。北部圏域（豊明団地）が高くなっています。 

 年齢が低いほど「苦しい」の割合が高く、また、家族構成別に「苦しい」と回答した割合

をみると、「１人暮らし」が 26.5％、「夫婦２人暮らし」が 21.3％、「息子・娘との２世

帯」が 18.5％です。 

 

 

図 12 経済的にみた暮らしの状況 

 
 
 

大変苦し
い 

やや苦し
い 

ふつう ややゆとり
がある 

大変ゆとり
がある 

無回答 

全体 (11,390 件) 4.0% 17.8% 68.1% 7.3% 1.2% 1.5% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 4.7% 20.5% 64.4% 7.2% 1.2% 1.9% 

 （豊明団地） (713 件) 9.7% 32.4% 53.9% 1.8% 0.1% 2.1% 

（その他） (2,612 件) 3.3% 17.3% 67.3% 8.7% 1.5% 1.8% 

南部圏域 (4,425 件) 3.7% 16.7% 69.7% 7.6% 1.0% 1.4% 

中部圏域 (3,622 件) 3.8% 16.6% 69.7% 7.0% 1.5% 1.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 4.5% 19.2% 66.8% 7.1% 1.2% 1.2% 

女性 (6,104 件) 3.5% 16.5% 69.3% 7.5% 1.3% 1.8% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 4.4% 20.7% 64.9% 7.8% 1.1% 1.0% 

70～74 歳 (3,117 件) 4.2% 18.9% 67.4% 7.1% 1.3% 1.1% 

75～79 歳 (2,966 件) 4.0% 17.9% 68.7% 6.4% 1.2% 1.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 3.9% 14.6% 70.7% 7.0% 1.4% 2.3% 

85～89 歳 (739 件) 2.2% 12.6% 72.9% 8.4% 1.1% 2.8% 

90 歳以上 (201 件) 2.5% 6.5% 73.6% 13.4% 2.0% 2.0% 

性別× 

年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 5.0% 21.5% 64.5% 7.0% 1.1% 0.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 4.4% 17.9% 68.5% 6.4% 1.3% 1.5% 

85 歳以上 (440 件) 2.0% 12.7% 71.8% 10.9% 0.7% 1.8% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 3.7% 18.2% 67.8% 7.8% 1.3% 1.3% 

75～84 歳 (2,494 件) 3.6% 15.8% 70.2% 6.9% 1.3% 2.2% 

85 歳以上 (499 件) 2.4% 9.8% 74.3% 8.2% 1.8% 3.4% 

要介護
度 

自立 (10,908 件) 3.9% 17.6% 68.3% 7.4% 1.2% 1.5% 

事業対象者 (28 件) 0.0% 17.9% 82.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 4.5% 23.1% 61.5% 6.4% 2.6% 1.9% 

要支援 2 (280 件) 6.4% 20.7% 63.2% 4.6% 1.1% 3.9% 

家族構
成 

1 人暮らし (1,635 件) 5.9% 20.6% 63.4% 7.1% 1.3% 1.7% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 3.9% 17.4% 68.8% 7.5% 1.2% 1.2% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 2.9% 15.6% 71.8% 7.5% 1.3% 1.0% 

その他 (1,921 件) 3.7% 19.9% 67.3% 7.2% 1.2% 0.6% 

1 人暮
らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 7.9% 25.5% 57.4% 6.3% 1.2% 1.7% 

75～84 歳 (758 件) 5.1% 19.1% 66.2% 6.3% 1.2% 2.0% 

85 歳以上 (228 件) 3.1% 11.8% 71.1% 11.8% 1.8% 0.4% 

  

4.0 17.8 68.1 7.3

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答
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２．からだを動かすことについて               

（１）足腰の状況 

問２－１ 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。 

問２－２ 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか。 

問２－３ １５分位続けて歩いていますか。              （○は１つ） 

 

 それぞれ「できない」の割合は、『階段を手すりや壁をつたわらずに昇る』については

13.4％、『椅子からの立ち上がり』については 7.8％、『15 分位続けて歩く』については

5.6％となっています。 

 年齢別にみると、80 歳以上で「できない」の割合が高くなる傾向がみられます。「でき

ない」の割合は、各年齢ともに「男性」より「女性」のほうが高くなっています。 

 

 

図 13 足腰の状況 

 
 
 
 
 
 
 
  

62.7

78.5

76.5

22.5

12.2

16.7

13.4

7.8

5.6

1.4

1.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

階段を手すりや壁をつたわらずに昇る

椅子からの立ち上がり

15分位続けて歩く

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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問２－１ 階段を昇る 問２－２ 椅子からの立ち
上がり 

問２－３ 15 分位続けて
歩く 

で
き
る
し
、
し
て
い
る 

で
き
る
け
ど
し
て
い
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

で
き
る
し
、
し
て
い
る 

で
き
る
け
ど
し
て
い
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

で
き
る
し
、
し
て
い
る 

で
き
る
け
ど
し
て
い
な
い 

で
き
な
い 

無
回
答 

全体 (11,390 件) 62.7% 22.5% 13.4% 1.4% 78.5% 12.2% 7.8% 1.5% 76.5% 16.7% 5.6% 1.2% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 62.2% 23.5% 12.8% 1.6% 78.4% 12.5% 7.6% 1.4% 75.3% 18.4% 5.0% 1.3% 

 
（豊明団地） (713 件) 60.9% 22.2% 15.1% 1.8% 74.1% 14.4% 10.1% 1.4% 75.5% 17.5% 5.5% 1.5% 

（その他） (2,612 件) 62.5% 23.8% 12.1% 1.6% 79.6% 11.9% 7.0% 1.5% 75.2% 18.6% 4.9% 1.2% 

南部圏域 (4,425 件) 62.9% 21.7% 13.9% 1.5% 78.6% 12.0% 7.8% 1.6% 77.4% 15.1% 6.1% 1.4% 

中部圏域 (3,622 件) 62.9% 22.6% 13.3% 1.2% 78.4% 12.2% 8.2% 1.3% 76.4% 17.2% 5.4% 1.0% 

性別 
男性 (5,268 件) 67.0% 22.1% 9.7% 1.2% 80.0% 12.9% 5.7% 1.3% 76.7% 17.3% 5.0% 0.9% 

女性 (6,104 件) 58.9% 22.9% 16.6% 1.7% 77.2% 11.6% 9.7% 1.6% 76.2% 16.2% 6.0% 1.5% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 76.6% 17.5% 5.6% 0.3% 87.0% 9.0% 3.3% 0.7% 78.2% 18.7% 2.4% 0.7% 

70～74 歳 (3,117 件) 69.5% 21.4% 8.2% 0.9% 83.7% 10.6% 4.8% 0.9% 78.8% 16.9% 3.4% 0.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 58.7% 26.1% 13.5% 1.8% 77.4% 13.7% 7.6% 1.3% 79.7% 15.1% 4.2% 1.0% 

80～84 歳 (1,717 件) 50.3% 25.4% 21.8% 2.6% 69.8% 16.0% 11.6% 2.5% 72.1% 16.4% 9.1% 2.4% 

85～89 歳 (739 件) 38.6% 22.9% 35.3% 3.2% 58.9% 14.9% 22.1% 4.2% 63.9% 15.2% 17.9% 3.1% 

90 歳以上 (201 件) 28.9% 25.4% 42.3% 3.5% 46.3% 13.9% 34.8% 5.0% 52.7% 20.4% 25.4% 1.5% 

性別
× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 76.6% 17.7% 5.3% 0.4% 85.1% 10.6% 3.6% 0.7% 78.0% 18.3% 3.2% 0.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 60.2% 26.8% 11.2% 1.8% 77.4% 15.2% 6.0% 1.4% 77.5% 16.3% 5.0% 1.1% 

85 歳以上 (440 件) 44.1% 24.8% 28.6% 2.5% 62.3% 15.7% 17.0% 5.0% 65.5% 16.1% 16.4% 2.0% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 69.5% 21.3% 8.4% 0.8% 85.3% 9.3% 4.5% 0.9% 79.0% 17.3% 2.7% 1.0% 

75～84 歳 (2,494 件) 51.5% 25.0% 21.2% 2.3% 72.3% 14.0% 11.8% 2.0% 76.3% 14.9% 7.0% 1.8% 

85 歳以上 (499 件) 29.9% 22.0% 44.1% 4.0% 50.9% 13.8% 31.5% 3.8% 58.1% 16.4% 22.0% 3.4% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 64.5% 22.9% 11.2% 1.4% 80.3% 12.0% 6.3% 1.4% 77.8% 16.8% 4.2% 1.2% 

事業対象者 (28 件) 10.7% 28.6% 57.1% 3.6% 50.0% 21.4% 17.9% 10.7% 64.3% 10.7% 21.4% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 26.9% 14.1% 57.7% 1.3% 45.5% 21.8% 30.8% 1.9% 50.6% 20.5% 27.6% 1.3% 

要支援 2 (280 件) 15.4% 11.4% 70.0% 3.2% 30.4% 12.1% 53.9% 3.6% 38.2% 11.1% 46.4% 4.3% 
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問２－４ 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。    （○は１つ） 

 

 以前より歩く速度が遅くなってきたについては、「はい」が 59.1%、「いいえ」が 39.5%

です。 

 年齢が高くなるほど「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。「はい」の割合は、74

歳までは「男性」ほうが高く、75 歳以上では「女性」のほうが高くなっています。 

 

 

図 14 歩く速度の低下の状況 

 
 

 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 59.1% 39.5% 1.3% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 59.7% 38.7% 1.6% 

 
（豊明団地） (713 件) 62.3% 35.9% 1.8% 

（その他） (2,612 件) 59.0% 39.5% 1.6% 

南部圏域 (4,425 件) 60.0% 38.9% 1.2% 

中部圏域 (3,622 件) 57.7% 41.1% 1.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 60.0% 38.8% 1.2% 

女性 (6,104 件) 58.4% 40.2% 1.4% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 46.0% 53.4% 0.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 51.4% 47.8% 0.8% 

75～79 歳 (2,966 件) 62.6% 36.4% 1.0% 

80～84 歳 (1,717 件) 74.3% 22.8% 2.9% 

85～89 歳 (739 件) 81.5% 15.4% 3.1% 

90 歳以上 (201 件) 88.6% 8.0% 3.5% 

性別×年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 51.2% 48.2% 0.6% 

男性 75～84 歳 (2,190 件) 66.5% 32.1% 1.4% 

男性 85 歳以上 (440 件) 80.2% 15.5% 4.3% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 47.0% 52.1% 0.8% 

女性 75～84 歳 (2,494 件) 67.3% 30.8% 1.9% 

女性 85 歳以上 (499 件) 85.4% 12.4% 2.2% 

要介護度 

自立 (10,908 件) 57.9% 40.9% 1.2% 

事業対象者 (28 件) 85.7% 7.1% 7.1% 

要支援 1 (156 件) 91.7% 8.3% 0.0% 

要支援 2 (280 件) 88.2% 7.5% 4.3% 

  

59.1 39.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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（２）転倒に関すること 

問２－５ 過去１年間に転んだ経験がありますか。 

問２－６ 転倒に対する不安は大きいですか。              （○は１つ） 

 

 『過去 1 年間に転んだ経験』がある人は、「１度ある」（19.5％）と「何度もある」（6.2％）

を合わせると 25.7％です。 

 『転倒に対する不安』は、「やや不安である」（33.2％）と「とても不安である」（10.8％）

を合わせると 44.0％です。 

 年齢が高くなるほど転倒に対して不安を感じている割合が高く、85 歳以上でより高くな

る傾向がみられ、特に「85 歳以上の女性」は、「とても不安である」は 34.5％と特に高

くなっています。 

 

 

図 15 過去 1 年間に転んだ経験 

 
 
 

図 16 転倒に対する不安 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

6.2 19.5 73.3 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

何度もある 1度ある ない 無回答

10.8 33.2 31.8 23.0 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答
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問２－５ 1 年間に転んだ経験 問２－６ 転倒に対する不安 

何度も
ある 

1 度あ
る 

ない 無回
答 

とても
不安で

ある 

やや
不安

である 

あまり
不安

でない 

不安
でない 

無回
答 

全体 (11,390 件) 6.2% 19.5% 73.3% 1.1% 10.8% 33.2% 31.8% 23.0% 1.2% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 5.8% 19.6% 73.2% 1.3% 10.0% 34.3% 32.3% 22.1% 1.4% 

 
（豊明団地） (713 件) 5.9% 19.5% 72.7% 2.0% 12.1% 35.2% 30.7% 20.2% 1.8% 

（その他） (2,612 件) 5.8% 19.7% 73.4% 1.1% 9.5% 34.0% 32.7% 22.6% 1.3% 

南部圏域 (4,425 件) 6.4% 19.8% 72.8% 1.0% 11.4% 33.3% 31.4% 22.7% 1.1% 

中部圏域 (3,622 件) 6.1% 19.2% 73.8% 0.9% 10.9% 31.9% 31.8% 24.2% 1.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 6.5% 18.3% 74.1% 1.0% 7.3% 27.6% 34.1% 30.0% 1.0% 

女性 (6,104 件) 5.8% 20.6% 72.5% 1.1% 13.9% 37.9% 29.8% 17.0% 1.4% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 4.8% 15.3% 79.3% 0.5% 6.3% 29.4% 33.2% 30.5% 0.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 4.6% 17.1% 77.7% 0.6% 6.3% 30.9% 35.6% 26.3% 1.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 4.8% 20.3% 74.0% 0.9% 10.8% 34.1% 33.3% 20.7% 1.0% 

80～84 歳 (1,717 件) 7.9% 23.4% 66.4% 2.3% 17.8% 37.8% 26.7% 15.5% 2.3% 

85～89 歳 (739 件) 15.0% 30.0% 52.4% 2.6% 25.7% 38.8% 19.8% 13.4% 2.3% 

90 歳以上 (201 件) 20.4% 28.9% 48.8% 2.0% 28.9% 42.8% 18.9% 7.0% 2.5% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 5.7% 15.4% 78.4% 0.5% 5.2% 24.3% 34.7% 35.4% 0.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 5.7% 19.3% 73.7% 1.3% 7.9% 29.7% 34.9% 26.2% 1.3% 

85 歳以上 (440 件) 15.7% 31.1% 50.7% 2.5% 17.0% 37.5% 26.6% 16.8% 2.0% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 3.8% 17.1% 78.5% 0.7% 7.2% 35.2% 34.4% 22.1% 1.0% 

75～84 歳 (2,494 件) 6.3% 23.3% 69.0% 1.4% 18.2% 40.5% 27.3% 12.3% 1.6% 

85 歳以上 (499 件) 16.4% 28.7% 52.5% 2.4% 34.5% 41.7% 13.4% 7.8% 2.6% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 5.5% 19.1% 74.5% 1.0% 9.3% 32.9% 32.8% 23.9% 1.2% 

事業対象者 (28 件) 17.9% 28.6% 50.0% 3.6% 32.1% 50.0% 7.1% 10.7% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 21.2% 28.2% 50.0% 0.6% 39.1% 46.2% 9.6% 3.8% 1.3% 

要支援 2 (280 件) 23.6% 31.4% 41.1% 3.9% 52.5% 34.6% 8.9% 1.1% 2.9% 
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（３）外出の状況 

問２－７ 週に１回以上は外出していますか。 

問２－８ 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。         （○は１つ） 

 

 『外出の回数』は「週５回以上」が 45.7％と最も多く、次いで「週２～４回」が 41.6％

の順です。 

 週１回以下の割合（「週１回」または「ほとんど外出しない」）は 11.5％です。 

 『昨年と比べての外出の回数』は、「減っていない」が 42.0％と最も多く、次いで「あま

り減っていない」が 36.3％です。一方、「減っている」と「とても減っている」を合わせ

た割合は、20.5％です。 

 年齢が高くなるほど外出の機会が減る傾向がみられ、80 歳以上で減る傾向が強くなり、

特に「女性」の 85 歳以上では、「（とても）減っている」が 5 割強となっています。 

 

 

図 17 外出の回数 

 

 

図 18 昨年と比べての外出の回数 

 

 

 

 

  

2.9

8.6 41.6 45.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

ほとんど外出しない 週1回 週2～4回 週5回以上 無回答

2.8

17.7 36.3 42.0 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答
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問２－７ 外出の回数 問２－８ 昨年と比べての外出の回数 

ほとんど
外出しな
い 

週 1 回 週 2～4
回 

週 5 回
以上 

無回答 とても減
っている 

減ってい
る 

あまり減
っていな
い 

減ってい
ない 

無回答 

全体 (11,390 件) 2.9% 8.6% 41.6% 45.7% 1.2% 2.8% 17.7% 36.3% 42.0% 1.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 2.7% 8.8% 41.0% 46.3% 1.3% 2.4% 18.7% 36.8% 40.9% 1.1% 

 
（豊明団地） (713 件) 2.8% 9.3% 37.2% 49.5% 1.3% 2.5% 21.5% 35.2% 39.4% 1.4% 

（その他） (2,612 件) 2.6% 8.7% 42.0% 45.4% 1.3% 2.3% 18.0% 37.3% 41.3% 1.1% 

南部圏域 (4,425 件) 2.9% 8.9% 42.1% 45.0% 1.1% 3.3% 17.2% 36.6% 41.9% 1.0% 

中部圏域 (3,622 件) 3.3% 8.0% 41.6% 45.8% 1.2% 2.7% 17.4% 35.6% 43.3% 1.0% 

性別 
男性 (5,268 件) 3.4% 8.2% 36.5% 51.0% 0.9% 2.8% 16.6% 33.7% 46.0% 0.9% 

女性 (6,104 件) 2.5% 8.9% 46.1% 41.0% 1.4% 2.9% 18.7% 38.7% 38.6% 1.1% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 1.3% 5.1% 36.3% 56.7% 0.6% 1.3% 12.5% 31.3% 54.5% 0.4% 

70～74 歳 (3,117 件) 1.9% 6.5% 39.6% 51.3% 0.6% 1.9% 13.5% 36.6% 47.3% 0.7% 

75～79 歳 (2,966 件) 2.0% 8.6% 44.6% 44.0% 0.9% 2.1% 17.4% 40.3% 39.5% 0.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 4.4% 12.1% 47.8% 33.4% 2.3% 4.2% 24.3% 39.5% 29.9% 2.2% 

85～89 歳 (739 件) 8.5% 18.4% 43.8% 25.8% 3.4% 9.1% 33.4% 33.3% 21.4% 2.8% 

90 歳以上 (201 件) 20.9% 19.9% 39.3% 15.4% 4.5% 13.9% 43.3% 24.9% 15.4% 2.5% 

性別

× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 2.4% 6.6% 32.7% 57.9% 0.4% 2.1% 12.7% 31.0% 53.8% 0.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 3.2% 9.1% 40.1% 46.5% 1.0% 2.5% 18.3% 37.3% 40.8% 1.1% 

85 歳以上 (440 件) 10.5% 13.2% 40.9% 32.0% 3.4% 8.6% 31.6% 31.6% 25.5% 2.7% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 1.0% 5.2% 42.7% 50.3% 0.8% 1.2% 13.3% 36.9% 47.9% 0.7% 

75～84 歳 (2,494 件) 2.6% 10.5% 50.7% 34.4% 1.7% 3.2% 21.3% 42.3% 31.8% 1.4% 

85 歳以上 (499 件) 11.6% 23.6% 44.7% 16.2% 3.8% 11.2% 39.1% 31.5% 15.4% 2.8% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 2.4% 8.0% 41.4% 47.1% 1.1% 2.2% 16.7% 36.7% 43.4% 0.9% 

事業対象者 (28 件) 7.1% 25.0% 39.3% 14.3% 14.3% 17.9% 32.1% 42.9% 7.1% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 12.8% 26.9% 44.2% 13.5% 2.6% 14.1% 46.2% 27.6% 9.6% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 17.5% 17.9% 49.3% 11.1% 4.3% 18.9% 40.7% 27.1% 9.3% 3.9% 
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（４）運動の状況 

問２－９ 散歩や体操、グランドゴルフ等、軽い運動を週に１回以上していますか。 

（○は１つ） 

 

 週に 1 回以上の軽い運動については、「はい」が 66.1%、「いいえ」が 32.7%です。「は

い」の割合は、75 歳以上では「男性」のほうが高くなっています。 

 

 

図 19 軽い運動の回数 

 

 
  はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 66.1% 32.7% 1.2% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 64.6% 34.0% 1.4% 

 
（豊明団地） (713 件) 57.9% 40.1% 2.0% 

（その他） (2,612 件) 66.4% 32.4% 1.3% 

南部圏域 (4,425 件) 67.1% 31.7% 1.2% 

中部圏域 (3,622 件) 66.5% 32.6% 0.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 66.2% 32.7% 1.0% 

女性 (6,104 件) 66.1% 32.6% 1.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 65.3% 33.9% 0.8% 

70～74 歳 (3,117 件) 68.0% 31.3% 0.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 69.5% 29.4% 1.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 65.2% 32.7% 2.1% 

85～89 歳 (739 件) 56.8% 41.1% 2.0% 

90 歳以上 (201 件) 41.8% 54.2% 4.0% 

性別 

× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 65.4% 34.0% 0.6% 

75～84 歳 (2,190 件) 69.1% 29.5% 1.3% 

85 歳以上 (440 件) 56.6% 40.9% 2.5% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 67.9% 31.2% 0.8% 

75～84 歳 (2,494 件) 66.9% 31.5% 1.6% 

85 歳以上 (499 件) 50.9% 46.7% 2.4% 

要介護度 

自立 (10,908 件) 66.9% 32.0% 1.1% 

事業対象者 (28 件) 64.3% 35.7% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 43.6% 54.5% 1.9% 

要支援 2 (280 件) 49.3% 47.5% 3.2% 

  

66.1 32.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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３．食べることについて                  

（１）栄養・体重の状況 

問３－１ 身長・体重を伺います。                 （数値を記入） 

問３－５ ６か月間で２～３㎏以上の体重減少がありましたか。     （○は１つ） 

 

 『ＢＭＩ』は「18.5 以上～25 未満（標準）」が 69.1％、「25 以上（肥満）」が 19.9％、

「18.5 未満」が 8.2％です。 

 「女性・75～84 歳以上」で「18.5 未満」の割合が高くなっています。 

 『６か月間で 2～3kg 以上の体重減少』は、「はい（あった）」が 12.0%です。「男性・

女性」とも 85 歳以上で「はい」の割合が高くなっています。 
 

図 20 ＢＭＩ 

※ ＢＭＩ（ボディマス指数）：体重と身長の関係から肥満度を表す体格指数。 ＢＭＩ＝体重（kg）÷（身長（ｍ）×身長（ｍ）） 
 
 

図 21 ６か月間の体重の減少 

  

 
  問３－１ ＢＭＩ 問３－５ 体重減少 

18.5 未満 18.5 以 25
未満（標準） 

25 以上 
（肥満） 

無回答 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 8.2% 69.1% 19.9% 2.8% 12.0% 86.7% 1.4% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 8.1% 69.3% 20.0% 2.6% 12.7% 85.7% 1.6% 

 
（豊明団地） (713 件) 6.5% 65.2% 25.4% 2.9% 15.6% 82.5% 2.0% 

（その他） (2,612 件) 8.5% 70.4% 18.5% 2.5% 11.9% 86.6% 1.5% 

南部圏域 (4,425 件) 8.1% 69.6% 19.5% 2.8% 12.1% 86.7% 1.2% 

中部圏域 (3,622 件) 8.4% 68.5% 20.2% 2.9% 11.2% 87.5% 1.3% 

性別 
男性 (5,268 件) 5.8% 70.4% 21.7% 2.1% 12.9% 85.9% 1.2% 

女性 (6,104 件) 10.3% 68.1% 18.3% 3.3% 11.2% 87.3% 1.5% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 7.4% 67.9% 23.4% 1.2% 11.5% 87.9% 0.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 7.4% 70.2% 20.7% 1.6% 11.8% 87.3% 0.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 8.0% 70.2% 19.0% 2.8% 11.2% 87.8% 1.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 9.7% 67.4% 18.6% 4.3% 11.3% 86.0% 2.7% 

85～89 歳 (739 件) 10.0% 69.1% 13.0% 7.8% 17.7% 78.8% 3.5% 

90 歳以上 (201 件) 13.4% 68.7% 10.0% 8.0% 17.4% 80.1% 2.5% 

性別
× 

年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 4.5% 69.4% 24.9% 1.1% 13.0% 86.3% 0.6% 

75～84 歳 (2,190 件) 6.6% 70.9% 19.8% 2.7% 11.7% 86.8% 1.5% 

85 歳以上 (440 件) 9.1% 73.4% 12.3% 5.2% 18.4% 78.9% 2.7% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 9.9% 69.0% 19.4% 1.7% 10.5% 88.6% 0.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 10.3% 67.6% 18.1% 4.0% 10.8% 87.3% 1.9% 

85 歳以上 (499 件) 4.5% 69.4% 24.9% 1.1% 16.8% 79.4% 3.8% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 8.0% 69.5% 19.9% 2.6% 11.4% 87.3% 1.3% 

事業対象者 (28 件) 17.9% 57.1% 21.4% 3.6% 21.4% 75.0% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 14.1% 60.3% 17.3% 8.3% 23.1% 75.0% 1.9% 

要支援 2 (280 件) 10.4% 62.5% 20.0% 7.1% 26.8% 69.6% 3.6% 

8.2 69.1 19.9 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

18.5未満 18.5以上～25未満（標準） 25以上（肥満） 無回答

12.0 86.7 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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（２）口腔や嚥下機能の状況 

問３－２ 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

問３－３ お茶や汁物等でむせることがありますか。          （○は１つ） 

 

 『固いものが食べにくくなった（咀嚼機能低下）』については、「はい（リスクあり）」が

31.2％です。 

 『お茶や汁物等でむせること（嚥下機能低下）』については、「はい（リスクあり）」が

24.6％です。 

 

 

図 22 口腔や嚥下機能の状況 

 
 

問３－２  

固いものが食べにくい（咀嚼機能低下） 

問３－３ 

お茶や汁物でむせる（嚥下機能低下） 

 
 

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 31.2% 67.4% 1.3% 24.6% 74.3% 1.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 31.9% 66.5% 1.6% 24.2% 74.8% 1.0% 

 
（豊明団地） (713 件) 37.7% 60.4% 1.8% 23.3% 76.0% 0.7% 

（その他） (2,612 件) 30.4% 68.1% 1.5% 24.5% 74.4% 1.1% 

南部圏域 (4,425 件) 30.9% 67.8% 1.2% 24.3% 74.7% 1.0% 

中部圏域 (3,622 件) 31.0% 67.8% 1.2% 25.4% 73.5% 1.1% 

性別 
男性 (5,268 件) 31.8% 67.0% 1.2% 25.1% 74.1% 0.8% 

女性 (6,104 件) 30.8% 67.8% 1.4% 24.2% 74.6% 1.2% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 23.3% 76.2% 0.5% 20.3% 78.9% 0.8% 

70～74 歳 (3,117 件) 28.2% 70.7% 1.1% 22.4% 76.6% 0.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 32.7% 66.2% 1.1% 26.2% 73.1% 0.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 39.1% 58.8% 2.2% 27.5% 70.8% 1.6% 

85～89 歳 (739 件) 44.9% 51.8% 3.2% 32.2% 65.6% 2.2% 

90 歳以上 (201 件) 45.3% 50.7% 4.0% 38.8% 59.7% 1.5% 

性別 
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 26.6% 72.9% 0.5% 21.4% 77.8% 0.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 35.8% 62.7% 1.5% 27.4% 71.9% 0.8% 

85 歳以上 (440 件) 43.2% 53.0% 3.9% 35.9% 62.7% 1.4% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 25.3% 73.6% 1.1% 21.5% 77.5% 1.0% 

75～84 歳 (2,494 件) 34.4% 64.1% 1.5% 26.2% 72.6% 1.2% 

85 歳以上 (499 件) 46.5% 50.5% 3.0% 31.5% 65.9% 2.6% 

要介護
度 

自立 (10,908 件) 30.4% 68.3% 1.3% 23.9% 75.0% 1.0% 

事業対象者 (28 件) 60.7% 39.3% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 46.2% 51.9% 1.9% 36.5% 63.5% 0.0% 

要支援 2 (280 件) 54.3% 43.2% 2.5% 42.9% 55.4% 1.8% 

  

31.2

24.6

67.4

74.3

1.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

固いものが食べにくい（咀嚼機能低下）

お茶や汁物でむせる（嚥下機能低下）

はい（リスクあり） いいえ（リスクなし） 無回答
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問３－４ 歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。 

（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて 32 本です）     （○は１つ） 

 

 歯の数と入れ歯の利用状況は「自分の歯は 20 本以上、入れ歯の利用なし」が 36.5％と

最も多く、次いで「自分の歯は 19 本以下、かつ入れ歯を利用」が 33.9％、「自分の歯

は 20 本以上、かつ入れ歯を利用」が 17.7％、「自分の歯は 19 本以下、入れ歯の利用

なし」が 9.1％の順です。 

 入れ歯をしている割合は全体で 51.6％です。年齢別にみると、65～69 歳では 37.3％、

70 歳代では 48.8～57.4％、80 歳代では 60.0～66.1％、90 歳以上では 70.1％と、

年齢が高くなるほど利用している割合が高くなっています。 

 

図 23 歯と入れ歯の状況 

 
 

 自分の歯は 20
本以上、かつ入
れ歯を利用 

自分の歯は 20
本以上、入れ歯
の利用なし 

自分の歯は 19
本以下、かつ入
れ歯を利用 

自分の歯は 19
本以下、入れ歯
の利用なし 

無回答 

全体 (11,390 件) 17.7% 36.5% 33.9% 9.1% 2.8% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 17.6% 36.4% 33.7% 9.0% 3.3% 

 
（豊明団地） (713 件) 15.1% 26.4% 40.7% 12.6% 5.2% 

（その他） (2,612 件) 18.3% 39.2% 31.8% 8.0% 2.8% 

南部圏域 (4,425 件) 17.8% 37.0% 33.1% 9.2% 2.8% 

中部圏域 (3,622 件) 17.6% 36.0% 34.9% 9.0% 2.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 18.7% 34.7% 34.8% 9.5% 2.3% 

女性 (6,104 件) 16.9% 38.1% 33.0% 8.7% 3.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 16.1% 50.1% 21.2% 11.4% 1.1% 

70～74 歳 (3,117 件) 17.1% 39.3% 31.7% 9.9% 2.1% 

75～79 歳 (2,966 件) 19.0% 31.6% 38.4% 8.1% 2.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 19.2% 28.6% 40.8% 6.7% 4.8% 

85～89 歳 (739 件) 17.7% 20.4% 48.4% 8.5% 4.9% 

90 歳以上 (201 件) 15.9% 14.9% 54.2% 4.0% 10.9% 

性別×

年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 17.5% 41.9% 28.1% 11.3% 1.3% 

75～84 歳 (2,190 件) 20.0% 29.1% 40.2% 7.6% 3.2% 

85 歳以上 (440 件) 19.1% 19.8% 48.4% 8.6% 4.1% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 15.9% 46.3% 25.8% 10.1% 1.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 18.2% 31.7% 38.5% 7.6% 4.0% 

85 歳以上 (499 件) 15.8% 18.8% 50.9% 6.4% 8.0% 

要介護
度 

自立 (10,908 件) 17.7% 37.1% 33.5% 9.1% 2.6% 

事業対象者 (28 件) 28.6% 21.4% 39.3% 7.1% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 19.2% 24.4% 42.3% 9.0% 5.1% 

要支援 2 (280 件) 13.6% 22.9% 44.3% 10.7% 8.6% 

  

17.7 36.5 33.9 9.1 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用 自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし

無回答
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（３）食事の状況について 

問３－６ １日３食きちんと食べていますか。             （○は１つ） 

 

 1 日 3 食きちんと「食べている」が 91.3%、「食べていない」が 7.0%です。 

 「食べていない」の割合は、「1 人暮らし」で 13.9％と高く、年齢別にみると 65～74

歳の「男性」が 11.3％と、特に高くなっています。 

 

図 24 毎日の食事の状況 

 
 

 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 91.3% 7.0% 1.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 90.5% 7.9% 1.6% 

 
（豊明団地） (713 件) 84.4% 12.9% 2.7% 

（その他） (2,612 件) 92.2% 6.6% 1.3% 

南部圏域 (4,425 件) 91.3% 6.9% 1.8% 

中部圏域 (3,622 件) 92.2% 6.3% 1.6% 

性別 
男性 (5,268 件) 90.0% 8.4% 1.6% 

女性 (6,104 件) 92.5% 5.8% 1.7% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 89.6% 9.8% 0.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 91.2% 7.8% 1.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 93.1% 5.5% 1.5% 

80～84 歳 (1,717 件) 92.5% 4.5% 3.0% 

85～89 歳 (739 件) 89.6% 6.1% 4.3% 

90 歳以上 (201 件) 87.1% 6.0% 7.0% 

別 
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 87.8% 11.3% 0.9% 

75～84 歳 (2,190 件) 92.6% 5.7% 1.6% 

85 歳以上 (440 件) 90.0% 4.8% 5.2% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 92.8% 6.5% 0.7% 

75～84 歳 (2,494 件) 93.0% 4.7% 2.4% 

85 歳以上 (499 件) 88.4% 7.0% 4.6% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 91.6% 6.9% 1.5% 

事業対象者 (28 件) 92.9% 0.0% 7.1% 

要支援 1 (156 件) 84.0% 11.5% 4.5% 

要支援 2 (280 件) 86.1% 9.6% 4.3% 

家族

構成 

1 人暮らし (1,635 件) 83.4% 13.9% 2.7% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 93.1% 5.7% 1.2% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 93.5% 4.9% 1.6% 

その他 (1,921 件) 91.7% 7.3% 1.0% 

1 人暮
らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 76.9% 21.8% 1.4% 

75～84 歳 (758 件) 88.0% 8.4% 3.6% 

85 歳以上 (228 件) 86.8% 9.6% 3.5% 

  

91.3 7.0 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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問３－７ どなたかと食事をともにする機会はありますか。       （○は１つ） 

 

 食事をともにする機会は、「毎日ある」が 59.6％と最も多く、次いで「月に何度かある」

が 14.6％、「週に何度かある」が 9.5％、「年に何度かある」が 8.4％の順です。 

 「ほとんどない」は全体では 6.1％で、「１人暮らし」では 16.6％です。 

 

 

図 25 食事をともにする機会 

 

 
  

毎日ある 週に何度
かある 

月に何度
かある 

年に何度
かある 

ほとんどな
い 

無回答 

全体 (11,390 件) 59.6% 9.5% 14.6% 8.4% 6.1% 1.8% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 58.0% 9.7% 15.6% 8.7% 6.0% 1.9% 

 （豊明団地） (713 件) 45.9% 10.5% 16.7% 14.0% 11.1% 1.8% 

（その他） (2,612 件) 61.4% 9.5% 15.3% 7.3% 4.7% 2.0% 

南部圏域 (4,425 件) 59.8% 9.2% 14.4% 8.5% 6.3% 1.8% 

中部圏域 (3,622 件) 60.7% 9.7% 14.0% 8.1% 5.9% 1.5% 

性別 
男性 (5,268 件) 61.4% 7.9% 11.6% 8.9% 8.5% 1.6% 

女性 (6,104 件) 57.9% 10.9% 17.2% 8.1% 4.0% 1.9% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 70.0% 9.8% 9.4% 5.4% 4.7% 0.7% 

70～74 歳 (3,117 件) 64.4% 8.7% 13.1% 7.1% 5.4% 1.3% 

75～79 歳 (2,966 件) 55.5% 9.5% 17.3% 9.7% 6.0% 1.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 50.0% 10.1% 19.3% 11.0% 6.8% 2.7% 

85～89 歳 (739 件) 44.1% 10.3% 17.7% 13.0% 11.1% 3.8% 

90 歳以上 (201 件) 45.8% 10.4% 15.4% 11.4% 11.9% 5.0% 

性別 
× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 66.4% 8.5% 9.6% 7.1% 7.7% 0.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 57.8% 7.2% 13.7% 10.8% 8.4% 2.1% 

85 歳以上 (440 件) 50.0% 8.2% 13.4% 10.5% 14.1% 3.9% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 67.4% 9.8% 13.0% 5.7% 2.8% 1.3% 

75～84 歳 (2,494 件) 49.8% 11.9% 21.8% 9.7% 4.5% 2.3% 

85 歳以上 (499 件) 39.7% 12.2% 20.6% 14.4% 8.8% 4.2% 

要介護

度 

自立 (10,908 件) 60.4% 9.4% 14.5% 8.2% 5.8% 1.7% 

事業対象者 (28 件) 46.4% 17.9% 14.3% 10.7% 7.1% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 41.0% 8.3% 16.7% 16.0% 14.1% 3.8% 

要支援 2 (280 件) 38.2% 12.9% 17.1% 12.5% 14.3% 5.0% 

家族構
成 

1 人暮らし (1,635 件) 4.0% 21.3% 36.2% 20.0% 16.6% 1.8% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 68.9% 6.9% 11.6% 7.2% 3.6% 1.8% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 69.6% 8.1% 10.1% 6.0% 4.9% 1.3% 

その他 (1,921 件) 70.3% 8.2% 10.1% 4.9% 5.4% 1.2% 

1 人暮

らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 4.3% 21.0% 31.9% 19.8% 21.9% 1.1% 

75～84 歳 (758 件) 3.8% 21.4% 41.0% 19.0% 12.4% 2.4% 

85 歳以上 (228 件) 3.9% 22.4% 32.5% 24.1% 15.4% 1.8% 

  

59.6 9.5 14.6 8.4 6.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答
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４．毎日の生活について                  

（１）外出と移動手段について 

問４－１ バスや電車を使って１人で外出していますか。（自家用車でも可）（○は１つ） 

 

 1 人での外出については、「できるし、している」が 81.2%です。外出していない人は

「できるけどしていない」が 12.7%、「できない」が 4.6%です。 

 年齢別にみると、「できない」の割合は、85 歳以上で高くなっています。 

 

図 26 １人で外出の状況 

 
 
   できるし、している できるけどしてい

ない 
できない 無回答 

全体 (11,390 件) 81.2% 12.7% 4.6% 1.5% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 82.5% 12.5% 3.7% 1.4% 

 （豊明団地） (713 件) 81.6% 13.7% 2.8% 1.8% 

（その他） (2,612 件) 82.7% 12.1% 3.9% 1.3% 

南部圏域 (4,425 件) 82.0% 11.5% 4.9% 1.7% 

中部圏域 (3,622 件) 79.1% 14.4% 5.2% 1.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 84.2% 11.0% 3.5% 1.3% 

女性 (6,104 件) 78.6% 14.1% 5.7% 1.6% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 87.7% 9.9% 1.8% 0.7% 

70～74 歳 (3,117 件) 85.7% 11.2% 2.2% 0.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 81.9% 13.1% 3.6% 1.4% 

80～84 歳 (1,717 件) 75.0% 15.7% 6.9% 2.4% 

85～89 歳 (739 件) 61.7% 18.7% 15.7% 3.9% 

90 歳以上 (201 件) 41.8% 19.4% 35.3% 3.5% 

性別 
× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 87.5% 9.7% 2.0% 0.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 84.1% 11.5% 3.1% 1.3% 

85 歳以上 (440 件) 65.7% 17.0% 13.9% 3.4% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 85.8% 11.3% 2.0% 0.8% 

75～84 歳 (2,494 件) 75.2% 16.3% 6.3% 2.2% 

85 歳以上 (499 件) 50.1% 20.4% 25.3% 4.2% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 83.0% 12.3% 3.3% 1.3% 

事業対象者 (28 件) 39.3% 25.0% 28.6% 7.1% 

要支援 1 (156 件) 44.2% 25.6% 25.0% 5.1% 

要支援 2 (280 件) 35.4% 18.6% 42.5% 3.6% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 81.4% 10.5% 6.0% 2.1% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 83.5% 12.3% 3.2% 1.1% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 78.6% 13.8% 6.4% 1.1% 

その他 (1,921 件) 80.4% 13.6% 4.9% 1.1% 

1 人暮
らし×

年齢 

65～74 歳 (648 件) 86.9% 9.4% 2.9% 0.8% 

75～84 歳 (758 件) 82.2% 9.6% 5.4% 2.8% 

85 歳以上 (228 件) 63.2% 16.2% 16.7% 3.9% 

  

81.2 12.7

4.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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問４－２ 日頃、どのような目的でよく外出していますか。    （○はいくつでも） 

 

 「買い物」が 82.7%と最も多く、次いで「通院」が 56.5%、「銀行・郵便局」が 49.0%、

「散歩・スポーツ」が 44.1%、「外食・喫茶」が 42.5%の順です。 
 

図 27 外出の目的 
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全体 (11,390 件) 82.7% 56.5% 22.5% 20.6% 4.0% 34.9% 49.0% 42.5% 26.8% 18.0% 7.5% 27.8% 44.1% 12.0% 3.8% 1.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 83.2% 58.0% 22.5% 21.9% 4.3% 34.9% 48.9% 41.3% 26.3% 19.1% 7.0% 31.6% 41.7% 12.2% 3.7% 0.8% 

 
（豊明団地） (713 件) 84.2% 63.7% 14.0% 22.3% 2.8% 32.8% 48.5% 36.5% 22.3% 11.8% 5.3% 7.4% 37.6% 10.7% 4.6% 0.8% 

（その他） (2,612 件) 83.0% 56.5% 24.8% 21.7% 4.7% 35.4% 49.0% 42.6% 27.5% 21.1% 7.4% 38.2% 42.9% 12.6% 3.4% 0.7% 

南部圏域 (4,425 件) 82.3% 57.4% 23.0% 19.4% 3.9% 35.1% 49.5% 42.1% 26.8% 16.8% 8.0% 25.4% 45.3% 11.7% 3.7% 1.2% 

中部圏域 (3,622 件) 82.9% 54.1% 21.9% 20.7% 3.8% 34.5% 48.3% 44.2% 27.4% 18.4% 7.3% 27.1% 44.9% 12.1% 3.9% 0.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 73.7% 52.8% 9.7% 26.7% 3.5% 25.8% 35.4% 39.4% 33.4% 17.4% 5.6% 28.8% 47.5% 10.0% 4.2% 98.8% 

女性 (6,104 件) 90.6% 59.7% 33.5% 15.2% 4.4% 42.6% 60.6% 45.2% 21.2% 18.5% 9.1% 26.9% 41.3% 13.7% 3.4% 99.0% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 84.7% 41.0% 21.5% 40.1% 3.2% 35.2% 46.7% 41.7% 30.2% 13.1% 11.4% 20.6% 41.2% 9.7% 4.1% 0.5% 

70～74 歳 (3,117 件) 84.3% 52.9% 24.3% 25.3% 3.1% 36.9% 47.1% 44.8% 28.6% 17.7% 7.4% 28.5% 45.8% 11.2% 3.6% 0.5% 

75～79 歳 (2,966 件) 84.3% 63.9% 24.9% 12.8% 5.5% 37.7% 53.6% 46.8% 28.0% 21.9% 6.8% 31.1% 49.7% 13.5% 3.0% 0.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 80.0% 67.0% 21.4% 5.4% 4.4% 33.1% 49.4% 40.5% 23.9% 20.3% 4.7% 32.0% 42.7% 13.7% 4.4% 1.7% 

85～89 歳 (739 件) 76.0% 69.8% 14.5% 2.6% 3.7% 23.5% 47.1% 29.0% 14.5% 17.1% 4.6% 29.2% 35.5% 12.0% 4.5% 1.9% 

90 歳以上 (201 件) 58.2% 69.7% 10.0% 1.5% 2.5% 11.9% 40.8% 21.4% 8.5% 11.9% 1.5% 19.9% 19.4% 14.9% 8.0% 6.5% 

性別

× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 73.2% 43.7% 7.8% 41.1% 2.4% 24.8% 30.8% 38.0% 36.4% 14.8% 6.6% 24.8% 44.8% 8.4% 4.8% 99.4% 

75～84 歳 (2,190 件) 75.0% 60.5% 12.1% 14.0% 4.7% 28.4% 39.5% 43.2% 32.9% 21.1% 4.7% 33.3% 51.7% 11.6% 3.7% 98.6% 

85 歳以上 (440 件) 69.8% 69.3% 8.4% 3.9% 4.5% 19.1% 43.0% 29.1% 18.2% 14.8% 3.9% 30.5% 42.0% 11.4% 3.6% 96.6% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 94.0% 50.6% 35.9% 24.4% 3.8% 45.7% 60.6% 48.0% 23.4% 16.3% 11.5% 24.9% 42.8% 12.3% 3.0% 99.5% 

75～84 歳 (2,494 件) 89.5% 68.9% 33.7% 6.6% 5.5% 42.8% 63.2% 45.5% 20.9% 21.5% 7.3% 29.8% 43.1% 15.3% 3.3% 98.8% 

85 歳以上 (499 件) 74.5% 70.1% 18.0% 1.0% 2.4% 22.8% 48.3% 25.9% 8.8% 17.0% 4.0% 24.4% 23.2% 13.8% 6.6% 96.4% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 83.6% 55.4% 23.0% 21.4% 4.0% 35.6% 49.4% 43.3% 27.6% 18.2% 7.7% 28.3% 45.1% 12.1% 3.5% 99.0% 

事業対象者 (28 件) 60.7% 82.1% 7.1% 0.0% 3.6% 17.9% 42.9% 21.4% 10.7% 0.0% 7.1% 21.4% 32.1% 10.7% 7.1% 100.0%

要支援 1 (156 件) 71.2% 82.1% 13.5% 2.6% 2.6% 17.3% 41.0% 22.4% 7.7% 15.4% 2.6% 19.9% 23.7% 9.0% 7.1% 96.2% 

要支援 2 (280 件) 58.6% 85.0% 10.4% 1.1% 3.2% 16.4% 37.9% 25.0% 8.6% 11.4% 3.2% 12.9% 21.1% 7.5% 10.7% 96.4% 

家族

構成 

1 人暮らし (1,635 件) 88.6% 61.0% 23.4% 16.2% 2.9% 36.4% 58.4% 39.9% 22.8% 17.3% 5.2% 22.1% 41.3% 15.5% 4.6% 98.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 82.4% 54.6% 23.4% 21.9% 3.8% 35.2% 46.2% 43.4% 29.4% 17.9% 8.0% 27.8% 47.4% 10.1% 3.4% 99.1% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 81.2% 59.1% 22.4% 19.4% 5.1% 34.4% 49.2% 43.9% 26.0% 19.0% 6.6% 30.6% 42.5% 13.0% 3.4% 98.9% 

その他 (1,921 件) 82.2% 55.3% 19.7% 22.8% 4.1% 33.8% 49.3% 41.6% 24.8% 18.0% 9.4% 29.4% 40.9% 12.6% 4.6% 99.3% 

1 人

暮ら

し× 

年齢 

  

65～74 歳 (648 件) 87.8% 50.0% 21.1% 29.8% 2.9% 36.9% 54.5% 39.7% 26.2% 12.3% 7.9% 15.9% 41.5% 14.7% 4.3% 99.4% 

75～84 歳 (758 件) 91.4% 67.0% 27.7% 9.0% 2.8% 40.1% 62.0% 43.4% 23.2% 19.9% 3.8% 26.9% 44.6% 15.8% 4.2% 98.7% 

85 歳以上 (228 件) 81.1% 71.9% 15.8% 1.8% 3.5% 22.8% 57.9% 29.4% 11.8% 22.8% 2.2% 24.1% 29.8% 16.7% 6.6% 98.2% 

  

82.7

56.5

49.0

44.1

42.5

34.9

27.8

26.8

22.5

20.6

18.0

12.0

7.5

4.0

3.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物

通院

銀行・郵便局

散歩・軽スポーツ

外食・喫茶

友人に会う

畑しごと・庭の手入れ

娯楽・趣味

習い事・教室・講座

収入のある仕事

地域の活動・集まり

お参り・宗教活動

家族・親族の世話

お見舞い

その他

無回答

全体（N=11,390）
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問４－３ 日頃、最も多い移動手段は何ですか。            （○は１つ） 

 

 「車（自分で運転）」が 52.9％と最も多く、次いで「徒歩のみ」が 9.8％、「車（人に乗

せてもらう）」が 9.0％、「自転車」が 7.9％の順です。 

 「車（自分で運転）」の割合を男女別にみると、「男性」が 69.7％であるのに対し、「女

性」が 38.4％と、約 31 ポイントの差がみられます。さらに年齢別にみると、85 歳以

上では「男性」が 33.2％、「女性」が 5.2％となっています。 

 「徒歩のみ」の割合は、年齢が高くなるとともに多くなっていますが、性別では「女性」

（12.3％）よりも「男性」（6.9％）が 5 ポイント以上低くなっています。また、圏域で

は「北部圏域」での割合が他の圏域と比べて低くなっています。 

 「ひまわりバス」は全体では 1.8％です。圏域別では、「北部圏域」が 1.4％、「南部圏域」

が 2.7％、「中部圏域」が 1.0％です。 

 

図 28 外出する際の移動手段 
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無回答
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チ
ョ
イ
ソ
コ 

タ
ク
シ
ー 

電
動
シ
ニ
ア
カ
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そ
の
他 

無
回
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全体 (11,390 件) 52.9% 2.7% 7.9% 9.8% 9.0% 1.7% 1.5% 1.8% 0.3% 1.1% 0.1% 0.4% 10.9% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 57.2% 2.2% 5.9% 7.2% 8.7% 0.9% 3.5% 1.4% 0.5% 0.9% 0.1% 0.3% 11.2% 

 
（豊明団地） (713 件) 40.4% 2.2% 6.0% 14.9% 7.7% 0.6% 7.9% 3.5% 0.1% 1.5% 0.1% 0.3% 14.7% 

（その他） (2,612 件) 61.8% 2.1% 5.8% 5.1% 9.0% 1.0% 2.4% 0.9% 0.7% 0.7% 0.1% 0.3% 10.3% 

南部圏域 (4,425 件) 50.5% 3.7% 6.6% 11.9% 9.1% 2.6% 0.3% 2.7% 0.1% 1.2% 0.1% 0.2% 10.9% 

中部圏域 (3,622 件) 52.0% 2.0% 11.4% 9.4% 9.1% 1.2% 1.0% 1.0% 0.2% 1.1% 0.2% 0.7% 10.5% 

性別 
男性 (5,268 件) 69.7% 1.5% 5.8% 6.9% 3.4% 1.7% 0.8% 0.9% 0.1% 0.6% 0.1% 0.4% 8.0% 

女性 (6,104 件) 38.4% 3.8% 9.7% 12.3% 13.9% 1.6% 2.1% 2.6% 0.4% 1.4% 0.1% 0.4% 13.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 68.1% 2.6% 5.8% 6.8% 5.9% 2.6% 0.6% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 6.3% 

70～74 歳 (3,117 件) 61.4% 3.1% 8.0% 7.3% 7.9% 1.3% 0.9% 1.2% 0.1% 0.3% 0.0% 0.2% 8.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 51.0% 3.2% 8.6% 10.2% 9.0% 1.2% 1.8% 2.2% 0.4% 0.7% 0.1% 0.2% 11.5% 

80～84 歳 (1,717 件) 36.2% 2.7% 9.1% 14.1% 10.5% 1.7% 2.5% 3.1% 0.4% 1.9% 0.2% 0.8% 16.7% 

85～89 歳 (739 件) 21.5% 0.3% 9.6% 16.5% 15.4% 1.9% 3.2% 4.2% 0.8% 5.0% 0.7% 1.1% 19.8% 

90 歳以上 (201 件) 6.5% 1.0% 8.5% 18.4% 31.3% 1.0% 4.0% 4.5% 0.5% 5.5% 0.5% 1.5% 16.9% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 78.0% 1.5% 3.9% 5.0% 1.9% 2.3% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 5.8% 

75～84 歳 (2,190 件) 67.2% 1.7% 6.6% 7.7% 4.0% 1.0% 0.8% 1.1% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 9.0% 

85 歳以上 (440 件) 33.2% 0.9% 13.0% 13.9% 8.9% 1.8% 3.4% 2.5% 0.9% 3.9% 0.9% 0.7% 16.1% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 53.1% 4.1% 9.5% 8.8% 11.3% 1.5% 1.1% 1.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.2% 8.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 26.7% 4.2% 10.7% 15.1% 14.4% 1.7% 3.1% 3.7% 0.7% 1.8% 0.2% 0.4% 17.2% 

85 歳以上 (499 件) 5.2% 0.0% 6.2% 19.6% 27.7% 1.6% 3.4% 5.8% 0.6% 6.0% 0.4% 1.6% 21.8% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 54.5% 2.8% 8.2% 9.6% 8.3% 1.7% 1.4% 1.7% 0.2% 0.7% 0.1% 0.3% 10.4% 

事業対象者 (28 件) 7.1% 0.0% 3.6% 21.4% 25.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 10.7% 0.0% 3.6% 21.4% 

要支援 1 (156 件) 14.7% 1.3% 2.6% 12.8% 22.4% 0.0% 1.3% 5.8% 0.6% 8.3% 0.6% 1.9% 27.6% 

要支援 2 (280 件) 16.4% 0.0% 1.1% 11.4% 26.4% 0.0% 3.9% 5.7% 1.4% 10.4% 1.4% 2.5% 19.3% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 41.2% 3.2% 8.8% 14.4% 5.0% 1.9% 3.4% 4.3% 0.6% 2.4% 0.2% 0.4% 14.2% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 58.3% 2.7% 7.7% 8.3% 8.6% 1.3% 1.1% 1.1% 0.2% 0.6% 0.0% 0.3% 9.8% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 49.5% 2.8% 7.8% 9.6% 11.4% 2.1% 1.4% 2.0% 0.3% 0.8% 0.4% 0.5% 11.4% 

その他 (1,921 件) 54.9% 2.6% 7.4% 10.1% 10.3% 2.1% 1.1% 1.2% 0.2% 1.0% 0.0% 0.6% 8.3% 

1 人
暮ら

し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 59.1% 2.9% 9.0% 10.8% 1.4% 1.5% 2.0% 1.9% 0.2% 0.9% 0.2% 0.5% 9.7% 

75～84 歳 (758 件) 34.7% 4.5% 8.6% 16.2% 5.1% 1.7% 3.7% 5.3% 0.8% 2.5% 0.3% 0.3% 16.4% 

85 歳以上 (228 件) 11.8% 0.0% 9.2% 18.9% 14.9% 3.5% 6.1% 8.3% 0.9% 6.1% 0.0% 0.4% 19.7% 
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問４－４ 問４－３の移動手段で、週に何回くらい、どのくらい遠くまで外出しますか。

（数値を記入） 

 

 外出の回数は週に「5 回以上 6 回未満」が 16.2%と最も多く、次いで「3 回以上 4 回

未満」が 14.5%の順です。 

 外出の片道の移動時間は「10 分以上 20 分未満」が 26.5%と最も多く、次いで「30 分

以上 45 分未満」が 24.3%の順です。 

 

図 29 1 週間に外出する頻度 

 

 

図 30 外出先までの所要時間 
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無回答

全体（N=10,152）
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問４－４ 外出頻度 問４－４ 片道移動時間 

有効回答 無回答 平均値 有効回答 無回答 平均値 

全体 (10,152 件) 84.3% 15.7% 4.2 回 83.7% 16.3% 28.1 分 

圏域 

北部圏域 (2,952 件) 84.4% 15.6% 4.2 回 84.0% 16.0% 27.5 分 

 
（豊明団地） (608 件) 83.7% 16.3% 4.2 回 83.7% 16.3% 27.3 分 

（その他） (2,344 件) 84.6% 15.4% 4.3 回 84.0% 16.0% 27.6 分 

南部圏域 (3,943 件) 84.6% 15.4% 4.2 回 83.7% 16.3% 28.1 分 

中部圏域 (3,241 件) 83.9% 16.1% 4.2 回 83.5% 16.5% 28.8 分 

性別 
男性 (4,846 件) 86.2% 13.8% 4.5 回 85.3% 14.7% 31.7 分 

女性 (5,290 件) 82.6% 17.4% 3.9 回 82.2% 17.8% 24.7 分 

年齢 

65～69 歳 (2,465 件) 87.5% 12.5% 4.5 回 86.6% 13.4% 29.6 分 

70～74 歳 (2,855 件) 87.7% 12.3% 4.3 回 87.8% 12.2% 28.5 分 

75～79 歳 (2,626 件) 82.4% 17.6% 4.2 回 81.9% 18.1% 27.9 分 

80～84 歳 (1,430 件) 79.7% 20.3% 3.9 回 78.8% 21.2% 26.3 分 

85～89 歳 (593 件) 77.9% 22.1% 3.3 回 75.2% 24.8% 25.5 分 

90 歳以上 (167 件) 69.5% 30.5% 2.6 回 70.1% 29.9% 24.2 分 

性別× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,485 件) 89.3% 10.7% 4.6 回 88.6% 11.4% 33.4 分 

75～84 歳 (1,992 件) 83.7% 16.3% 4.4 回 82.8% 17.2% 30.4 分 

85 歳以上 (369 件) 78.6% 21.4% 3.6 回 77.0% 23.0% 26.9 分 

女

性 

65～74 歳 (2,835 件) 86.2% 13.8% 4.2 回 86.0% 14.0% 25.1 分 

75～84 歳 (2,065 件) 79.2% 20.8% 3.7 回 78.9% 21.1% 24.4 分 

85 歳以上 (390 件) 73.8% 26.2% 2.7 回 71.3% 28.7% 23.5 分 

要介護
度 

自立 (9,775 件) 84.6% 15.4% 4.3 回 84.1% 15.9% 28.3 分 

事業対象者 (22 件) 63.6% 36.4% 2.5 回 68.2% 31.8% 19.5 分 

要支援 1 (113 件) 73.5% 26.5% 2.7 回 71.7% 28.3% 19.8 分 

要支援 2 (226 件) 76.5% 23.5% 2.8 回 72.1% 27.9% 23.4 分 

家族構

成 

1 人暮らし (1,403 件) 83.3% 16.7% 3.9 回 82.5% 17.5% 27.9 分 

夫婦 2 人暮らし (4,281 件) 85.1% 14.9% 4.2 回 84.9% 15.1% 27.8 分 

息子・娘との 2 世帯 (522 件) 86.2% 13.8% 4.6 回 83.9% 16.1% 32.9 分 

その他 (1,982 件) 83.3% 16.7% 4.2 回 81.8% 18.2% 27.1 分 

1 人暮

らし×
年齢 

65～74 歳 (585 件) 86.8% 13.2% 4.2 回 86.7% 13.3% 29.1 分 

75～84 歳 (634 件) 81.2% 18.8% 3.7 回 80.1% 19.9% 27.1 分 

85 歳以上 (183 件) 79.2% 20.8% 3.1 回 77.0% 23.0% 26.8 分 
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問４－５ 外出時の移動手段について、現在感じている不安や不便は何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

 移動手段で感じている不安や不便は、「徒歩移動がつらい・きつい（行き先が遠い・坂道

がつらいなど）」が 16.3%で最も多く、次いで「バスの本数が少ない、時間が合わない」

が 15.3%です。 
 

図 31 移動手段で不安や不便を感じること 
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駅から
遠い 

電車
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の乗り
継ぎが
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大変 

自宅
や行き
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い 
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合わな
い 

タクシ
ー代が
高くつ
く 

タクシ
ーが捕
まらな
い 

特に不
安・不
便はな
い 

無回
答 

全体 (11,390 件) 10.1% 6.8% 16.3% 4.1% 4.9% 9.3% 7.6% 6.0% 15.3% 8.4% 1.1% 49.7% 11.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 11.0% 6.0% 15.8% 4.8% 5.7% 11.7% 8.6% 7.4% 14.9% 9.4% 1.4% 48.8% 10.9% 

 
（豊明団地） (713 件) 6.5% 5.2% 18.0% 3.6% 3.8% 4.3% 10.2% 2.8% 10.9% 10.2% 0.7% 48.9% 12.8% 

（その他） (2,612 件) 12.2% 6.2% 15.2% 5.1% 6.2% 13.7% 8.2% 8.7% 16.0% 9.2% 1.6% 48.8% 10.4% 

南部圏域 (4,425 件) 10.3% 6.2% 18.1% 3.8% 3.9% 8.4% 6.9% 5.5% 14.8% 8.3% 1.0% 50.2% 10.8% 

中部圏域 (3,622 件) 9.0% 8.2% 14.5% 3.8% 5.3% 8.2% 7.5% 5.2% 16.2% 7.6% 1.0% 50.0% 11.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 10.4% 6.3% 14.1% 3.3% 2.7% 7.4% 7.1% 4.4% 11.4% 7.1% 1.2% 57.1% 10.2% 

女性 (6,104 件) 9.8% 7.1% 18.1% 4.7% 6.7% 10.9% 8.1% 7.3% 18.7% 9.5% 1.1% 43.4% 11.7% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 8.0% 4.2% 9.0% 2.2% 2.1% 7.7% 6.6% 4.3% 12.2% 5.5% 0.8% 62.1% 7.8% 

70～74 歳 (3,117 件) 9.8% 4.9% 10.9% 2.7% 3.1% 8.3% 6.2% 4.7% 13.9% 6.2% 0.6% 56.0% 11.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 12.6% 8.3% 17.5% 4.2% 5.0% 10.3% 8.5% 7.3% 16.3% 8.6% 0.9% 45.9% 11.6% 

80～84 歳 (1,717 件) 11.2% 9.4% 25.3% 6.9% 7.8% 11.5% 9.1% 7.9% 19.8% 12.2% 2.2% 36.4% 13.1% 

85～89 歳 (739 件) 7.4% 11.2% 32.7% 7.7% 11.6% 10.3% 10.7% 7.6% 18.7% 17.2% 2.4% 31.7% 13.3% 

90 歳以上 (201 件) 4.0% 7.0% 37.8% 10.4% 16.9% 9.0% 5.0% 6.5% 11.4% 14.4% 1.5% 28.4% 19.4% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 7.8% 3.8% 8.7% 1.6% 1.4% 6.8% 6.6% 3.5% 9.7% 6.0% 0.8% 65.6% 8.6% 

75～84 歳 (2,190 件) 13.7% 7.8% 16.8% 4.0% 3.1% 7.9% 7.4% 5.0% 12.5% 6.8% 1.6% 51.4% 11.4% 

85 歳以上 (440 件) 9.8% 14.1% 33.2% 10.2% 8.4% 8.9% 8.9% 7.0% 15.7% 15.5% 2.0% 34.5% 13.9% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 10.1% 5.3% 11.2% 3.2% 3.7% 9.0% 6.3% 5.3% 16.0% 5.8% 0.7% 53.0% 10.4% 

75～84 歳 (2,494 件) 10.6% 9.5% 23.5% 6.3% 8.6% 13.3% 9.9% 9.7% 22.0% 12.6% 1.3% 34.6% 12.8% 

85 歳以上 (499 件) 4.0% 7.0% 34.5% 6.6% 16.6% 10.8% 10.0% 7.6% 18.4% 17.4% 2.4% 27.9% 15.2% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 10.1% 6.8% 15.0% 3.7% 4.2% 9.1% 7.3% 5.7% 15.0% 7.6% 1.0% 51.2% 10.9% 

事業対象者 (28 件) 3.6% 10.7% 57.1% 7.1% 25.0% 10.7% 7.1% 10.7% 10.7% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 

要支援 1 (156 件) 9.0% 7.1% 44.2% 15.4% 14.7% 15.4% 16.7% 17.3% 22.4% 32.7% 2.6% 16.7% 13.5% 

要支援 2 (280 件) 10.0% 6.4% 45.0% 13.2% 22.5% 11.8% 15.7% 10.4% 20.7% 24.3% 3.9% 14.6% 15.4% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 10.3% 7.5% 21.3% 5.5% 6.0% 9.9% 8.8% 7.3% 17.9% 12.0% 1.5% 41.6% 11.3% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 11.2% 6.7% 14.3% 3.5% 3.9% 9.1% 7.6% 5.5% 14.8% 8.1% 1.2% 51.6% 11.0% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 10.0% 7.0% 18.2% 4.4% 6.8% 10.0% 8.0% 6.8% 16.3% 7.1% 1.1% 48.8% 10.5% 

その他 (1,921 件) 7.3% 6.1% 15.3% 3.5% 4.5% 8.3% 6.0% 5.2% 13.1% 7.7% 0.7% 54.3% 9.6% 

1 人
暮らし
× 
年齢 

65～74 歳 (648 件) 11.7% 7.4% 11.7% 2.8% 3.4% 8.5% 7.3% 4.6% 14.5% 9.3% 1.2% 52.8% 9.4% 

75～84 歳 (758 件) 10.8% 7.3% 24.5% 7.3% 6.5% 10.8% 9.2% 8.8% 19.4% 11.7% 1.6% 35.9% 12.4% 

85 歳以上 (228 件) 4.4% 8.3% 37.7% 7.5% 11.8% 11.0% 11.8% 10.1% 21.9% 20.6% 2.2% 28.9% 13.2% 

  

16.3
15.3

10.1
9.3
8.4
7.6
6.8
6.0
4.9
4.1

1.1
49.7

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩移動がつらい・きつい（行き先が遠い・坂道がつらいなど）

バスの本数が少ない、時間が合わない

車・バイク・電動シニアカーの運転に自信がない（なくなってきた）

自宅や行き先が駅から遠い

タクシー代が高くつく

電車やバスの乗り継ぎが面倒・大変

自転車移動がつらい・きつい・不安（坂道がつらい、事故が不安…

自宅や行き先がバス停から遠い

送迎してくれる人に申し訳ない

自分の都合にあわせて送迎してもらえない

タクシーが捕まらない

特に不安・不便はない

無回答

全体（N=11,390）
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問４－６ 運転免許返納の意向についてお尋ねします。         （○は１つ） 

 

 運転免許について、「いずれ運転が不安になったら返納する」が 52.2%、「運転免許を持

っていない」が 16.5%、「すでに返納した」が 10.6%、「返納したくない」が 8.8%、

「返納を検討している」が 6.3%です。 
 

図 32 運転免許返納の状況 

 
  

 すでに返
納した 

返納を検
討している 

いずれ運
転が不安

になったら
返納する 

返納したく
ない 

運転免許
を持ってい

ない 

無回答 

全体 (11,390 件) 10.6% 6.3% 52.2% 8.8% 16.5% 5.6% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 9.7% 6.1% 54.7% 9.5% 14.5% 5.5% 

 
（豊明団地） (713 件) 12.1% 8.1% 37.9% 8.7% 26.5% 6.7% 

（その他） (2,612 件) 9.1% 5.5% 59.3% 9.7% 11.3% 5.2% 

南部圏域 (4,425 件) 11.3% 6.6% 50.9% 8.2% 17.2% 5.7% 

中部圏域 (3,622 件) 10.5% 6.1% 51.4% 8.8% 17.6% 5.7% 

性別 
男性 (5,268 件) 9.6% 6.0% 63.6% 14.5% 4.0% 2.3% 

女性 (6,104 件) 11.5% 6.6% 42.3% 3.8% 27.4% 8.5% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 2.2% 4.1% 71.4% 11.3% 9.0% 2.0% 

70～74 歳 (3,117 件) 6.0% 6.0% 62.3% 10.4% 12.7% 2.7% 

75～79 歳 (2,966 件) 13.3% 7.2% 48.0% 8.4% 16.8% 6.3% 

80～84 歳 (1,717 件) 18.2% 8.3% 32.8% 5.6% 24.7% 10.3% 

85～89 歳 (739 件) 26.1% 7.8% 15.3% 3.9% 32.7% 14.1% 

90 歳以上 (201 件) 29.9% 4.0% 5.5% 0.5% 41.8% 18.4% 

性別 
× 

年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 2.4% 3.1% 74.0% 17.4% 2.2% 0.9% 

75～84 歳 (2,190 件) 12.4% 8.2% 59.1% 12.7% 4.5% 3.1% 

85 歳以上 (440 件) 38.6% 11.8% 23.9% 6.4% 12.3% 7.0% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 5.9% 6.8% 60.1% 5.2% 18.5% 3.5% 

75～84 歳 (2,494 件) 17.4% 7.1% 27.8% 2.8% 33.0% 11.9% 

85 歳以上 (499 件) 16.6% 2.8% 3.8% 0.4% 54.3% 22.0% 

要介護

度 

自立 (10,908 件) 10.0% 6.1% 53.8% 9.0% 15.8% 5.3% 

事業対象者 (28 件) 28.6% 7.1% 7.1% 3.6% 39.3% 14.3% 

要支援 1 (156 件) 25.0% 10.9% 12.2% 7.1% 34.0% 10.9% 

要支援 2 (280 件) 24.6% 10.0% 15.4% 1.8% 33.9% 14.3% 

家族構
成 

1 人暮らし (1,635 件) 14.2% 7.6% 37.6% 8.1% 23.7% 8.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 9.0% 6.4% 57.5% 9.8% 12.8% 4.4% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 12.7% 5.9% 50.6% 7.1% 17.9% 5.8% 

その他 (1,921 件) 8.6% 5.0% 55.0% 8.7% 18.6% 4.0% 

1 人暮
らし 

×年齢 

65～74 歳 (648 件) 6.5% 7.3% 56.3% 11.7% 14.7% 3.5% 

75～84 歳 (758 件) 17.8% 8.7% 29.8% 7.3% 26.0% 10.4% 

85 歳以上 (228 件) 24.1% 4.8% 10.1% 0.4% 41.7% 18.9% 

  

10.6 6.3 52.2 8.8 16.5 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

すでに返納した 返納を検討している

いずれ運転が不安になったら返納する 返納したくない

運転免許を持っていない 無回答
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（２）日常生活について 

問４－７ 自分で食品・日用品の買い物をしていますか。 

問４－８ 自分で食事の用意をしていますか。             （○は１つ） 

 

 「できない」の割合は、『食品・日用品の買い物』が 3.2%、『食事の用意』が 8.2%です。 

 『食品・日用品の買い物』について、「できない」の割合を年齢別にみると、「75～79 歳」

では 2.7％であるのに対し、「80～84 歳」では 4.5％、「85～89 歳」で 11.9％と、

85 歳以上での割合が高くなっています。 

 『食事の用意』について、「できない」の割合を性別にみると、「女性」が 1.9％であるの

に対し、「男性」が 15.3％と割合が高くなっています。 
 

図 33 買い物や食事の用意について 

 

  

   
問４－７ 食品・日用品の買い物 問４－８ 食事の用意 

できるし、
している 

できるけど
していない 

できない 無回答 できるし、
している 

できるけど
していない 

できない 無回答 

全体 (11,390 件) 82.8% 12.8% 3.2% 1.2% 68.5% 22.0% 8.2% 1.3% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 83.4% 12.5% 2.8% 1.3% 68.5% 22.4% 7.7% 1.4% 

 
（豊明団地） (713 件) 85.4% 10.7% 2.4% 1.5% 74.5% 18.2% 5.9% 1.4% 

（その他） (2,612 件) 82.8% 13.0% 2.9% 1.3% 66.9% 23.5% 8.2% 1.4% 

南部圏域 (4,425 件) 82.7% 12.7% 3.3% 1.3% 69.1% 21.4% 8.2% 1.4% 

中部圏域 (3,622 件) 82.4% 13.3% 3.5% 0.9% 67.8% 22.5% 8.5% 1.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 72.5% 22.8% 3.6% 1.1% 40.7% 42.6% 15.3% 1.4% 

女性 (6,104 件) 91.7% 4.2% 2.9% 1.2% 92.5% 4.3% 1.9% 1.3% 

年齢 
 

65～69 歳 (2,632 件) 88.3% 10.5% 0.9% 0.3% 72.8% 21.2% 5.5% 0.4% 

70～74 歳 (3,117 件) 85.5% 12.5% 1.5% 0.5% 70.8% 21.9% 6.4% 0.8% 

75～79 歳 (2,966 件) 83.2% 13.0% 2.7% 1.1% 68.3% 21.9% 8.8% 1.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 78.2% 15.0% 4.5% 2.3% 64.7% 23.0% 10.0% 2.3% 

85～89 歳 (739 件) 69.6% 14.7% 11.9% 3.8% 58.1% 23.7% 13.9% 4.3% 

90 歳以上 (201 件) 51.7% 18.4% 23.9% 6.0% 49.3% 22.4% 22.9% 5.5% 

性別×
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 74.8% 22.9% 1.8% 0.5% 42.6% 44.4% 12.3% 0.7% 

75～84 歳 (2,190 件) 71.3% 23.7% 3.8% 1.2% 39.0% 41.6% 17.9% 1.5% 

85 歳以上 (440 件) 64.3% 17.5% 13.4% 4.8% 37.3% 36.8% 20.9% 5.0% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 96.9% 1.9% 0.8% 0.4% 96.5% 2.3% 0.7% 0.5% 

75～84 歳 (2,494 件) 90.1% 5.1% 3.0% 1.8% 91.5% 5.3% 1.6% 1.6% 

85 歳以上 (499 件) 67.1% 13.6% 15.4% 3.8% 72.9% 11.4% 11.4% 4.2% 

要介護

度 

自立 (10,908 件) 84.1% 12.6% 2.3% 1.0% 69.0% 22.3% 7.6% 1.2% 

事業対象者 (28 件) 53.6% 28.6% 17.9% 0.0% 57.1% 21.4% 21.4% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 59.6% 17.3% 17.3% 5.8% 62.8% 16.0% 16.0% 5.1% 

要支援 2 (280 件) 47.1% 17.9% 30.0% 5.0% 54.3% 15.4% 25.4% 5.0% 

家族構

成 

1 人暮らし (1,635 件) 93.4% 2.1% 2.8% 1.7% 92.7% 3.8% 2.1% 1.4% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 81.7% 14.9% 2.7% 0.8% 63.5% 26.3% 9.1% 1.0% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 80.3% 14.2% 4.4% 1.1% 65.3% 23.8% 9.5% 1.4% 

その他 (1,921 件) 81.9% 14.2% 3.3% 0.6% 66.6% 23.5% 9.2% 0.7% 

1 人暮

らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 97.7% 0.8% 0.9% 0.6% 92.4% 3.9% 2.6% 1.1% 

75～84 歳 (758 件) 93.9% 2.4% 1.6% 2.1% 93.9% 3.6% 1.1% 1.5% 

85 歳以上 (228 件) 79.4% 5.3% 12.3% 3.1% 89.0% 4.4% 4.4% 2.2% 

82.8

68.5

12.8

22.0

3.2

8.2

1.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品・日用品の買い物

食事の用意

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



37 

（３）金銭や書類の管理について 

問４－９ 自分で請求書の支払いをしていますか。 

問４－10 自分で預貯金の出し入れをしていますか。          （○は１つ） 

 

 「できない」の割合は、『請求書の支払い』と『預貯金の出し入れ』ともに 3～4％とな

っています。 

 『請求書の支払い』、『預貯金の出し入れ』ともに 90 歳以上で「できない」の割合が高

く、16％前後となっています。 

 

図 34 金銭管理について 

   

  

  

問４－９ 請求書の支払い 問４－10 預貯金の出し入れ 

できるし、
している 

できるけ
どしてい
ない 

できない 無回答 できるし、
している 

できるけ
どしてい
ない 

できない 無回答 

全体 (11,390 件) 80.9% 14.4% 3.0% 1.6% 81.2% 14.0% 3.7% 1.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 81.5% 14.3% 2.8% 1.4% 81.0% 14.2% 3.8% 1.0% 

（豊明団地） (713 件) 80.6% 15.0% 3.1% 1.3% 78.4% 16.4% 4.2% 1.0% 

（その他） (2,612 件) 81.8% 14.1% 2.7% 1.5% 81.7% 13.6% 3.7% 1.0% 

南部圏域 (4,425 件) 80.2% 15.0% 3.0% 1.7% 82.2% 13.4% 3.2% 1.2% 

中部圏域 (3,622 件) 81.2% 13.8% 3.4% 1.7% 80.3% 14.5% 4.3% 0.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 68.6% 25.5% 4.2% 1.7% 68.6% 24.4% 5.8% 1.2% 

女性 (6,104 件) 91.5% 4.8% 2.0% 1.6% 92.1% 5.0% 1.9% 0.9% 

年齢 
 

65～69 歳 (2,632 件) 85.0% 12.8% 1.6% 0.6% 86.4% 11.8% 1.6% 0.2% 

70～74 歳 (3,117 件) 81.5% 15.2% 2.1% 1.2% 82.6% 14.2% 2.6% 0.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 81.7% 14.2% 2.7% 1.4% 81.4% 13.9% 3.9% 0.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 79.1% 14.4% 4.0% 2.5% 77.2% 15.7% 5.3% 1.8% 

85～89 歳 (739 件) 70.1% 17.7% 7.7% 4.5% 70.9% 16.6% 8.8% 3.7% 

90 歳以上 (201 件) 62.7% 15.9% 16.4% 5.0% 64.2% 15.9% 15.9% 4.0% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 69.4% 26.7% 3.1% 0.8% 70.5% 24.9% 4.0% 0.6% 

75～84 歳 (2,190 件) 68.5% 24.8% 4.7% 2.0% 66.8% 24.9% 7.1% 1.2% 

85 歳以上 (440 件) 64.3% 22.3% 8.2% 5.2% 66.1% 19.3% 10.0% 4.5% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 94.7% 3.4% 0.8% 1.1% 96.0% 3.2% 0.5% 0.4% 

75～84 歳 (2,494 件) 91.5% 5.0% 1.9% 1.7% 91.3% 5.5% 2.0% 1.2% 

85 歳以上 (499 件) 72.1% 13.0% 10.8% 4.0% 72.3% 14.0% 10.6% 3.0% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 81.5% 14.4% 2.5% 1.5% 82.0% 13.9% 3.2% 1.0% 

事業対象者 (28 件) 53.6% 25.0% 14.3% 7.1% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 71.2% 15.4% 11.5% 1.9% 66.7% 19.2% 12.8% 1.3% 

要支援 2 (280 件) 66.1% 11.8% 17.9% 4.3% 61.8% 15.4% 19.6% 3.2% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 95.4% 2.0% 1.1% 1.5% 94.7% 2.9% 1.4% 1.0% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 78.4% 17.4% 2.7% 1.5% 78.3% 17.1% 3.7% 0.9% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 78.5% 15.9% 4.4% 1.2% 79.8% 13.9% 5.4% 0.9% 

その他 (1,921 件) 80.1% 14.8% 4.0% 1.1% 80.9% 14.7% 3.9% 0.5% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 97.2% 1.5% 0.3% 0.9% 97.4% 1.7% 0.5% 0.5% 

75～84 歳 (758 件) 96.0% 1.8% 0.7% 1.5% 95.5% 2.5% 0.9% 1.1% 

85 歳以上 (228 件) 87.7% 3.9% 4.8% 3.5% 84.6% 7.5% 5.7% 2.2% 

80.9

81.2

14.4

14.0

3.0

3.7

1.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

請求書の支払い

預貯金の出し入れ

できるし、している できるけどしていない できない 無回答
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（４）趣味や生きがい 

問４－11 趣味や好きなこと、喜べることなど、生きがいや楽しみごとはありますか。 

（○は１つ） 

 

 「思いつかない」は、全体では 12.7％です。年齢別では、年齢が高くなるほど高くなる

傾向があり、85 歳以上の女性で 21.0％と、特に高くなっています。 

 また、要介護度別では、「自立」が 12.0％である一方、「事業対象者」が 25.0％、「要支

援 1」が 28.8％、「要支援 2」で 31.8％と、2 倍以上高くなっています。 

 

 

図 35 趣味や生きがいの有無 

 
 
  ある 思いつかない 無回答 

全体 (11,390 件) 83.6% 12.7% 3.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 83.2% 13.1% 3.7% 

 （豊明団地） (713 件) 75.7% 19.8% 4.5% 

（その他） (2,612 件) 85.2% 11.3% 3.5% 

南部圏域 (4,425 件) 83.7% 12.4% 3.9% 

中部圏域 (3,622 件) 83.7% 12.9% 3.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 82.9% 14.0% 3.2% 

女性 (6,104 件) 84.2% 11.7% 4.1% 

年齢 
 

65～69 歳 (2,632 件) 87.5% 11.0% 1.5% 

70～74 歳 (3,117 件) 85.7% 11.4% 2.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 83.7% 12.2% 4.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 79.1% 15.5% 5.4% 

85～89 歳 (739 件) 74.3% 18.1% 7.6% 

90 歳以上 (201 件) 68.2% 21.9% 10.0% 

性別× 

年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 85.1% 13.0% 1.9% 

75～84 歳 (2,190 件) 81.7% 14.5% 3.7% 

85 歳以上 (440 件) 75.0% 16.6% 8.4% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 87.8% 9.7% 2.6% 

75～84 歳 (2,494 件) 82.3% 12.4% 5.3% 

85 歳以上 (499 件) 71.1% 21.0% 7.8% 

要介護度 
 

自立 (10,908 件) 84.5% 12.0% 3.5% 

事業対象者 (28 件) 75.0% 25.0% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 65.4% 28.8% 5.8% 

要支援 2 (280 件) 58.2% 31.8% 10.0% 

家族構成 

1 人暮らし (1,635 件) 79.8% 15.7% 4.5% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 85.1% 11.6% 3.3% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 83.7% 12.8% 3.5% 

その他 (1,921 件) 83.8% 13.5% 2.8% 

1 人暮 
らし 
×年齢 

65～74 歳 (648 件) 80.9% 16.5% 2.6% 

75～84 歳 (758 件) 80.5% 14.1% 5.4% 

85 歳以上 (228 件) 74.6% 18.4% 7.0% 

  

83.6 12.7 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

ある 思いつかない 無回答
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問４－12 日常生活の中で、以前と比べてしづらくなってきたことは何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

 日常生活の中でしづらくなってきたことは、「高いところの作業（天袋、電球の交換等）」

が 44.7％と最も多く、次いで「重い物の扱いや運搬（布団、灯油、米、粗大ゴミ）」が

38.4％、「かがむ作業（風呂掃除・雑巾がけ等）」が 27.9%、「屋外作業（草刈、庭木の

手入れ等）」が 26.1％の順です。 

 一方、「特にしづらくなったことはない」は、全体で 26.3％です。 

 

 

図 36 日常生活の中でしづらくなってきたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.7

38.4

27.9

26.1

25.7

21.8

18.5

16.9

14.7

11.8

11.2

8.0

6.7

6.5

5.7

4.9

1.4

26.3

3.1

0% 20% 40% 60%

高いところの作業（天袋、電球の交換等）

重い物の扱いや運搬（布団、灯油、米、粗大ゴミ）

かがむ作業（風呂掃除・雑巾がけ等）

屋外作業（草刈、庭木の手入れ等）

文字が読みづらい（回覧板、新聞等）

家の設備や家電等の故障などトラブル対応

電化製品や携帯電話等の操作

内容理解すること（説明書、店員等の説明）

事務手続き・申し込み手続き（役所、契約等）

食事のしたく（調理、献立を考えること等）

日常の外出（買い物・通院等）

人づきあい（友人、隣人等とのつきあい）

手先や腕を使う作業（蓋の開閉、ドアノブ等）

ゴミの分別やゴミ出し

予定を立て実行する（スケジュール管理）

金銭管理（預金の出し入れ、支払い等）

その他

特にしづらくなったことはない

無回答

全体（N=11,390）
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日
常
の
外
出
（
買
い
物
・
通
院
等
） 

食
事
の
し
た
く
（
調
理
、
献
立
を
考
え
る
こ
と
等
） 

高
い
と
こ
ろ
の
作
業
（
天
袋
、
電
球
の
交
換
等
） 

重
い
物
の
扱
い
や
運
搬
（
布
団
、
灯
油
、
米
、
粗
大
ゴ
ミ
） 

か
が
む
作
業
（
風
呂
掃
除
・
雑
巾
が
け
等
） 

手
先
や
腕
を
使
う
作
業
（
蓋
の
開
閉
、
ド
ア
ノ
ブ
等
） 

事
務
手
続
き
・
申
し
込
み
手
続
き
（
役
所
、
契
約
等
） 

文
字
が
読
み
づ
ら
い
（
回
覧
板
、
新
聞
等
） 

金
銭
管
理
（
預
金
の
出
し
入
れ
、
支
払
い
等
） 

予
定
を
立
て
実
行
す
る
（
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
管
理
） 

ゴ
ミ
の
分
別
や
ゴ
ミ
出
し 

屋
外
作
業
（
草
刈
、
庭
木
の
手
入
れ
等
） 

電
化
製
品
や
携
帯
電
話
等
の
操
作 

家
の
設
備
や
家
電
等
の
故
障
な
ど
ト
ラ
ブ
ル
対
応 

人
づ
き
あ
い
（
友
人
、
隣
人
等
と
の
つ
き
あ
い
） 

内
容
理
解
す
る
こ
と
（
説
明
書
、
店
員
等
の
説
明
） 

そ
の
他 

特
に
し
づ
ら
く
な
っ
た
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

全体 (11,390 件) 11.2% 11.8% 44.7% 38.4% 27.9% 6.7% 14.7% 25.7% 4.9% 5.7% 6.5% 26.1% 18.5% 21.8% 8.0% 16.9% 1.4% 26.3% 3.1% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 10.5% 10.9% 44.3% 38.1% 27.3% 6.6% 14.3% 25.1% 4.8% 5.9% 5.7% 25.6% 18.7% 21.0% 8.5% 16.3% 1.5% 27.1% 2.6% 

 （豊明団地） (713 件) 10.4% 11.9% 38.7% 38.3% 25.9% 7.0% 15.8% 25.1% 4.5% 6.2% 5.0% 8.4% 16.8% 15.8% 9.4% 12.5% 2.2% 28.8% 3.5% 

（その他） (2,612 件) 10.6% 10.6% 45.8% 38.1% 27.7% 6.5% 13.9% 25.1% 4.8% 5.9% 5.8% 30.3% 19.3% 22.4% 8.2% 17.3% 1.3% 26.6% 2.4% 

南部圏域 (4,425 件) 11.4% 11.8% 45.3% 39.1% 27.8% 6.6% 15.3% 25.8% 4.9% 5.7% 7.3% 26.7% 18.5% 22.8% 7.5% 16.9% 1.5% 25.6% 3.1% 

中部圏域 (3,622 件) 11.5% 12.8% 44.4% 37.9% 28.7% 7.0% 14.4% 26.1% 5.0% 5.4% 6.1% 25.7% 18.1% 21.3% 8.2% 17.5% 1.2% 26.4% 3.7% 

性別 
男性 (5,268 件) 10.0% 9.6% 36.2% 28.8% 24.1% 3.9% 13.8% 29.4% 5.6% 5.8% 6.2% 24.3% 16.2% 15.4% 8.7% 14.3% 1.5% 31.6% 3.2% 

女性 (6,104 件) 12.2% 13.8% 52.0% 46.7% 31.2% 9.1% 15.5% 22.5% 4.3% 5.6% 6.7% 27.6% 20.4% 27.3% 7.4% 19.1% 1.4% 21.8% 3.0% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 4.6% 8.0% 29.4% 29.4% 20.8% 4.1% 8.6% 29.5% 2.0% 2.9% 3.3% 16.7% 13.5% 11.9% 7.0% 13.3% 0.8% 34.0% 2.1% 

70～74 歳 (3,117 件) 5.9% 8.1% 38.6% 33.5% 23.0% 4.7% 11.0% 25.9% 2.7% 3.5% 3.2% 20.0% 15.0% 17.3% 5.7% 14.3% 0.7% 30.5% 3.2% 

75～79 歳 (2,966 件) 10.1% 11.7% 50.7% 40.0% 28.9% 6.7% 15.7% 22.8% 4.7% 5.8% 6.0% 27.7% 20.3% 26.6% 7.3% 17.6% 1.2% 23.9% 3.2% 

80～84 歳 (1,717 件) 19.1% 16.7% 58.7% 49.6% 36.3% 10.0% 20.2% 23.2% 7.7% 8.7% 11.1% 37.1% 22.9% 28.5% 11.1% 21.1% 2.7% 18.3% 3.6% 

85～89 歳 (739 件) 32.9% 24.9% 63.5% 54.5% 45.2% 13.5% 30.9% 28.7% 15.3% 12.9% 17.9% 46.3% 28.8% 37.1% 14.2% 24.0% 3.8% 13.7% 4.5% 

90 歳以上 (201 件) 47.8% 33.3% 62.2% 55.2% 47.3% 19.9% 32.8% 27.4% 18.4% 19.9% 23.9% 49.8% 32.3% 37.8% 17.4% 30.8% 4.0% 11.4% 7.0% 

性別

× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 5.3% 6.3% 27.0% 22.7% 20.2% 2.5% 10.0% 31.8% 3.5% 3.9% 3.9% 17.8% 12.8% 9.8% 7.1% 11.4% 0.8% 37.5% 2.7% 

75～84 歳 (2,190 件) 11.1% 11.6% 42.7% 32.6% 26.0% 4.9% 16.6% 26.8% 6.8% 6.8% 7.1% 27.5% 18.9% 19.6% 10.0% 16.8% 2.0% 27.7% 3.6% 

85 歳以上 (440 件) 33.0% 18.6% 58.9% 47.3% 38.2% 8.0% 23.2% 27.7% 11.6% 12.5% 14.8% 48.0% 23.2% 28.0% 12.7% 19.5% 3.4% 16.1% 4.8% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 5.3% 9.5% 40.7% 39.2% 23.5% 6.1% 9.9% 23.9% 1.4% 2.7% 2.7% 19.1% 15.7% 19.0% 5.7% 15.9% 0.7% 27.5% 2.7% 

75～84 歳 (2,494 件) 15.4% 15.2% 63.3% 53.1% 36.6% 10.6% 18.0% 19.5% 4.9% 7.0% 8.5% 34.4% 23.4% 34.1% 7.7% 20.8% 1.6% 16.8% 3.0% 

85 歳以上 (499 件) 38.7% 33.7% 66.9% 61.1% 52.1% 20.8% 38.3% 28.9% 19.6% 15.8% 23.0% 46.1% 35.1% 45.3% 16.6% 30.5% 4.2% 10.6% 5.2% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 9.5% 10.6% 43.4% 37.2% 26.3% 6.0% 13.8% 25.4% 4.2% 5.2% 5.3% 24.7% 17.8% 20.7% 7.4% 16.3% 1.3% 27.2% 3.1% 

事業対象者 (28 件) 53.6% 39.3% 75.0% 53.6% 64.3% 28.6% 25.0% 25.0% 25.0% 14.3% 28.6% 50.0% 42.9% 50.0% 21.4% 35.7% 10.7% 10.7% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 50.0% 37.2% 75.6% 66.0% 60.9% 17.9% 37.8% 30.8% 19.9% 17.3% 26.3% 59.0% 30.1% 46.8% 17.9% 32.7% 5.8% 7.7% 3.2% 

要支援 2 (280 件) 52.9% 43.6% 73.2% 67.1% 70.4% 27.1% 38.9% 33.2% 20.0% 17.5% 37.9% 57.1% 33.2% 49.6% 24.6% 29.6% 3.9% 5.4% 5.0% 

家族

構成 

 

1 人暮らし (1,635 件) 14.6% 14.4% 55.9% 46.0% 33.5% 9.7% 16.9% 22.8% 4.5% 6.4% 8.7% 31.7% 21.8% 31.1% 9.6% 18.4% 2.3% 20.8% 3.1% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 9.5% 10.5% 41.1% 36.2% 26.5% 5.8% 14.0% 26.0% 4.5% 5.2% 5.5% 24.4% 17.1% 19.2% 7.7% 16.7% 1.4% 27.4% 3.3% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 12.9% 12.9% 46.3% 39.1% 27.8% 7.2% 15.4% 26.8% 5.9% 6.3% 7.0% 27.2% 20.4% 21.8% 7.8% 16.5% 1.3% 26.9% 2.6% 

その他 (1,921 件) 9.8% 11.6% 43.0% 37.0% 26.3% 6.0% 14.0% 26.8% 4.6% 4.9% 5.4% 23.6% 17.2% 20.6% 7.0% 16.4% 0.8% 28.2% 2.5% 

1 人

暮ら

し×

年齢 

65～74 歳 (648 件) 7.6% 11.6% 40.9% 34.7% 23.8% 5.2% 10.8% 25.5% 2.0% 2.8% 5.4% 19.4% 15.3% 22.5% 9.1% 14.7% 1.7% 26.7% 2.9% 

75～84 歳 (758 件) 14.1% 13.5% 64.0% 51.5% 36.5% 10.7% 17.2% 19.5% 4.6% 7.4% 8.8% 36.4% 22.8% 35.1% 8.7% 19.1% 2.5% 17.3% 2.9% 

85 歳以上 (228 件) 36.0% 25.4% 71.5% 60.1% 51.3% 18.9% 33.3% 25.9% 11.0% 13.2% 18.0% 50.4% 36.8% 42.1% 14.0% 26.8% 3.5% 15.8% 4.4% 
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５．地域活動や地域でのたすけあいについて         

（１）地域活動の参加状況 

問５－１ 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 

（①～⑧それぞれで○は１つ） 

 

 参加率が高い活動は、「⑦区・町内会・班」が 32.1％で最も多く、次いで「③趣味関係の

グループ」が 30.3％、「②スポーツ関係のグループやクラブ」が 25.4％です。 

 参加頻度は、「⑧収入のある仕事」「②スポーツ関係のグループやクラブ」で「週４日以上」

の割合が高くなっています。 

 週に１回以上参加している割合の高い活動は、「⑧収入のある仕事」20.9％、「②スポー

ツ関係のグループやクラブ」18.0％、「③趣味関係のグループ」13.5％、「⑤まちかど運

動教室などの介護予防のための場、教室」8.3％となっています。 

 

図 37 地域活動・グループ活動等への参加状況 

 

図 38 地域活動・グループ活動等への参加の頻度（内訳） 
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12.0
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2.3

4.7

2.7

2.3

7.6

24.1

1.2

58.8

0% 10% 20% 30% 40%

① ボランティア活動

② スポーツ関係のグループやクラブ

③ 趣味関係のグループ

④ 学習・教養サークル

⑤ まちかど運動教室、健康マージャン、地域サロンなど介護予防のための場、教室

⑥ 老人クラブ

⑦ 区・町内会・班

⑧ 収入のある仕事

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回

16.9

25.4

30.3

9.8

16.1

15.7

32.1

23.8

55.8

48.8

44.9

58.8

56.6

57.2

40.1

49.5

27.3

25.8

24.8

31.5

27.3

27.2

27.8

26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① ボランティア活動

② スポーツ関係のグループやクラブ

③ 趣味関係のグループ

④ 学習・教養サークル

⑤ まちかど運動教室、健康マージャン、地域サロンなど介護予防のための場、教室

⑥ 老人クラブ

⑦ 区・町内会・班

⑧ 収入のある仕事

参加している（週4回以上～年数回） 参加していない 無回答
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① 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

② 

ス
ポ
ー
ツ
関
係
の
グ
ル
ー
プ
や
ク
ラ
ブ 

③ 

趣
味
関
係
の
グ
ル
ー
プ 

④ 

学
習
・教
養
サ
ー
ク
ル 

⑤ 

ま
ち
か
ど
運
動
教
室
、
健
康
マ
ー
ジ
ャ
ン
、 

地
域
サ
ロ
ン
な
ど
介
護
予
防
の
た
め
の
場
、
教
室 

⑥ 

老
人
ク
ラ
ブ 

⑦ 

区
・町
内
会
・班 

⑧ 
収
入
の
あ
る
仕
事 

全体 (11,390 件) 16.9% 25.4% 30.3% 9.8% 16.1% 15.7% 32.1% 23.8% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 16.8% 23.9% 30.2% 10.0% 16.2% 20.4% 33.7% 25.8% 

 
（豊明団地） (713 件) 10.0% 12.9% 17.4% 5.8% 10.2% 3.2% 9.3% 23.8% 

（その他） (2,612 件) 18.6% 27.0% 33.7% 11.2% 17.8% 25.0% 40.4% 26.3% 

南部圏域 (4,425 件) 16.1% 26.3% 30.4% 9.7% 14.6% 11.9% 29.0% 21.7% 

中部圏域 (3,622 件) 18.0% 25.8% 30.3% 9.7% 17.9% 16.0% 34.2% 24.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 19.2% 23.6% 28.8% 7.7% 10.6% 16.6% 34.9% 30.0% 

女性 (6,104 件) 14.9% 27.1% 31.5% 11.6% 20.8% 14.9% 29.6% 18.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 15.8% 26.7% 29.3% 10.6% 8.6% 4.9% 37.5% 44.9% 

70～74 歳 (3,117 件) 18.5% 28.0% 31.9% 9.8% 16.9% 11.9% 36.3% 29.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 19.7% 27.0% 32.4% 10.2% 19.9% 19.8% 31.4% 15.2% 

80～84 歳 (1,717 件) 16.1% 23.1% 30.2% 9.8% 20.6% 26.0% 26.4% 7.5% 

85～89 歳 (739 件) 7.8% 14.2% 22.6% 6.5% 16.0% 26.8% 17.2% 3.2% 

90 歳以上 (201 件) 4.5% 8.5% 16.9% 5.5% 8.5% 26.4% 8.0% 1.5% 

性別

× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 17.9% 23.9% 27.3% 6.9% 6.8% 8.3% 38.8% 45.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 22.4% 24.7% 31.7% 8.7% 15.1% 23.8% 33.1% 16.6% 

85 歳以上 (440 件) 11.4% 16.1% 23.9% 7.3% 11.4% 29.8% 20.7% 4.8% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 16.8% 30.3% 33.6% 12.9% 18.4% 9.0% 35.2% 28.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 14.9% 26.3% 31.4% 11.2% 24.7% 20.5% 26.5% 8.6% 

85 歳以上 (499 件) 3.2% 10.2% 19.2% 5.4% 17.0% 24.0% 10.4% 1.2% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 17.4% 26.2% 30.9% 10.0% 16.0% 15.7% 33.0% 24.6% 

事業対象者 (28 件) 3.6% 10.7% 10.7% 7.1% 25.0% 21.4% 10.7% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 6.4% 11.5% 17.9% 5.1% 23.1% 14.7% 12.2% 6.4% 

要支援 2 (280 件) 3.9% 6.4% 14.3% 4.6% 16.8% 16.4% 8.2% 1.4% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 13.9% 22.6% 27.0% 9.0% 20.2% 15.8% 25.7% 19.0% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 18.5% 27.9% 32.2% 10.6% 15.3% 14.9% 33.6% 24.9% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 17.5% 25.1% 30.4% 9.8% 17.5% 19.0% 31.9% 23.4% 

その他 (1,921 件) 14.9% 22.7% 28.2% 8.7% 13.4% 14.2% 35.6% 26.7% 

1 人
暮ら

し×
年齢 
  

65～74 歳 (648 件) 14.2% 22.7% 25.8% 8.2% 13.6% 7.1% 29.2% 34.0% 

75～84 歳 (758 件) 15.7% 26.4% 29.6% 10.7% 24.7% 20.1% 25.3% 10.9% 

85 歳以上 (228 件) 6.6% 10.1% 21.9% 5.7% 23.7% 25.9% 17.1% 3.1% 
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  ① ボランティア活動 ② スポーツ関係のグループやクラブ 

週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答 週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答

全体 (11,390 件) 1.7% 2.1% 2.1% 5.0% 6.1% 55.8% 27.3% 4.1% 8.1% 5.8% 5.1% 2.3% 48.8% 25.8% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 1.2% 1.7% 2.0% 5.1% 6.8% 54.7% 28.5% 3.5% 7.2% 6.0% 4.7% 2.6% 48.6% 27.5% 

（豊明団地） (713 件) 0.7% 1.8% 1.5% 2.2% 3.6% 55.4% 34.6% 1.8% 4.3% 3.1% 2.1% 1.5% 52.2% 34.9% 

（その他） (2,612 件) 1.3% 1.7% 2.1% 5.9% 7.6% 54.5% 26.9% 3.9% 8.0% 6.8% 5.4% 2.8% 47.6% 25.5% 

南部圏域 (4,425 件) 1.4% 1.9% 1.7% 5.4% 5.6% 57.2% 26.7% 4.4% 8.6% 5.6% 5.5% 2.2% 49.0% 24.7% 

中部圏域 (3,622 件) 2.3% 2.7% 2.5% 4.5% 6.0% 55.0% 27.0% 4.3% 8.4% 5.9% 5.0% 2.2% 48.6% 25.5% 

性別 
男性 (5,268 件) 2.1% 2.1% 2.3% 4.8% 7.9% 58.1% 22.6% 3.5% 5.8% 4.5% 5.8% 3.9% 54.2% 22.2% 

女性 (6,104 件) 1.3% 2.1% 1.8% 5.2% 4.5% 53.7% 31.4% 4.6% 10.2% 6.9% 4.5% 0.9% 44.1% 28.9% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 1.3% 2.3% 2.0% 4.5% 5.8% 69.6% 14.6% 3.6% 8.4% 7.0% 5.1% 2.6% 60.1% 13.2% 

70～74 歳 (3,117 件) 1.5% 2.1% 1.8% 6.1% 7.1% 60.4% 21.1% 4.1% 9.3% 6.2% 5.5% 2.9% 52.6% 19.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 2.4% 2.5% 2.4% 5.9% 6.6% 49.6% 30.7% 4.7% 8.8% 5.6% 5.6% 2.4% 43.5% 29.5% 

80～84 歳 (1,717 件) 1.5% 2.0% 2.3% 4.6% 5.6% 42.3% 41.5% 5.1% 6.9% 4.9% 4.8% 1.3% 37.6% 39.3% 

85～89 歳 (739 件) 1.5% 0.7% 1.8% 1.1% 2.8% 44.5% 47.6% 2.3% 3.7% 4.5% 3.0% 0.8% 40.1% 45.7% 

90 歳以上 (201 件) 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.5% 49.3% 46.3% 0.0% 2.5% 1.5% 2.5% 2.0% 46.8% 44.8% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 1.4% 1.9% 1.7% 5.0% 8.0% 67.6% 14.5% 2.8% 5.2% 5.1% 6.1% 4.7% 62.2% 13.9% 

75～84 歳 (2,190 件) 3.0% 2.6% 3.1% 5.3% 8.5% 49.5% 28.2% 4.7% 6.8% 3.9% 6.0% 3.3% 47.0% 28.3% 

85 歳以上 (440 件) 1.8% 1.1% 2.3% 1.4% 4.8% 44.8% 43.9% 2.0% 4.3% 4.1% 3.4% 2.3% 42.3% 41.6% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 1.4% 2.4% 2.1% 5.7% 5.3% 62.1% 21.2% 4.8% 12.1% 7.8% 4.6% 1.1% 50.8% 18.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 1.2% 2.1% 1.8% 5.6% 4.3% 44.7% 40.4% 4.9% 9.3% 6.6% 4.7% 0.9% 36.3% 37.3% 

85 歳以上 (499 件) 1.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.6% 46.3% 50.5% 1.6% 2.6% 3.6% 2.4% 0.0% 40.9% 48.9% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 1.7% 2.2% 2.1% 5.2% 6.3% 55.7% 26.9% 4.2% 8.3% 6.0% 5.3% 2.3% 48.6% 25.3% 

事業対象者 (28 件) 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 42.9% 53.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 39.3% 50.0% 

要支援 1 (156 件) 0.0% 0.6% 0.6% 2.6% 2.6% 57.1% 36.5% 0.0% 4.5% 2.6% 1.9% 2.6% 51.9% 36.5% 

要支援 2 (280 件) 0.7% 0.4% 0.0% 1.4% 1.4% 57.9% 38.2% 0.4% 2.9% 2.1% 0.7% 0.4% 55.7% 37.9% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 1.2% 2.1% 1.7% 4.2% 4.7% 52.1% 34.0% 3.6% 8.6% 4.9% 4.0% 1.6% 44.8% 32.6% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 1.8% 2.2% 2.5% 5.4% 6.7% 56.3% 25.1% 4.2% 8.9% 6.6% 5.6% 2.6% 48.4% 23.6% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 2.1% 2.4% 2.2% 5.5% 5.4% 54.9% 27.6% 4.1% 8.0% 5.1% 5.4% 2.4% 49.1% 25.8% 

その他 (1,921 件) 1.2% 1.7% 1.3% 4.3% 6.4% 61.4% 23.7% 4.3% 6.2% 5.6% 4.6% 2.0% 55.0% 22.2% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 1.1% 2.0% 0.9% 4.6% 5.6% 65.7% 20.1% 3.7% 8.8% 4.6% 4.0% 1.5% 57.6% 19.8% 

75～84 歳 (758 件) 1.2% 2.8% 2.0% 4.7% 5.0% 43.5% 40.8% 4.2% 10.0% 5.8% 4.4% 2.0% 35.1% 38.5% 

85 歳以上 (228 件) 1.3% 0.0% 2.6% 1.3% 1.3% 42.1% 51.3% 1.3% 3.1% 2.6% 2.6% 0.4% 40.8% 49.1% 

  ③ 趣味関係のグループボランティア活動 ④ 学習・教養サークル 

週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答 週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答

全体 (11,390 件) 1.9% 5.1% 6.5% 12.0% 4.7% 44.9% 24.8% 0.3% 0.9% 1.9% 3.9% 2.7% 58.8% 31.5% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 2.0% 4.8% 6.6% 11.8% 5.0% 44.1% 25.7% 0.2% 0.9% 2.1% 3.6% 3.1% 57.5% 32.5% 

（豊明団地） (713 件) 1.4% 2.8% 3.8% 6.3% 3.1% 49.9% 32.7% 0.3% 0.6% 1.0% 2.2% 1.7% 56.1% 38.1% 

（その他） (2,612 件) 2.2% 5.3% 7.3% 13.3% 5.6% 42.5% 23.9% 0.2% 1.0% 2.4% 4.0% 3.5% 57.9% 30.9% 

南部圏域 (4,425 件) 1.9% 5.6% 6.0% 12.0% 4.8% 45.2% 24.4% 0.4% 1.0% 1.8% 4.1% 2.4% 59.5% 30.7% 

中部圏域 (3,622 件) 2.0% 4.7% 7.1% 12.3% 4.1% 45.3% 24.4% 0.4% 0.9% 1.7% 3.9% 2.8% 58.9% 31.4% 

性別 
男性 (5,268 件) 2.1% 4.3% 5.4% 10.4% 6.7% 49.6% 21.5% 0.3% 0.6% 1.5% 2.6% 2.6% 65.4% 26.9% 

女性 (6,104 件) 1.9% 5.8% 7.5% 13.5% 2.9% 40.9% 27.6% 0.3% 1.2% 2.2% 5.0% 2.8% 53.0% 35.4% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 1.3% 3.6% 6.3% 12.1% 6.0% 57.0% 13.8% 0.4% 1.1% 2.2% 4.0% 2.9% 72.8% 16.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 2.0% 4.4% 7.3% 13.1% 5.0% 49.1% 19.1% 0.3% 0.9% 1.6% 4.0% 2.9% 65.2% 25.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 2.4% 7.2% 6.7% 11.8% 4.2% 39.0% 28.6% 0.5% 0.9% 2.1% 4.0% 2.7% 52.9% 36.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 2.6% 5.6% 5.9% 12.3% 3.8% 33.2% 36.6% 0.2% 0.9% 1.6% 4.3% 2.9% 43.4% 46.8% 

85～89 歳 (739 件) 1.2% 4.2% 5.3% 8.7% 3.2% 35.3% 42.1% 0.1% 0.7% 1.6% 2.3% 1.8% 43.0% 50.5% 

90 歳以上 (201 件) 1.0% 1.5% 4.5% 9.5% 0.5% 44.8% 38.3% 0.0% 0.5% 1.5% 3.0% 0.5% 49.3% 45.3% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 1.6% 3.1% 5.0% 10.0% 7.6% 58.3% 14.4% 0.3% 0.4% 1.2% 2.5% 2.5% 75.9% 17.1% 

75～84 歳 (2,190 件) 2.8% 5.9% 5.8% 11.1% 6.2% 41.5% 26.8% 0.4% 0.9% 1.7% 2.8% 2.8% 56.8% 34.5% 

85 歳以上 (440 件) 1.1% 3.6% 5.7% 9.5% 3.9% 37.7% 38.4% 0.0% 0.7% 2.0% 2.5% 2.0% 45.5% 47.3% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 1.7% 4.9% 8.4% 14.9% 3.6% 47.9% 18.5% 0.4% 1.5% 2.5% 5.2% 3.2% 62.6% 24.6% 

75～84 歳 (2,494 件) 2.2% 7.3% 6.9% 12.8% 2.3% 32.8% 35.7% 0.3% 0.9% 2.0% 5.3% 2.7% 42.9% 45.8% 

85 歳以上 (499 件) 1.2% 3.6% 4.6% 8.2% 1.6% 37.1% 43.7% 0.2% 0.6% 1.2% 2.4% 1.0% 43.5% 51.1% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 2.0% 5.2% 6.6% 12.4% 4.8% 44.7% 24.3% 0.3% 1.0% 1.9% 4.0% 2.8% 58.9% 31.1% 

事業対象者 (28 件) 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 42.9% 46.4% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 53.6% 

要支援 1 (156 件) 0.0% 3.2% 5.8% 5.1% 3.8% 46.8% 35.3% 0.0% 1.3% 0.6% 1.9% 1.3% 55.8% 39.1% 

要支援 2 (280 件) 1.8% 3.2% 4.6% 4.6% 0.0% 51.1% 34.6% 0.0% 0.4% 1.4% 2.9% 0.0% 55.7% 39.6% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 1.3% 5.5% 6.9% 10.0% 3.2% 41.6% 31.4% 0.4% 0.7% 2.0% 3.4% 2.5% 51.8% 39.2% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 1.9% 5.5% 6.8% 12.9% 5.3% 44.5% 23.3% 0.3% 1.1% 2.1% 4.2% 2.9% 59.9% 29.5% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 2.7% 4.6% 6.5% 13.2% 3.5% 45.1% 24.5% 0.3% 0.8% 1.7% 4.4% 2.7% 58.0% 32.1% 

その他 (1,921 件) 1.7% 4.2% 5.9% 10.5% 5.8% 51.3% 20.5% 0.3% 1.0% 1.5% 3.2% 2.8% 65.2% 26.0% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 1.2% 4.2% 6.8% 10.8% 2.8% 54.5% 19.8% 0.8% 0.6% 1.7% 2.6% 2.5% 67.6% 24.2% 

75～84 歳 (758 件) 1.5% 7.4% 7.4% 9.8% 3.6% 32.7% 37.7% 0.3% 0.9% 2.4% 4.5% 2.6% 41.3% 48.0% 

85 歳以上 (228 件) 0.9% 3.1% 5.7% 8.8% 3.5% 34.6% 43.4% 0.0% 0.4% 1.3% 1.8% 2.2% 42.1% 52.2% 
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  ⑤ まちかど運動教室、健康マージャン、 
地域サロンなど介護予防のための場、教室 

⑥ 老人クラブ 

週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答 週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答

全体 (11,390 件) 1.0% 2.9% 4.4% 5.6% 2.3% 56.6% 27.3% 0.5% 0.9% 1.2% 5.4% 7.6% 57.2% 27.2% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 0.8% 2.9% 4.7% 5.2% 2.7% 55.4% 28.5% 0.7% 1.0% 1.6% 7.0% 10.1% 53.0% 26.7% 

（豊明団地） (713 件) 0.6% 2.1% 1.1% 4.1% 2.4% 55.1% 34.6% 0.3% 0.1% 0.3% 1.5% 1.0% 58.9% 37.9% 

（その他） (2,612 件) 0.8% 3.1% 5.6% 5.5% 2.8% 55.4% 26.8% 0.8% 1.3% 1.9% 8.5% 12.6% 51.3% 23.6% 

南部圏域 (4,425 件) 1.1% 2.8% 3.5% 5.2% 2.0% 58.1% 27.3% 0.3% 0.6% 1.0% 3.6% 6.3% 60.3% 27.8% 

中部圏域 (3,622 件) 1.3% 2.8% 5.1% 6.4% 2.4% 55.9% 26.1% 0.5% 1.2% 1.2% 6.1% 7.0% 57.1% 26.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 0.5% 1.4% 2.5% 3.8% 2.4% 64.5% 24.9% 0.6% 0.8% 1.3% 5.3% 8.7% 60.7% 22.8% 

女性 (6,104 件) 1.5% 4.1% 5.9% 7.1% 2.2% 49.8% 29.3% 0.4% 1.0% 1.2% 5.5% 6.8% 54.1% 31.0% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 0.5% 1.1% 2.4% 3.0% 1.6% 75.9% 15.5% 0.1% 0.3% 0.3% 1.6% 2.7% 78.5% 16.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 1.0% 2.8% 4.7% 5.8% 2.5% 61.8% 21.4% 0.3% 0.5% 0.8% 4.0% 6.3% 65.0% 23.1% 

75～79 歳 (2,966 件) 1.2% 3.8% 5.1% 7.3% 2.5% 48.7% 31.4% 0.6% 1.3% 1.6% 7.1% 9.2% 48.6% 31.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 2.0% 4.1% 5.3% 6.4% 2.7% 39.6% 39.8% 0.7% 1.5% 2.2% 9.5% 12.2% 36.1% 37.9% 

85～89 歳 (739 件) 0.4% 2.6% 5.1% 5.5% 2.3% 39.9% 44.1% 1.1% 2.0% 2.4% 8.7% 12.6% 35.6% 37.6% 

90 歳以上 (201 件) 0.0% 2.0% 1.5% 2.0% 3.0% 47.3% 44.3% 1.5% 1.5% 2.5% 7.0% 13.9% 41.8% 31.8% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 0.3% 0.7% 1.6% 2.6% 1.7% 76.8% 16.4% 0.3% 0.3% 0.6% 2.2% 5.0% 75.2% 16.5% 

男性 75～84 歳 (2,190 件) 0.8% 2.1% 3.5% 5.5% 3.2% 53.9% 31.0% 0.8% 1.2% 1.8% 8.4% 11.6% 48.0% 28.2% 

男性 85 歳以上 (440 件) 0.0% 1.8% 3.9% 2.7% 3.0% 43.2% 45.5% 1.4% 1.6% 2.5% 8.4% 15.9% 36.8% 33.4% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 1.2% 3.2% 5.5% 6.2% 2.4% 61.0% 20.6% 0.2% 0.5% 0.5% 3.5% 4.4% 67.8% 23.2% 

女性 75～84 歳 (2,494 件) 2.1% 5.5% 6.7% 8.3% 2.0% 37.8% 37.6% 0.5% 1.6% 1.7% 7.6% 9.1% 40.5% 39.1% 

女性 85 歳以上 (499 件) 0.6% 3.0% 4.8% 6.6% 2.0% 40.1% 42.9% 1.0% 2.2% 2.4% 8.2% 10.2% 37.1% 38.9% 

要介
護度 

自立 (10,908
件) 

1.0% 2.8% 4.2% 5.6% 2.3% 57.0% 27.0% 0.5% 0.9% 1.2% 5.5% 7.6% 57.5% 26.9% 

事業対象者 (28 件) 0.0% 3.6% 17.9% 3.6% 0.0% 28.6% 46.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 32.1% 46.4% 

要支援 1 (156 件) 1.9% 1.9% 12.2% 5.8% 1.3% 46.8% 30.1% 0.0% 1.3% 1.3% 4.5% 7.7% 51.9% 33.3% 

要支援 2 (280 件) 0.7% 5.7% 3.6% 4.6% 2.1% 49.6% 33.6% 0.7% 0.7% 1.4% 4.6% 8.9% 50.4% 33.2% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 1.7% 4.2% 5.0% 6.5% 2.8% 47.6% 32.2% 0.7% 1.2% 1.5% 5.3% 7.0% 50.3% 33.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 0.8% 2.7% 4.2% 5.3% 2.3% 58.5% 26.2% 0.4% 0.9% 1.3% 5.0% 7.3% 59.1% 26.0% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 1.3% 2.8% 5.4% 5.9% 2.1% 55.0% 27.5% 0.4% 1.0% 1.1% 7.0% 9.5% 54.9% 26.0% 

その他 (1,921 件) 0.8% 2.0% 3.3% 4.8% 2.4% 64.0% 22.6% 0.4% 0.7% 0.7% 5.0% 7.3% 63.1% 22.7% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 1.7% 2.3% 2.9% 4.0% 2.6% 65.4% 21.0% 0.3% 0.2% 0.6% 2.6% 3.4% 69.3% 23.6% 

75～84 歳 (758 件) 2.1% 5.3% 6.2% 8.6% 2.5% 35.5% 39.8% 0.9% 2.1% 1.8% 6.7% 8.4% 38.9% 41.0% 

85 歳以上 (228 件) 0.4% 5.7% 6.6% 7.0% 3.9% 37.3% 39.0% 1.3% 1.3% 2.2% 8.3% 12.7% 34.6% 39.5% 

  ⑦ 区・町内会・班 ⑧ 収入のある仕事 

週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答 週 4 回
以上 

週 2～
3 回 

週 1 回 月 1～
3 回 

年に数
回 

参加し
ていな
い 

無回答

全体 (11,390 件) 0.5% 0.8% 1.2% 5.5% 24.1% 40.1% 27.8% 13.1% 6.5% 1.3% 1.7% 1.2% 49.5% 26.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 0.5% 0.8% 1.0% 5.1% 26.4% 37.9% 28.4% 14.2% 6.7% 1.5% 1.7% 1.7% 47.4% 26.8% 

（豊明団地） (713 件) 0.7% 0.1% 0.4% 1.8% 6.2% 54.1% 36.6% 14.2% 5.9% 1.3% 1.3% 1.3% 45.0% 31.1% 

（その他） (2,612 件) 0.5% 1.0% 1.1% 6.0% 31.9% 33.4% 26.2% 14.2% 6.9% 1.6% 1.9% 1.8% 48.0% 25.6% 

南部圏域 (4,425 件) 0.4% 0.5% 1.1% 5.4% 21.6% 43.2% 27.8% 11.8% 6.1% 1.2% 1.7% 0.9% 51.7% 26.6% 

中部圏域 (3,622 件) 0.7% 1.0% 1.5% 6.0% 25.0% 38.5% 27.3% 13.8% 6.6% 1.2% 1.5% 1.1% 48.8% 26.8% 

性別 
男性 (5,268 件) 0.6% 1.0% 1.7% 7.4% 24.1% 42.9% 22.2% 17.1% 8.2% 1.3% 1.9% 1.5% 48.3% 21.6% 

女性 (6,104 件) 0.5% 0.5% 0.7% 3.8% 24.0% 37.8% 32.7% 9.7% 4.9% 1.3% 1.5% 0.9% 50.5% 31.1% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 0.5% 0.6% 1.3% 6.5% 28.5% 48.4% 14.0% 29.9% 11.1% 1.2% 1.5% 1.2% 45.3% 9.8% 

70～74 歳 (3,117 件) 0.4% 0.9% 0.9% 6.1% 28.0% 41.9% 21.8% 15.4% 8.4% 1.9% 2.3% 1.3% 52.0% 18.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 0.7% 0.8% 1.3% 5.5% 23.0% 37.0% 31.6% 6.2% 4.6% 1.3% 1.9% 1.2% 52.8% 32.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 0.4% 0.8% 1.6% 4.1% 19.6% 30.8% 42.7% 2.0% 2.2% 1.0% 1.0% 1.1% 47.1% 45.5% 

85～89 歳 (739 件) 0.4% 0.3% 0.8% 3.5% 12.2% 35.2% 47.6% 0.9% 0.4% 0.3% 0.4% 1.2% 46.4% 50.3% 

90 歳以上 (201 件) 0.5% 1.0% 0.0% 2.5% 4.0% 48.3% 43.8% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 51.2% 47.3% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 0.6% 1.3% 1.7% 8.4% 26.8% 47.5% 13.6% 28.6% 11.9% 1.5% 2.0% 1.4% 44.0% 10.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 0.6% 0.8% 1.9% 6.8% 22.9% 38.5% 28.4% 6.5% 5.2% 1.3% 1.9% 1.7% 53.4% 30.0% 

85 歳以上 (440 件) 0.5% 0.7% 0.9% 4.5% 14.1% 37.0% 42.3% 1.4% 0.9% 0.2% 0.9% 1.4% 49.1% 46.1% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 0.3% 0.4% 0.5% 4.5% 29.4% 42.7% 22.2% 16.5% 7.7% 1.6% 1.9% 1.2% 53.0% 18.1% 

75～84 歳 (2,494 件) 0.6% 0.8% 1.0% 3.4% 20.7% 31.4% 42.1% 3.1% 2.5% 1.1% 1.2% 0.7% 48.3% 43.1% 

85 歳以上 (499 件) 0.4% 0.2% 0.4% 2.2% 7.2% 38.9% 50.7% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 46.1% 52.7% 

要介
護度 

自立 (10,908
件) 

0.5% 0.8% 1.2% 5.6% 24.8% 39.7% 27.3% 13.7% 6.7% 1.3% 1.7% 1.2% 49.3% 26.1% 

事業対象者 (28 件) 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 35.7% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 

要支援 1 (156 件) 0.6% 0.0% 0.6% 3.8% 7.1% 50.0% 37.8% 1.3% 1.9% 0.6% 1.9% 0.6% 55.1% 38.5% 

要支援 2 (280 件) 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 6.1% 50.7% 41.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.7% 56.8% 41.8% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 0.6% 0.6% 0.8% 3.9% 19.8% 39.2% 35.0% 10.2% 5.1% 1.2% 1.8% 0.6% 46.0% 35.0% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 0.5% 0.9% 1.4% 5.8% 25.0% 40.6% 25.8% 13.5% 7.1% 1.4% 1.7% 1.2% 50.7% 24.4% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 0.7% 0.8% 1.3% 5.5% 23.6% 40.0% 28.1% 11.8% 6.8% 1.3% 1.7% 1.7% 49.3% 27.3% 

その他 (1,921 件) 0.4% 0.8% 0.8% 6.3% 27.2% 41.7% 22.7% 16.9% 5.9% 1.2% 1.6% 1.1% 51.6% 21.7% 

1 人
暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 0.3% 0.3% 0.6% 4.5% 23.5% 49.7% 21.1% 22.1% 7.4% 1.5% 2.5% 0.5% 48.6% 17.4% 

75～84 歳 (758 件) 0.9% 0.9% 1.1% 3.6% 18.9% 31.5% 43.1% 2.9% 4.5% 1.2% 1.8% 0.5% 44.2% 44.9% 

85 歳以上 (228 件) 0.4% 0.0% 0.4% 3.5% 12.7% 35.1% 47.8% 0.4% 0.9% 0.4% 0.0% 1.3% 44.7% 52.2% 
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問５－２ 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、

いきいきした地域づくりを進めることについて伺います。 

（１）あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。 

（２）あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと思いますか。

（○は１つ） 

 

 『参加者』として「既に参加している」割合は、11.2％、『企画・運営（お世話役）』と

して「既に参加している」割合は、6.4％で、「男性」（9.5％）より「女性」（12.7％）の

参加割合が高くなっています。 

 『参加者』として「参加してもよい」（39.4％）と「是非参加したい」（3.8％）を合わせ

た割合は 43.2％で、「女性」（42％）より「男性」（44.7％）の参加意向が高くなってい

ます 

 『企画・運営（お世話役）』として「参加してもよい」（19.9％）と「是非参加したい」

（1.0％）を合わせた割合は 20.9％で、「女性」（18.1％）より「男性」（24.2％）の参

加意向が高くなっています。 

 年齢別にみると、『参加者』『企画・運営』ともに、85 歳以上での参加意向が低くなって

います。 

 

 

図 39 地域づくり活動への参加意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.8

1.0

39.4

19.9

39.3

65.0

11.2

6.4

6.3

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加者として参加

企画・運営として参加

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答
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  問５－２（１） 参加者として参加 問５－２（②） 企画・運営として参加 

是
非
参
加
し
た
い 

参
加
し
て
も
よ
い 

参
加
し
た
く
な
い 

既
に
参
加
し
て
い
る 

無
回
答 

是
非
参
加
し
た
い 

参
加
し
て
も
よ
い 

参
加
し
た
く
な
い 

既
に
参
加
し
て
い
る 

無
回
答 

全体 (11,390 件) 3.8% 39.4% 39.3% 11.2% 6.3% 1.0% 19.9% 65.0% 6.4% 7.8% 

圏

域 

北部圏域 (3,325 件) 4.3% 40.2% 38.3% 10.8% 6.5% 1.0% 20.4% 64.5% 6.3% 7.9% 

 
（豊明団地） (713 件) 4.5% 39.6% 43.6% 4.8% 7.6% 2.1% 21.0% 66.1% 2.4% 8.4% 

（その他） (2,612 件) 4.2% 40.4% 36.8% 12.4% 6.2% 0.7% 20.2% 64.0% 7.4% 7.7% 

南部圏域 (4,425 件) 3.8% 39.4% 39.1% 11.5% 6.2% 1.0% 20.5% 64.8% 6.1% 7.5% 

中部圏域 (3,622 件) 3.5% 38.5% 40.5% 11.3% 6.2% 1.0% 18.8% 65.6% 6.7% 7.9% 

性
別 

男性 (5,268 件) 2.8% 41.9% 41.7% 9.5% 4.2% 1.0% 23.2% 64.1% 6.8% 4.9% 

女性 (6,104 件) 4.8% 37.2% 37.3% 12.7% 8.1% 1.0% 17.1% 65.7% 6.1% 10.2% 

年
齢 

65～69 歳 (2,632 件) 3.3% 44.9% 41.8% 6.9% 3.1% 0.9% 22.1% 68.9% 4.4% 3.7% 

70～74 歳 (3,117 件) 4.0% 41.5% 39.3% 10.5% 4.7% 0.7% 20.7% 67.3% 6.1% 5.3% 

75～79 歳 (2,966 件) 4.2% 39.3% 37.4% 13.5% 5.7% 1.4% 20.1% 62.1% 8.3% 8.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 4.1% 34.5% 36.2% 14.8% 10.4% 1.0% 18.3% 60.7% 7.6% 12.3% 

85～89 歳 (739 件) 3.4% 27.7% 41.7% 11.5% 15.7% 0.5% 13.9% 62.4% 4.7% 18.4% 

90 歳以上 (201 件) 2.5% 19.9% 51.7% 12.9% 12.9% 0.5% 13.4% 65.2% 5.0% 15.9% 

性
別

× 
年
齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 2.6% 43.4% 44.7% 6.9% 2.4% 0.7% 24.0% 67.7% 5.0% 2.7% 

75～84 歳 (2,190 件) 3.0% 41.9% 37.9% 12.6% 4.7% 1.4% 23.1% 60.5% 9.2% 5.8% 

85 歳以上 (440 件) 2.7% 33.0% 42.7% 9.1% 12.5% 0.7% 19.1% 61.1% 5.5% 13.6% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 4.6% 42.8% 36.9% 10.5% 5.2% 0.9% 19.0% 68.3% 5.6% 6.1% 

75～84 歳 (2,494 件) 5.2% 33.7% 36.2% 15.2% 9.8% 1.1% 16.3% 62.6% 7.0% 13.0% 

85 歳以上 (499 件) 3.6% 19.8% 44.9% 14.2% 17.4% 0.4% 9.0% 64.7% 4.2% 21.6% 

要

介
護
度 

自立 (10,908 件) 3.8% 40.0% 39.0% 11.3% 5.9% 1.0% 20.3% 64.9% 6.6% 7.2% 

事業対象者 (28 件) 7.1% 17.9% 60.7% 10.7% 3.6% 0.0% 3.6% 82.1% 0.0% 14.3% 

要支援 1 (156 件) 3.8% 30.8% 46.8% 6.4% 12.2% 0.0% 11.5% 70.5% 0.6% 17.3% 

要支援 2 (280 件) 4.3% 23.6% 43.9% 10.4% 17.9% 1.8% 12.5% 62.5% 1.4% 21.8% 

家
族
構

成 

1 人暮らし (1,635 件) 5.0% 35.2% 40.6% 10.8% 8.5% 1.3% 18.3% 63.9% 5.3% 11.1% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 3.7% 42.6% 37.0% 11.5% 5.2% 0.8% 22.1% 63.8% 6.9% 6.3% 

息子・娘との 2 世

帯 
(2,237 件) 4.4% 37.6% 40.1% 11.5% 6.4% 0.9% 19.6% 65.0% 6.6% 7.9% 

その他 (1,921 件) 2.8% 37.3% 43.9% 10.5% 5.5% 1.1% 16.4% 70.1% 5.7% 6.7% 

1
人

暮
らし
×

65～74 歳 (648 件) 4.9% 37.0% 44.9% 7.6% 5.6% 1.2% 19.4% 69.1% 4.2% 6.0% 

75～84 歳 (758 件) 5.4% 35.5% 36.5% 13.3% 9.2% 1.7% 19.4% 59.0% 6.6% 13.3% 

85 歳以上 (228 件) 3.5% 28.5% 41.7% 11.8% 14.5% 0.4% 11.4% 65.4% 4.4% 18.4% 
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（２）近所付き合いの状況 

問５－３ 近所の人とはどの程度付き合いをしていますか。       （○は１つ） 

 

 「立ち話をする程度」が 41.4％と最も多く、次いで「あいさつだけはする程度」が 27.2％、

「日常的に会って話をしたり、助けあったりできる関係（定期的なゴミ出し、買い物など

の手伝い、家の周りの掃除・手入れ等）」が 12.8％、「頼まれたときには助けあえる関係

（病気のときの買い物、留守中の植木の水やり等）」が 11.0％の順です。 

 「日常的に会って話をしたり、助けあったりできる関係」の割合は、「男性」（11.6％）

よりも「女性」（14.0％）のほうが高く、特に「75～84 歳」（17.3％）で高くなってい

ます。 

 「日常的に会って話をしたり、助けあったりできる関係」の割合は、家族構成別には、「1

人暮らし」（13.0％）、「夫婦 2 人暮らし」（12.4％）、「息子・娘との 2 世帯」（12.9％）、

「その他」（13.7％）と、ほとんど差がありません。 

 

図 40 近所付き合いの程度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

12.8 11.0 41.4 27.2

2.9

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

日常的に会って話をしたり、助けあったりできる関係(定期的なごみ出し、買い物などの手伝い、家の周りの掃除・手入れ等)

頼まれたときには助けあえる関係(病気のときの買い物、留守中の植木の水やり等)

立ち話をする程度

あいさつだけはする程度

ほとんど付き合いがない

無回答
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日常的に
会って話を
したり、助

けあったり
できる関係 

頼まれたと
きには助け
あえる関係 

立ち話をす
る程度 

あいさつだ
けはする程
度 

ほとんど付
き合いがな
い 

無回答 

全体 (11,390 件) 12.8% 11.0% 41.4% 27.2% 2.9% 4.6% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 12.5% 10.3% 42.5% 26.2% 3.8% 4.8% 

 
（豊明団地） (713 件) 10.4% 8.4% 34.9% 33.9% 7.3% 5.0% 

（その他） (2,612 件) 13.0% 10.8% 44.6% 24.1% 2.8% 4.7% 

南部圏域 (4,425 件) 13.6% 11.3% 39.7% 28.6% 2.4% 4.3% 

中部圏域 (3,622 件) 12.3% 11.4% 42.3% 26.3% 2.7% 4.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 11.6% 8.4% 35.7% 36.6% 3.9% 3.8% 

女性 (6,104 件) 14.0% 13.4% 46.2% 19.0% 2.1% 5.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 7.6% 10.0% 40.8% 35.1% 3.8% 2.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 11.0% 11.8% 43.1% 28.1% 2.7% 3.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 15.5% 12.7% 41.1% 23.5% 2.3% 4.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 18.2% 10.5% 41.5% 20.2% 2.8% 6.8% 

85～89 歳 (739 件) 16.0% 8.3% 37.5% 25.7% 2.7% 9.9% 

90 歳以上 (201 件) 13.9% 3.5% 39.3% 27.4% 6.5% 9.5% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 7.4% 7.8% 34.8% 42.9% 4.9% 2.2% 

75～84 歳 (2,190 件) 15.6% 9.6% 36.8% 30.5% 2.8% 4.7% 

85 歳以上 (440 件) 16.6% 5.5% 36.4% 29.5% 3.0% 9.1% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 11.2% 13.7% 48.2% 21.5% 1.7% 3.8% 

75～84 歳 (2,494 件) 17.3% 13.9% 45.2% 15.1% 2.2% 6.3% 

85 歳以上 (499 件) 14.6% 8.6% 39.3% 23.0% 4.0% 10.4% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 13.0% 11.3% 41.6% 27.0% 2.7% 4.3% 

事業対象者 (28 件) 17.9% 3.6% 21.4% 39.3% 3.6% 14.3% 

要支援 1 (156 件) 7.7% 9.6% 38.5% 22.4% 8.3% 13.5% 

要支援 2 (280 件) 8.6% 3.2% 36.1% 35.0% 7.1% 10.0% 

家族

構成 

1 人暮らし (1,635 件) 13.0% 12.6% 37.4% 25.5% 5.2% 6.2% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 12.4% 11.3% 42.2% 27.6% 2.3% 4.2% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 12.9% 9.7% 45.1% 25.5% 2.5% 4.4% 

その他 (1,921 件) 13.7% 10.7% 39.2% 29.8% 3.2% 3.4% 

1 人

暮ら
し×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 9.9% 12.3% 32.1% 32.3% 8.8% 4.6% 

75～84 歳 (758 件) 16.5% 12.9% 40.8% 19.7% 3.4% 6.7% 

85 歳以上 (228 件) 10.5% 12.3% 41.7% 25.9% 0.9% 8.8% 
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（３）友人・知人との関係について 

問５－４ 体調が悪いときに、身近に相談できる人がいますか。     （○は１つ） 

 

 体調は悪いときに身近に相談できる人がいるかについて、「いいえ」は 10.7%です。 

・「いいえ」の割合は、年齢が高くなるほど高くなる傾向があり、性別では「男性」（12.9％）

のほうが、家族構成では「1 人暮らし」（22.0％）で非常に高くなっています。 

 

図 41 相談できる人の有無 

 
 
  はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 86.6% 10.7% 2.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 86.5% 10.7% 2.8% 

 （豊明団地） (713 件) 80.5% 15.7% 3.8% 

（その他） (2,612 件) 88.1% 9.4% 2.5% 

南部圏域 (4,425 件) 86.0% 11.2% 2.8% 

中部圏域 (3,622 件) 87.4% 10.0% 2.6% 

性別 
男性 (5,268 件) 84.5% 12.9% 2.7% 

女性 (6,104 件) 88.4% 8.8% 2.8% 

年齢 

 

65～69 歳 (2,632 件) 88.9% 9.7% 1.4% 

70～74 歳 (3,117 件) 88.4% 9.8% 1.8% 

75～79 歳 (2,966 件) 86.3% 11.1% 2.6% 

80～84 歳 (1,717 件) 83.6% 11.6% 4.8% 

85～89 歳 (739 件) 80.0% 13.5% 6.5% 

90 歳以上 (201 件) 81.6% 12.4% 6.0% 

性別× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 86.3% 12.1% 1.7% 

75～84 歳 (2,190 件) 83.6% 13.3% 3.1% 

85 歳以上 (440 件) 78.0% 15.7% 6.4% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 90.6% 7.8% 1.6% 

75～84 歳 (2,494 件) 86.9% 9.5% 3.6% 

85 歳以上 (499 件) 82.4% 11.2% 6.4% 

要介護度 

自立 (10,908 件) 87.1% 10.3% 2.6% 

事業対象者 (28 件) 82.1% 14.3% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 73.1% 21.8% 5.1% 

要支援 2 (280 件) 72.9% 20.4% 6.8% 

家族構成 

1 人暮らし (1,635 件) 73.9% 22.0% 4.1% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 88.0% 9.7% 2.3% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 91.0% 6.4% 2.6% 

その他 (1,921 件) 89.5% 8.6% 1.9% 

1 人暮 

らし 
×年齢 

65～74 歳 (648 件) 69.3% 27.0% 3.7% 

75～84 歳 (758 件) 78.0% 18.3% 3.7% 

85 歳以上 (228 件) 73.7% 19.7% 6.6% 

  

86.6 10.7 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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問５－５ 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。         （○は１つ） 

 

 「週に何度かある」が 31.9％と最も多く、次いで「月に何度かある」が 28.4％、「年に

何度かある」が 15.3％の順です。 

 「ほとんどない」の割合は全体では 12.4％です。「女性」（9.7％）よりも「男性」（15.6％）

での割合が高く、特に「85 歳以上の男性」での割合が 25.0％と、高くなっています。 

 要介護度別の「ほとんどない」の割合は、「自立」（11.9％）、「事業対象者」（10.7％）

で 10％前後であるのに対し、要支援 1（25.0％）、要支援 2（26.8％）で 2 倍以上と

なっています。 

 

図 42 友人・知人と会う頻度 

 
 

 毎日ある 週に何度

かある 

月に何度

かある 

年に何度

かある 

ほとんどな

い 

無回答 

全体 (11,390 件) 9.9% 31.9% 28.4% 15.3% 12.4% 2.1% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 9.1% 31.6% 30.3% 15.3% 11.7% 2.0% 

 （豊明団地） (713 件) 9.7% 31.1% 24.7% 14.4% 18.0% 2.1% 

（その他） (2,612 件) 8.9% 31.8% 31.9% 15.5% 10.0% 2.0% 

南部圏域 (4,425 件) 10.0% 31.3% 27.4% 16.2% 12.9% 2.1% 

中部圏域 (3,622 件) 10.5% 32.9% 27.9% 14.0% 12.6% 2.1% 

性別 
男性 (5,268 件) 11.3% 27.4% 26.4% 17.5% 15.6% 1.8% 

女性 (6,104 件) 8.7% 35.8% 30.2% 13.3% 9.7% 2.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 11.0% 27.1% 29.0% 19.2% 12.4% 1.3% 

70～74 歳 (3,117 件) 9.6% 32.5% 29.3% 16.3% 11.0% 1.3% 

75～79 歳 (2,966 件) 10.0% 35.4% 27.6% 13.3% 11.7% 2.0% 

80～84 歳 (1,717 件) 9.4% 35.6% 27.2% 12.1% 12.2% 3.4% 

85～89 歳 (739 件) 8.9% 26.7% 28.7% 13.1% 18.3% 4.3% 

90 歳以上 (201 件) 6.5% 19.9% 30.3% 11.9% 26.9% 4.5% 

性別× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 11.7% 25.5% 26.8% 20.2% 14.7% 1.1% 

75～84 歳 (2,190 件) 11.1% 30.9% 25.9% 14.9% 14.7% 2.4% 

85 歳以上 (440 件) 10.0% 21.1% 27.0% 13.9% 25.0% 3.0% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 8.9% 33.9% 31.2% 15.4% 9.0% 1.6% 

75～84 歳 (2,494 件) 8.7% 39.5% 28.8% 11.0% 9.3% 2.6% 

85 歳以上 (499 件) 7.0% 28.9% 30.7% 12.0% 15.8% 5.6% 

要介護
度 

自立 (10,908 件) 10.2% 32.2% 28.4% 15.3% 11.9% 2.0% 

事業対象者 (28 件) 3.6% 35.7% 28.6% 17.9% 10.7% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 4.5% 22.4% 34.6% 10.9% 25.0% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 2.9% 23.9% 27.1% 14.6% 26.8% 4.6% 

家族構
成 

1 人暮らし (1,635 件) 10.3% 34.6% 28.5% 11.1% 13.0% 2.4% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 10.2% 32.3% 28.6% 15.7% 11.4% 1.7% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 9.6% 30.8% 29.5% 15.0% 13.0% 2.1% 

その他 (1,921 件) 9.3% 29.6% 26.7% 18.6% 14.2% 1.7% 

1 人暮

らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 11.3% 30.4% 26.4% 14.4% 15.1% 2.5% 

75～84 歳 (758 件) 10.0% 39.1% 29.3% 8.4% 11.1% 2.1% 

85 歳以上 (228 件) 8.8% 31.6% 32.0% 11.0% 13.2% 3.5% 

  

9.9 31.9 28.4 15.3 12.4 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答
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（４）まわりの人とのたすけあいについて 

問５－６ あなたとまわりの人の「たすけあい」についてお伺いします。 

（１）あなたの心配事や愚痴を聞いてくれる人はどなたですか。 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴を聞いてあげる人はどなたですか。 

（○はいくつでも） 

 

 愚痴を聞いてくれる人、聞いてあげる人ともに「配偶者」が多く、次いで「友人」「別居

の子ども」「兄弟姉妹・親戚・親・孫」などとなっています。 

 愚痴を聞いてくれる人について「そのような人はいない」の割合は全体では 3.8％です。

家族構成別にみると、「１人暮らし」では 11.0％です。 

 愚痴を聞いてくれる人、聞いてあげる人ともに「そのような人はいない」の割合は、「男

性」のほうが、「女性」より高くなっています。 

 

 

図 43 心配事や愚痴を聞いてくれる人・聞いてあげる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.7

20.8

35.6

27.4

9.3

38.3

1.8

3.8

1.5

57.0

18.1

32.7

28.7

11.4

38.6

1.3

5.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

無回答

愚痴を聞いてくれる人

愚痴を聞いてあげる人

(N=11,390)
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  問５－６（１） 愚痴を聞いてくれる人 問５－６（２） 愚痴を聞いてあげる人 

配
偶
者 

同
居
の
子
ど
も 

別
居
の
子
ど
も 

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫 

近
隣 

友
人 

そ
の
他 

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い 

無
回
答 

配
偶
者 

同
居
の
子
ど
も 

別
居
の
子
ど
も 

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫 

近
隣 

友
人 

そ
の
他 

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い 

無
回
答 

全体 (11,390 件) 59.7% 20.8% 35.6% 27.4% 9.3% 38.3% 1.8% 3.8% 1.5% 57.0% 18.1% 32.7% 28.7% 11.4% 38.6% 1.3% 5.4% 2.5% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 59.7% 19.6% 35.3% 29.1% 9.6% 38.6% 1.4% 4.0% 1.6% 57.0% 17.2% 32.1% 30.0% 11.0% 39.2% 1.1% 5.3% 2.5% 

 
（豊明団地） (713 件) 51.2% 9.8% 35.2% 26.2% 9.8% 39.1% 2.2% 7.0% 1.1% 48.0% 9.7% 30.4% 27.5% 11.8% 37.4% 1.4% 8.7% 2.4% 

（その他） (2,612 件) 62.1% 22.3% 35.3% 29.9% 9.6% 38.5% 1.2% 3.2% 1.7% 59.4% 19.3% 32.5% 30.7% 10.8% 39.6% 1.0% 4.4% 2.5% 

南部圏域 (4,425 件) 58.6% 20.7% 35.2% 27.0% 9.1% 37.9% 1.9% 3.8% 1.6% 56.4% 17.8% 32.9% 28.3% 11.4% 38.6% 1.3% 5.4% 2.6% 

中部圏域 (3,622 件) 60.9% 22.1% 36.3% 26.5% 9.2% 38.5% 2.0% 3.4% 1.4% 57.8% 19.3% 33.0% 28.1% 11.7% 38.2% 1.6% 5.4% 2.5% 

性別 
男性 (5,268 件) 73.9% 15.2% 25.3% 18.8% 4.6% 25.9% 2.0% 6.0% 1.7% 72.9% 15.1% 25.7% 21.2% 6.3% 25.7% 1.4% 7.1% 2.2% 

女性 (6,104 件) 47.4% 25.7% 44.4% 34.9% 13.3% 49.0% 1.6% 1.8% 1.4% 43.3% 20.7% 38.7% 35.2% 15.8% 49.8% 1.2% 3.9% 2.8% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 67.0% 18.7% 34.3% 27.8% 6.9% 45.0% 2.3% 4.6% 0.9% 64.7% 18.5% 35.5% 31.3% 9.1% 44.4% 2.1% 4.4% 1.1% 

70～74 歳 (3,117 件) 65.0% 18.6% 35.2% 28.2% 8.6% 40.4% 1.8% 3.3% 1.2% 61.5% 17.6% 34.1% 29.0% 11.0% 40.8% 1.3% 4.4% 1.7% 

75～79 歳 (2,966 件) 60.4% 21.4% 34.8% 28.2% 10.2% 38.6% 1.3% 3.6% 1.4% 57.3% 17.9% 31.6% 29.8% 12.8% 39.0% 1.0% 5.6% 2.3% 

80～84 歳 (1,717 件) 50.3% 22.9% 37.4% 25.2% 11.9% 33.4% 1.2% 3.6% 2.6% 48.3% 17.6% 30.2% 25.0% 14.0% 33.8% 0.8% 5.6% 4.9% 

85～89 歳 (739 件) 40.5% 26.1% 41.0% 26.3% 10.6% 22.1% 2.7% 3.0% 2.8% 39.2% 17.6% 29.5% 26.0% 10.3% 24.2% 1.4% 8.8% 5.0% 

90 歳以上 (201 件) 21.9% 36.8% 35.3% 24.4% 10.0% 15.9% 3.0% 6.0% 3.5% 21.9% 29.9% 22.4% 17.4% 7.5% 17.9% 0.5% 14.4% 7.5% 

性別
× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 75.7% 12.2% 20.9% 18.4% 3.3% 28.2% 2.7% 6.7% 1.3% 74.8% 13.8% 23.5% 21.2% 5.4% 27.8% 1.9% 6.8% 1.4% 

75～84 歳 (2,190 件) 74.6% 17.6% 28.6% 19.5% 5.7% 25.3% 1.2% 5.4% 2.0% 73.2% 16.2% 27.7% 21.6% 7.2% 24.8% 0.9% 6.8% 2.8% 

85 歳以上 (440 件) 60.5% 21.1% 35.5% 18.2% 7.7% 15.7% 1.8% 5.0% 3.2% 59.8% 18.0% 28.2% 19.3% 7.3% 17.3% 1.4% 10.0% 3.9% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 57.7% 24.1% 46.5% 36.2% 11.7% 54.6% 1.4% 1.5% 0.9% 52.9% 21.6% 44.3% 37.6% 14.1% 54.9% 1.4% 2.4% 1.4% 

75～84 歳 (2,494 件) 40.9% 25.8% 42.0% 33.7% 15.4% 46.7% 1.3% 2.0% 1.7% 37.1% 19.2% 34.0% 33.6% 18.6% 47.8% 1.0% 4.5% 3.6% 

85 歳以上 (499 件) 15.4% 34.9% 43.5% 32.7% 12.8% 25.3% 3.6% 2.4% 2.8% 14.2% 22.2% 27.7% 28.5% 11.8% 27.9% 1.0% 10.0% 7.0% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 60.8% 20.8% 35.4% 27.4% 9.3% 38.8% 1.6% 3.6% 1.5% 58.1% 18.2% 32.9% 29.0% 11.4% 39.1% 1.3% 5.0% 2.4% 

事業対象者 (28 件) 32.1% 46.4% 42.9% 25.0% 14.3% 21.4% 3.6% 3.6% 0.0% 32.1% 25.0% 25.0% 7.1% 17.9% 17.9% 0.0% 21.4% 7.1% 

要支援 1 (156 件) 30.1% 25.0% 42.3% 26.9% 12.8% 30.8% 4.5% 7.7% 0.0% 25.6% 16.7% 30.8% 23.1% 12.8% 32.1% 1.9% 16.7% 4.5% 

要支援 2 (280 件) 35.0% 17.9% 40.0% 27.9% 7.1% 26.1% 7.1% 6.1% 4.3% 33.9% 15.4% 27.9% 23.2% 7.1% 26.8% 2.1% 11.8% 6.4% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 1.3% 1.0% 47.2% 33.7% 15.5% 48.0% 3.2% 11.0% 1.8% 1.2% 1.2% 35.7% 33.5% 16.3% 49.2% 1.8% 13.8% 3.5% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 81.8% 3.7% 40.3% 25.1% 8.2% 36.4% 1.1% 2.6% 1.4% 78.0% 3.5% 38.5% 26.8% 10.3% 36.1% 0.9% 3.3% 2.1% 

息子・娘との 
2 世帯 (2,237 件) 55.6% 54.1% 25.1% 27.5% 8.2% 37.2% 1.5% 1.7% 1.3% 53.3% 45.3% 24.5% 28.7% 10.9% 37.1% 1.0% 4.5% 2.1% 

その他 (1,921 件) 54.8% 43.6% 26.4% 28.8% 8.4% 37.6% 2.6% 3.3% 1.2% 53.2% 39.4% 24.8% 30.5% 10.6% 39.3% 2.6% 4.8% 1.9% 

1 人
暮ら
し× 
年齢 

65～74 歳 (648 件) 0.9% 0.5% 37.7% 34.3% 12.2% 50.6% 4.6% 15.9% 1.9% 0.6% 1.1% 35.2% 35.0% 13.9% 50.8% 2.9% 16.8% 2.3% 

75～84 歳 (758 件) 1.6% 0.9% 51.1% 33.5% 18.7% 50.4% 1.7% 9.0% 1.8% 1.5% 1.2% 36.0% 33.5% 19.1% 52.4% 0.8% 11.6% 3.7% 

85 歳以上 (228 件) 1.3% 2.6% 61.8% 32.9% 13.6% 32.5% 4.4% 3.9% 1.3% 2.2% 1.8% 36.4% 28.9% 13.2% 33.8% 1.8% 12.7% 6.1% 
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問５－６  

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人はどなたですか。 

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人はどなたですか。    （○はいくつでも） 

 

 『看病や世話をしてくれる人』は、「配偶者」が 65.5％と最も多く、次いで「別居の子ど

も」が 31.9％、「同居の子ども」が 26.0％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 10.2％の順

です。 

 『看病や世話をしてあげる人』は、「配偶者」が 66.7％と最も多く、次いで「別居の子ど

も」が 26.1％、「同居の子ども」が 23.7％、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」が 17.7％の順

です。 

 『看病や世話をしてくれる人』で、「そのような人はいない」は、「1 人暮らし」（20.1％）

が高くなっており、圏域別では豊明団地（10.2％）が他地域より高くなっています。 

 

 

図 44 看病や世話をしてくれる人・してあげる人 
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問５－６（３） 看病や世話をしてくれる人 問５－６（４） 看病や世話をしてあげる人 

配
偶
者 

同
居
の
子
ど
も 

別
居
の
子
ど
も 

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫 

近
隣 

友
人 

そ
の
他 

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い 

無
回
答 

配
偶
者 

同
居
の
子
ど
も 

別
居
の
子
ど
も 

兄
弟
姉
妹
・
親
戚
・
親
・
孫 

近
隣 

友
人 

そ
の
他 

そ
の
よ
う
な
人
は
い
な
い 

無
回
答 

全体 (11,390 件) 65.5% 26.0% 31.9% 10.2% 1.6% 3.7% 1.6% 4.6% 1.6% 66.7% 23.7% 26.1% 17.7% 2.4% 5.0% 1.6% 9.8% 3.4% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 64.7% 25.1% 32.4% 10.3% 1.4% 3.2% 1.8% 4.7% 1.6% 65.6% 22.5% 25.7% 18.3% 2.3% 4.4% 1.7% 10.2% 3.2% 

 
（豊明団地） (713 件) 56.2% 11.6% 35.9% 9.8% 2.1% 6.0% 2.5% 10.2% 1.8% 56.4% 11.1% 25.8% 13.9% 3.2% 7.9% 1.7% 15.0% 3.2% 

（その他） (2,612 件) 67.0% 28.7% 31.4% 10.4% 1.2% 2.5% 1.6% 3.2% 1.6% 68.1% 25.6% 25.7% 19.4% 2.0% 3.5% 1.7% 8.9% 3.3% 

南部圏域 (4,425 件) 64.7% 25.2% 31.4% 10.0% 1.9% 3.8% 1.6% 4.8% 1.8% 66.4% 23.8% 26.2% 17.1% 2.6% 5.2% 1.5% 9.4% 3.7% 

中部圏域 (3,622 件) 67.0% 28.0% 32.3% 10.4% 1.5% 3.9% 1.4% 4.4% 1.4% 68.1% 24.7% 26.3% 17.9% 2.1% 5.2% 1.5% 9.9% 3.2% 

性別 
男性 (5,268 件) 79.6% 19.3% 23.7% 8.2% 0.8% 1.9% 1.1% 5.0% 1.7% 77.1% 19.2% 19.4% 13.3% 1.0% 2.6% 1.2% 9.9% 2.7% 

女性 (6,104 件) 53.2% 31.9% 39.1% 11.9% 2.4% 5.2% 2.0% 4.4% 1.6% 57.8% 27.6% 31.8% 21.5% 3.5% 7.0% 1.9% 9.6% 4.0% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 75.5% 22.5% 26.9% 10.0% 0.9% 4.0% 1.4% 5.1% 0.8% 75.2% 25.4% 29.1% 23.6% 1.4% 5.0% 1.9% 7.1% 1.4% 

70～74 歳 (3,117 件) 71.9% 22.9% 31.3% 9.1% 1.1% 3.2% 1.3% 4.7% 1.1% 73.3% 22.7% 28.9% 18.7% 2.1% 4.9% 1.4% 8.1% 1.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 65.5% 27.5% 33.0% 10.7% 1.9% 3.7% 1.5% 4.5% 1.4% 66.8% 24.9% 25.6% 16.5% 3.2% 5.2% 1.1% 8.5% 3.2% 

80～84 歳 (1,717 件) 53.3% 28.7% 36.1% 10.6% 2.6% 4.3% 1.8% 4.4% 3.4% 56.0% 21.4% 21.4% 11.7% 2.9% 5.2% 1.7% 13.5% 6.8% 

85～89 歳 (739 件) 42.4% 33.4% 39.2% 12.3% 2.4% 3.2% 2.4% 3.8% 3.2% 43.8% 21.5% 19.9% 13.5% 2.6% 4.5% 2.2% 18.8% 9.1% 

90 歳以上 (201 件) 22.4% 49.8% 30.3% 10.0% 4.0% 2.5% 6.0% 3.5% 3.0% 28.9% 25.9% 12.4% 9.0% 1.5% 2.5% 5.0% 23.9% 12.4% 

性別
× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 82.2% 15.5% 20.1% 7.7% 0.4% 1.7% 1.1% 6.2% 1.1% 78.9% 18.8% 19.6% 14.6% 0.5% 2.2% 1.4% 10.0% 1.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 79.5% 21.9% 26.5% 8.6% 0.9% 2.0% 1.0% 4.0% 2.0% 77.4% 20.2% 19.5% 11.9% 1.4% 3.0% 1.0% 9.2% 3.4% 

85 歳以上 (440 件) 64.5% 28.6% 30.9% 9.3% 2.7% 3.0% 2.3% 2.5% 3.2% 65.5% 17.3% 18.0% 12.3% 2.5% 3.4% 1.6% 12.7% 6.4% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 66.1% 28.8% 37.1% 11.2% 1.6% 5.1% 1.6% 3.8% 0.9% 70.2% 28.4% 37.0% 26.3% 2.9% 7.3% 1.8% 5.7% 1.5% 

75～84 歳 (2,494 件) 44.9% 33.2% 40.8% 12.4% 3.3% 5.6% 2.2% 4.9% 2.2% 50.1% 26.7% 28.1% 17.3% 4.5% 7.1% 1.6% 11.3% 5.5% 

85 歳以上 (499 件) 14.8% 44.3% 42.9% 14.0% 2.8% 3.2% 4.0% 4.8% 3.2% 18.8% 27.1% 18.4% 12.8% 2.2% 4.6% 3.8% 26.3% 12.8% 

要介
護度 

自立 (10,908

件) 
66.7% 26.0% 31.6% 10.1% 1.6% 3.6% 1.4% 4.5% 1.5% 68.1% 24.1% 26.4% 18.0% 2.4% 5.1% 1.5% 9.0% 3.1% 

事業対象者 (28 件) 35.7% 53.6% 32.1% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 28.6% 25.0% 10.7% 3.6% 7.1% 0.0% 7.1% 28.6% 21.4% 

要支援 1 (156 件) 32.1% 25.0% 44.2% 10.9% 2.6% 4.5% 5.1% 9.6% 1.3% 35.9% 17.9% 19.2% 10.3% 1.9% 2.6% 3.2% 32.7% 7.1% 

要支援 2 (280 件) 36.8% 25.4% 40.4% 12.5% 2.5% 4.3% 7.1% 7.1% 5.0% 33.9% 12.1% 18.2% 10.4% 1.1% 3.2% 5.0% 26.1% 12.1% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 1.4% 1.7% 56.1% 20.6% 5.5% 10.8% 3.5% 20.1% 2.4% 2.0% 1.3% 33.5% 22.6% 6.5% 13.4% 2.4% 35.2% 6.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 90.3% 4.2% 34.6% 7.4% 1.1% 2.6% 0.8% 1.9% 1.4% 91.6% 4.1% 29.6% 15.5% 1.8% 3.8% 0.7% 3.3% 2.1% 

息子・娘との 
2 世帯 (2,237 件) 59.6% 70.1% 18.4% 8.4% 0.6% 2.1% 1.3% 1.6% 1.3% 62.2% 60.3% 18.7% 16.3% 1.6% 3.2% 1.7% 8.0% 3.5% 

その他 (1,921 件) 60.7% 52.3% 20.5% 10.8% 0.8% 2.7% 2.6% 3.0% 1.0% 61.2% 51.5% 19.6% 21.6% 1.1% 3.3% 3.3% 7.8% 2.4% 

1 人
暮ら
し× 
年齢 

65～74 歳 (648 件) 1.1% 1.1% 46.0% 24.1% 3.5% 11.1% 3.2% 27.5% 2.0% 1.2% 1.1% 33.3% 27.6% 4.2% 13.7% 2.0% 37.2% 3.2% 

75～84 歳 (758 件) 1.8% 1.8% 61.3% 19.3% 7.5% 11.5% 3.2% 16.2% 2.8% 2.4% 1.2% 35.6% 21.0% 9.2% 14.6% 2.4% 31.9% 8.2% 

85 歳以上 (228 件) 0.9% 3.1% 67.5% 15.4% 4.4% 7.0% 5.7% 12.3% 2.6% 2.6% 2.6% 26.8% 14.0% 3.9% 8.3% 3.9% 40.4% 12.7% 

 

 

 

 

 

  



55 

６．健康について                     

（１）主観的健康状態 

問６－１ 現在のあなたの健康状態はいかがですか。          （○は１つ） 

 

 健康状態は「まあよい」が 68.7％と最も多く、次いで「あまりよくない」が 15.7％、

「とてもよい」が 11.2％です。 

 「とてもよい」と「まあよい」を合わせた割合は 79.9％です。年齢別にみると、「65～

69 歳」では 85.3％、「85～89 歳」では 66.4％、「90 歳以上」では 66.2％と、年齢

とともに「よい」の割合が低くなっています。 

 「よくない」と「あまりよくない」を合わせた割合は、要介護度別では自立（16.6％）

に対し、「事業対象者」（39.3％）、要支援 1（53.8％）、要支援 2（59.2％）で大きな

開きがあります。また、家族構成では、「1 人暮らし」（22.3％）で高くなっています。 

 

図 45 主観的健康状態 
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  とてもよい まあよい あまりよくな
い 

よくない 無回答 

全体 (11,390 件) 11.2% 68.7% 15.7% 2.6% 1.9% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 10.3% 69.3% 16.2% 2.4% 1.8% 

 （豊明団地） (713 件) 8.6% 66.1% 20.6% 2.8% 2.0% 

（その他） (2,612 件) 10.8% 70.1% 14.9% 2.3% 1.8% 

南部圏域 (4,425 件) 11.2% 68.9% 15.1% 2.7% 2.0% 

中部圏域 (3,622 件) 12.0% 67.8% 15.9% 2.5% 1.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 11.6% 67.2% 16.8% 2.7% 1.7% 

女性 (6,104 件) 10.8% 69.9% 14.7% 2.5% 2.1% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 14.8% 70.5% 12.1% 1.5% 1.1% 

70～74 歳 (3,117 件) 11.5% 72.5% 12.7% 1.8% 1.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 10.7% 68.6% 16.2% 2.7% 1.9% 

80～84 歳 (1,717 件) 8.3% 63.9% 20.6% 3.8% 3.4% 

85～89 歳 (739 件) 7.4% 59.0% 24.6% 5.3% 3.7% 

90 歳以上 (201 件) 5.0% 61.2% 25.4% 6.0% 2.5% 

性別×
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 13.2% 69.7% 14.0% 2.0% 1.0% 

75～84 歳 (2,190 件) 10.5% 66.3% 18.3% 2.6% 2.2% 

85 歳以上 (440 件) 7.5% 56.1% 26.4% 6.8% 3.2% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 12.8% 73.2% 11.2% 1.4% 1.5% 

75～84 歳 (2,494 件) 9.2% 67.3% 17.4% 3.5% 2.6% 

85 歳以上 (499 件) 6.4% 62.5% 23.2% 4.2% 3.6% 

要介護

度 

自立 (10,908 件) 11.6% 69.9% 14.6% 2.0% 1.9% 

事業対象者 (28 件) 3.6% 53.6% 21.4% 17.9% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 1.9% 41.7% 42.9% 10.9% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 2.5% 34.6% 39.6% 19.6% 3.6% 

家族構
成 

1 人暮らし (1,635 件) 9.2% 66.5% 19.2% 3.1% 2.0% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 12.0% 68.5% 15.3% 2.6% 1.6% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 11.7% 69.7% 13.8% 2.5% 2.4% 

その他 (1,921 件) 10.6% 70.7% 15.5% 2.0% 1.3% 

1 人暮

らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 11.7% 67.0% 18.1% 1.7% 1.5% 

75～84 歳 (758 件) 7.8% 68.3% 17.9% 3.8% 2.1% 

85 歳以上 (228 件) 6.6% 59.2% 26.8% 4.4% 3.1% 
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（２）主観的幸福感 

問６－２ あなたは、現在どの程度幸せですか。 

（「とても不幸」を０点、「とても幸せ」を 10 点として、あてはまる点数に○） 

 

 「10 点（とても幸せ）」の割合が 13.5％、８点以上が 49.0％と、ほぼ半数を占めてい

ます。 

 一方、「０点（とても不幸）」は 0.4％で、３点以下の割合は 3.2％です。 

 「10 点」の割合は、年齢が高くなるほど高くなっています。 

 家族構成別では、各点数において大きな差がありません。 

 

 

図 46 主観的幸福感 
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0 点 1 点 2 点 3 点 4 点 5 点 6 点 7 点 8 点 9 点 10 点 無回
答 

中央
値 

標準
偏差 

全体 (11,390 件) 0.4% 0.3% 0.6% 1.9% 2.7% 15.1% 10.0% 14.5% 23.0% 12.5% 13.5% 5.5% 7.63 2.073 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 0.5% 0.2% 0.5% 1.8% 3.6% 14.1% 9.9% 14.9% 22.6% 12.5% 13.5% 5.8% 8.00 2.092 

 
（豊明団地） (713 件) 0.4% 0.3% 0.4% 1.4% 4.1% 16.3% 10.9% 13.0% 24.1% 11.4% 11.6% 6.0% 7.52 2.082 

（その他） (2,612 件) 0.5% 0.2% 0.5% 2.0% 3.5% 13.5% 9.6% 15.5% 22.2% 12.8% 14.0% 5.7% 7.66 2.094 

南部圏域 (4,425 件) 0.4% 0.4% 0.6% 2.1% 2.1% 15.3% 10.1% 14.3% 23.9% 12.7% 12.6% 5.5% 7.62 2.066 

中部圏域 (3,622 件) 0.3% 0.2% 0.6% 1.8% 2.5% 15.9% 10.0% 14.3% 22.5% 12.2% 14.4% 5.2% 7.62 2.066 

性別 
男性 (5,268 件) 0.4% 0.2% 0.8% 1.9% 2.9% 15.1% 10.0% 14.2% 23.1% 12.1% 14.0% 5.4% 7.62 2.090 

女性 (6,104 件) 0.4% 0.4% 0.4% 2.0% 2.5% 15.2% 9.9% 14.7% 23.1% 12.9% 13.0% 5.7% 7.63 2.060 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 0.3% 0.4% 0.5% 1.6% 2.6% 8.1% 12.7% 12.5% 20.7% 18.2% 12.4% 9.9% 8.04 2.080 

70～74 歳 (3,117 件) 0.5% 0.2% 0.7% 2.2% 2.8% 16.4% 9.4% 16.9% 24.2% 11.7% 12.4% 2.5% 7.46 1.994 

75～79 歳 (2,966 件) 0.5% 0.3% 0.5% 1.8% 2.5% 18.4% 8.6% 14.9% 25.0% 10.3% 13.2% 4.0% 7.50 2.047 

80～84 歳 (1,717 件) 0.1% 0.4% 0.6% 2.3% 2.6% 16.8% 9.4% 14.2% 22.0% 10.0% 15.6% 5.9% 7.59 2.121 

85～89 歳 (739 件) 0.5% 0.1% 0.5% 1.5% 3.7% 17.2% 8.8% 10.7% 22.3% 10.1% 16.6% 7.8% 7.75 2.205 

90 歳以上 (201 件) 0.0% 0.5% 0.0% 2.0% 2.0% 17.9% 10.9% 12.9% 19.4% 12.4% 16.9% 5.0% 7.63 2.067 

性別

× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 0.3% 0.2% 0.9% 1.9% 3.0% 13.1% 11.4% 14.3% 22.9% 13.8% 12.8% 5.4% 7.65 2.053 

75～84 歳 (2,190 件) 0.5% 0.2% 0.8% 1.9% 2.5% 17.5% 8.6% 14.7% 23.0% 10.3% 15.0% 4.9% 7.56 2.120 

85 歳以上 (440 件) 0.5% 0.2% 0.5% 1.6% 3.9% 15.2% 8.9% 11.1% 24.5% 10.5% 16.1% 7.0% 7.77 2.153 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 0.5% 0.3% 0.4% 2.0% 2.5% 12.2% 10.5% 15.4% 22.3% 15.5% 12.1% 6.3% 7.74 2.052 

75～84 歳 (2,494 件) 0.2% 0.4% 0.4% 2.1% 2.5% 18.1% 9.2% 14.6% 24.8% 10.0% 13.3% 4.5% 7.50 2.035 

85 歳以上 (499 件) 0.4% 0.2% 0.4% 1.6% 2.8% 19.2% 9.6% 11.2% 19.0% 10.8% 17.2% 7.4% 7.67 2.198 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 0.4% 0.3% 0.6% 1.9% 2.7% 15.1% 10.0% 14.5% 23.2% 12.5% 13.4% 5.3% 7.62 2.066 

事業対象者 (28 件) 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 17.9% 10.7% 14.3% 21.4% 10.7% 10.7% 10.7% 7.60 2.133 

要支援 1 (156 件) 0.0% 0.0% 1.3% 2.6% 3.8% 17.3% 7.7% 10.9% 22.4% 9.6% 16.0% 8.3% 7.71 2.233 

要支援 2 (280 件) 0.4% 0.4% 1.1% 2.1% 3.6% 15.4% 9.6% 13.2% 18.6% 12.5% 13.2% 10.0% 7.69 2.270 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 0.1% 0.4% 0.5% 2.1% 2.9% 15.6% 9.4% 16.2% 22.5% 10.2% 14.7% 5.4% 7.56 2.061 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 0.6% 0.3% 0.6% 1.9% 2.7% 15.4% 9.2% 14.6% 22.7% 12.9% 13.7% 5.4% 7.65 2.097 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 0.2% 0.4% 0.4% 2.2% 2.3% 14.7% 10.9% 14.2% 24.2% 12.7% 12.2% 5.5% 7.62 2.027 

その他 (1,921 件) 0.4% 0.2% 0.8% 1.5% 2.8% 14.4% 11.8% 12.8% 22.6% 13.5% 13.6% 5.7% 7.67 2.063 

1 人
暮ら

し×
年齢 
  

65～74 歳 (648 件) 0.2% 0.5% 0.8% 2.9% 3.5% 13.3% 11.0% 17.9% 21.1% 10.8% 13.0% 5.1% 7.46 2.092 

75～84 歳 (758 件) 0.1% 0.4% 0.1% 1.6% 2.4% 16.8% 8.8% 17.0% 25.1% 8.4% 15.4% 3.8% 7.54 1.967 

85 歳以上 (228 件) 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 2.6% 18.4% 6.6% 8.8% 18.0% 14.5% 17.1% 11.4% 8.12 2.242 
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（３）こころの健康について 

問６－３ この１か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがあり

ましたか。 

問６－４ この１か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽し

めない感じがよくありましたか。               （○は１つ） 

 

 「はい（ある）」の割合は、『気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすること』が

31.0％、『どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよ

くある』が 17.6％です。 

 年齢別にみると、『気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがある』の割

合は、各年齢において大きな差がみられないのに対し、『どうしても物事に対して興味が

わかない、あるいは心から楽しめない感じがよくある』は、75 歳以上から年齢が高くな

るほど高くなる傾向があります。 

 『どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくある』

は、要介護度別にみると、「自立」（16.5％）であるのに対し、「事業対象者」（28.6％）、

要支援 1（44.2％）、要支援 2（42.1％）で大きな開きがあります。 

 

 

図 47 こころの健康について 

 

 

  

31.0

17.6

65.6

79.4

3.3

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

気分が沈んだりしたこと

興味がわかないこと

はい いいえ 無回答
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問６－３ 気分が沈んだりしたこと 問６－４ 興味がわかないこと 

はい いいえ 無回答 はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 31.0% 65.6% 3.3% 17.6% 79.4% 3.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 30.5% 65.8% 3.7% 17.9% 78.9% 3.2% 

 
（豊明団地） (713 件) 31.7% 63.5% 4.8% 22.6% 73.6% 3.8% 

（その他） (2,612 件) 30.2% 66.4% 3.4% 16.7% 80.3% 3.1% 

南部圏域 (4,425 件) 31.6% 65.1% 3.3% 16.8% 80.1% 3.1% 

中部圏域 (3,622 件) 30.8% 66.2% 3.0% 18.1% 79.2% 2.7% 

性別 
男性 (5,268 件) 28.1% 69.0% 2.9% 17.6% 79.7% 2.7% 

女性 (6,104 件) 33.5% 62.7% 3.7% 17.5% 79.2% 3.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 33.1% 65.0% 1.9% 16.2% 82.2% 1.6% 

70～74 歳 (3,117 件) 30.0% 67.9% 2.2% 15.0% 82.9% 2.1% 

75～79 歳 (2,966 件) 30.4% 66.1% 3.5% 17.6% 79.3% 3.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 30.3% 64.2% 5.5% 20.4% 75.0% 4.5% 

85～89 歳 (739 件) 32.2% 60.8% 7.0% 24.6% 68.6% 6.8% 

90 歳以上 (201 件) 30.3% 63.2% 6.5% 23.4% 69.2% 7.5% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 28.1% 70.2% 1.7% 16.3% 81.9% 1.7% 

75～84 歳 (2,190 件) 27.5% 68.9% 3.6% 17.7% 79.1% 3.2% 

85 歳以上 (440 件) 30.9% 62.7% 6.4% 24.5% 69.8% 5.7% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 34.2% 63.5% 2.3% 14.9% 83.1% 2.0% 

75～84 歳 (2,494 件) 33.0% 62.3% 4.7% 19.5% 76.5% 3.9% 

85 歳以上 (499 件) 32.5% 60.1% 7.4% 24.0% 67.9% 8.0% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 30.1% 66.7% 3.2% 16.5% 80.6% 2.9% 

事業対象者 (28 件) 46.4% 53.6% 0.0% 28.6% 64.3% 7.1% 

要支援 1 (156 件) 55.8% 40.4% 3.8% 44.2% 53.2% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 52.1% 40.4% 7.5% 42.1% 50.0% 7.9% 

家族

構成 

1 人暮らし (1,635 件) 32.4% 63.3% 4.3% 21.0% 75.4% 3.6% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 30.6% 66.3% 3.1% 17.0% 80.4% 2.6% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 29.6% 67.1% 3.3% 16.5% 80.6% 3.0% 

その他 (1,921 件) 32.5% 65.2% 2.2% 16.9% 80.7% 2.4% 

1 人

暮ら
し×
年齢 

  

65～74 歳 (648 件) 31.3% 65.0% 3.7% 19.9% 77.0% 3.1% 

75～84 歳 (758 件) 33.4% 62.9% 3.7% 21.4% 75.2% 3.4% 

85 歳以上 (228 件) 32.5% 59.6% 7.9% 22.8% 71.5% 5.7% 
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（４）物忘れについて 

問６－５ 今日が何月何日か、わからない時がありますか。 

問６－６ 物忘れが多いと感じますか。 

問６－７ まわりの人から「いつも同じことを聞く」等の物忘れがあると言われますか。

（○は１つ） 

 

 『何月何日かわからない時がある』については、「はい（ある）」が 19.4％です。 

 『物忘れが多いと感じる（認知機能低下リスク）』については、「はい（感じる）」が 40.9％

です。年齢別にみると、「65～69 歳」では 36.6％、「90 歳以上」では 56.2％と年齢

とともに高くなっています。 

 『物忘れがあると言われる』については、「はい（ある）」が 11.6％です。 

 

 

図 48 物忘れについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.4

40.9

11.6

78.9

56.7

86.2

1.7

2.4

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今日が何月何日か、わからない時がある

物忘れが多いと感じる

まわりの人から物忘れがあると言われる

はい いいえ 無回答



62 

 
 

  
 

問６－５ 今日が何月何
日かわからない時がある 

問６－６ 物忘れが多い
と感じる 

問６－７ 物忘れがあると
言われる 

はい いい
え 

無回
答 

はい いい
え 

無回
答 

はい いい
え 

無回
答 

全体  (11,390 件) 19.4% 78.9% 1.7% 40.9% 56.7% 2.4% 11.6% 86.2% 2.2% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 18.5% 79.6% 1.9% 41.7% 55.8% 2.5% 10.7% 86.9% 2.4% 

 
（豊明団地） (713 件) 17.3% 80.8% 2.0% 35.8% 62.1% 2.1% 8.1% 88.9% 2.9% 

（その他） (2,612 件) 18.8% 79.3% 1.9% 43.3% 54.1% 2.6% 11.4% 86.3% 2.3% 

南部圏域 (4,425 件) 19.4% 78.8% 1.8% 40.4% 57.2% 2.4% 12.3% 85.6% 2.1% 

中部圏域 (3,622 件) 20.3% 78.3% 1.4% 40.9% 57.0% 2.2% 11.5% 86.2% 2.3% 

性別 
男性 (5,268 件) 20.7% 77.6% 1.6% 40.7% 57.4% 1.9% 12.8% 84.9% 2.3% 

女性 (6,104 件) 18.3% 79.9% 1.8% 41.1% 56.2% 2.7% 10.5% 87.3% 2.2% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 16.3% 82.8% 0.9% 36.6% 62.4% 1.0% 9.1% 89.7% 1.2% 

70～74 歳 (3,117 件) 16.1% 82.7% 1.2% 36.1% 62.2% 1.8% 9.8% 88.6% 1.6% 

75～79 歳 (2,966 件) 20.8% 77.6% 1.6% 42.2% 55.2% 2.6% 12.6% 85.2% 2.2% 

80～84 歳 (1,717 件) 23.6% 73.0% 3.4% 48.1% 47.9% 4.0% 13.2% 83.3% 3.5% 

85～89 歳 (739 件) 25.7% 71.2% 3.1% 50.6% 45.2% 4.2% 18.0% 77.1% 4.9% 

90 歳以上 (201 件) 32.3% 63.7% 4.0% 56.2% 38.8% 5.0% 18.9% 74.6% 6.5% 

性別
× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 17.6% 81.4% 1.0% 37.0% 61.8% 1.2% 11.3% 87.1% 1.5% 

75～84 歳 (2,190 件) 23.2% 74.7% 2.1% 43.4% 54.2% 2.4% 14.2% 83.1% 2.7% 

85 歳以上 (440 件) 27.5% 69.5% 3.0% 49.3% 47.0% 3.6% 14.5% 80.2% 5.2% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 15.0% 83.9% 1.1% 35.7% 62.7% 1.6% 7.8% 90.8% 1.3% 

75～84 歳 (2,494 件) 20.6% 77.0% 2.4% 45.3% 51.0% 3.7% 11.6% 85.7% 2.6% 

85 歳以上 (499 件) 26.7% 69.7% 3.6% 53.9% 41.1% 5.0% 21.2% 73.5% 5.2% 

要介

護度 

自立 (10,908 件) 19.0% 79.4% 1.7% 40.3% 57.4% 2.3% 11.2% 86.7% 2.1% 

事業対象者 (28 件) 32.1% 67.9% 0.0% 60.7% 39.3% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 28.2% 69.9% 1.9% 55.1% 42.9% 1.9% 22.4% 73.7% 3.8% 

要支援 2 (280 件) 30.4% 65.7% 3.9% 55.7% 39.3% 5.0% 18.2% 75.7% 6.1% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 18.7% 79.6% 1.7% 42.3% 55.0% 2.8% 8.3% 88.7% 3.0% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 20.3% 78.1% 1.6% 39.8% 58.2% 2.0% 11.1% 87.0% 1.9% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 18.1% 80.1% 1.9% 41.9% 55.7% 2.4% 13.2% 84.4% 2.3% 

その他 (1,921 件) 19.1% 79.9% 1.0% 41.5% 56.6% 1.9% 13.0% 85.4% 1.6% 

1 人
暮ら

し×
年齢 
  

65～74 歳 (648 件) 14.7% 84.1% 1.2% 36.4% 62.2% 1.4% 5.1% 92.4% 2.5% 

75～84 歳 (758 件) 20.4% 77.6% 2.0% 43.1% 53.2% 3.7% 8.6% 88.8% 2.6% 

85 歳以上 (228 件) 24.1% 73.7% 2.2% 56.1% 40.4% 3.5% 16.7% 77.6% 5.7% 
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（５）病気や通院等の状況 

問６－８ （１） 現在、処方薬を飲んでいますか。           （○は１つ） 

飲んでいる方は、１日に飲んでいる薬の種類を記入してください。 （数値を記入） 

 

 処方薬の服用は、「飲んでいない」が 21.8％、「飲んでいる」が 69.9％です。 

 薬の種類は、「２種類」が 19.9％と最も多く、次いで「１種類」が 18.7％、「３種類」

が 15.7％、「４種類」が 12.3％の順です。 

 

図 49 処方薬の服用 

 
図 50 薬の種類 

 

問６－８ （２） 処方薬は、何か所の薬局から受け取っていますか。 （数値を記入） 

（クリニックや病院内で薬を受け取っている場合は、医療機関ごとに１か所と数え

てください） 

 

 処方薬を受け取る薬局は、「1 か所」が 64.9％と最も多く、次いで「2 か所」が 24.1％、

「３か所」が 4.9％、「４か所」が 1.1％の順です。 
 

図 51 処方薬を受け取る薬局数 
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9種類

10種類以上

無回答
服薬あり（N=7,961）
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問６－９ 現在、定期的に通院（２か月に１回以上）していますか。   （○は１つ） 

通院している方は、医療機関数を記入してください。なお、１つの医療機関で複数

の科に受診している場合は、それぞれ１か所と数えてください。 （数値を記入） 

 

 定期的な通院は、「通院していない」が 19.8％、「通院している」が 70.0％です。 

 通院している医療機関数は、「１機関」が 54.3％と最も多く、次いで「２機関」が 30.3％、

「３機関」が 9.3％、「４機関」が 2.3％の順です。 
 

図 52 定期的な通院の有無 

 
図 53 通院している医療機関数 

 

 

問６－10 この１年間（平成 30 年 11 月１日以降）に、病気やけがで入院（※検査入院を

除く）をしたことはありますか。                  （○は１つ） 

入院をしたことがある方は、回数を記入してください。       （数値を記入） 

 

 入院の有無は、「ない」が 87.7％、「ある」が 9.6％です。 

 入院回数は、「１回」が 74.3％と最も多く、次いで「２回」が 16.6％、「３回」が 2.8％、

「5 回以上」が 1.9％、「4 回」が 0.5％の順です。 

 

図 54 入院の有無と回数 
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   問６－８ 処方薬の服用 問６－９ 定期的通院 問６－10 入院の有無 

はい いい
え 

無回
答 

通院し
てい

ない 

通院し
ている 

無回
答 

ない ある 無回
答 

全体 (11,390 件) 21.8% 69.9% 8.3% 19.8% 70.0% 10.2% 87.7% 9.6% 2.7% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 22.0% 69.6% 8.4% 20.2% 69.7% 10.2% 87.7% 9.8% 2.5% 

 
（豊明団地） (713 件) 19.6% 71.9% 8.4% 17.8% 71.8% 10.4% 86.4% 10.9% 2.7% 

（その他） (2,612 件) 22.7% 69.0% 8.3% 20.8% 69.1% 10.1% 88.1% 9.5% 2.5% 

南部圏域 (4,425 件) 22.4% 69.4% 8.2% 19.0% 70.5% 10.5% 87.1% 9.9% 3.1% 

中部圏域 (3,622 件) 20.9% 70.8% 8.3% 20.3% 69.9% 9.8% 88.5% 9.2% 2.3% 

性別 
男性 (5,268 件) 20.9% 71.0% 8.1% 19.4% 71.0% 9.6% 85.1% 12.0% 2.8% 

女性 (6,104 件) 22.6% 69.0% 8.4% 20.1% 69.3% 10.7% 89.9% 7.6% 2.5% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 32.0% 61.9% 6.2% 29.5% 63.1% 7.4% 90.7% 7.4% 1.9% 

70～74 歳 (3,117 件) 25.0% 66.8% 8.2% 22.0% 69.0% 9.0% 88.7% 9.4% 1.9% 

75～79 歳 (2,966 件) 16.8% 74.8% 8.4% 15.2% 74.5% 10.3% 86.7% 10.7% 2.6% 

80～84 歳 (1,717 件) 14.4% 75.3% 10.3% 13.1% 73.3% 13.6% 86.3% 9.7% 4.0% 

85～89 歳 (739 件) 12.6% 77.0% 10.4% 12.3% 71.4% 16.2% 80.4% 14.5% 5.1% 

90 歳以上 (201 件) 10.9% 79.1% 10.0% 9.0% 78.1% 12.9% 86.1% 9.0% 5.0% 

性別
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 26.0% 66.8% 7.2% 24.2% 68.4% 7.4% 87.0% 11.0% 2.0% 

75～84 歳 (2,190 件) 16.4% 74.9% 8.6% 15.1% 73.7% 11.2% 84.1% 12.6% 3.4% 

85 歳以上 (440 件) 13.0% 76.1% 10.9% 11.8% 72.7% 15.5% 79.1% 15.9% 5.0% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 30.0% 62.6% 7.3% 26.5% 64.5% 9.0% 91.8% 6.4% 1.8% 

75～84 歳 (2,494 件) 15.4% 75.0% 9.5% 13.8% 74.5% 11.7% 88.7% 8.4% 2.9% 

85 歳以上 (499 件) 11.6% 78.6% 9.8% 11.4% 72.9% 15.6% 84.0% 10.8% 5.2% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 22.5% 69.3% 8.2% 20.3% 69.7% 10.0% 88.4% 9.1% 2.6% 

事業対象者 (28 件) 7.1% 85.7% 7.1% 21.4% 71.4% 7.1% 64.3% 32.1% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 4.5% 85.9% 9.6% 7.1% 79.5% 13.5% 76.3% 21.2% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 6.1% 83.2% 10.7% 5.0% 77.5% 17.5% 70.7% 22.9% 6.4% 

家族

構成 

1 人暮らし (1,635 件) 19.4% 71.6% 9.1% 17.3% 71.9% 10.8% 88.2% 9.5% 2.3% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 22.2% 69.4% 8.4% 20.5% 69.3% 10.2% 87.6% 9.9% 2.5% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 20.9% 71.4% 7.7% 18.9% 70.8% 10.4% 86.7% 10.5% 2.8% 

その他 (1,921 件) 24.5% 68.3% 7.2% 21.4% 70.1% 8.5% 90.1% 7.7% 2.3% 

1 人
暮ら
し×

年齢 
  

65～74 歳 (648 件) 27.6% 63.0% 9.4% 25.8% 65.3% 9.0% 88.9% 8.6% 2.5% 

75～84 歳 (758 件) 14.0% 76.3% 9.8% 11.9% 76.8% 11.3% 88.9% 8.7% 2.4% 

85 歳以上 (228 件) 14.0% 80.3% 5.7% 11.4% 74.6% 14.0% 83.8% 14.5% 1.8% 
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（６）喫煙習慣 

問６－11 タバコは吸っていますか。                 （○は１つ） 

 

 「もともと吸っていない」が 58.5％と最も多く、次いで「吸っていたがやめた」が 30.6％、

「ほぼ毎日吸っている」が 7.7％、「時々吸っている」が 1.2％の順です。 

 「ほぼ毎日吸っている」の割合を性別でみると、「男性」が 13.7％、「女性」が 2.6％で、

特に「男性・65～74 歳」での割合が 18.5％と高くなっています。 

 

 

図 55 喫煙習慣 

 
 

 ほぼ毎日吸

っている 

時々吸って

いる 

吸っていたが

やめた 

もともと吸っ

ていない 

無回答 

全体 (11,390 件) 7.7% 1.2% 30.6% 58.5% 2.0% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 8.2% 1.4% 31.2% 57.3% 2.0% 

 （豊明団地） (713 件) 11.4% 2.0% 34.6% 49.8% 2.2% 

（その他） (2,612 件) 7.3% 1.3% 30.2% 59.3% 1.9% 

南部圏域 (4,425 件) 7.3% 1.1% 30.3% 59.2% 2.1% 

中部圏域 (3,622 件) 7.7% 1.2% 30.4% 58.8% 1.9% 

性別 
男性 (5,268 件) 13.7% 1.9% 58.7% 24.6% 1.2% 

女性 (6,104 件) 2.6% 0.6% 6.3% 87.8% 2.7% 

年齢 
 

65～69 歳 (2,632 件) 12.2% 1.3% 30.1% 55.7% 0.8% 

70～74 歳 (3,117 件) 9.4% 1.5% 31.5% 56.5% 1.0% 

75～79 歳 (2,966 件) 6.2% 1.2% 30.7% 59.8% 2.0% 

80～84 歳 (1,717 件) 3.4% 0.9% 30.2% 61.9% 3.6% 

85～89 歳 (739 件) 2.3% 0.4% 28.4% 63.5% 5.4% 

90 歳以上 (201 件) 1.5% 0.0% 30.3% 61.2% 7.0% 

性別 
× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 18.5% 2.0% 58.1% 20.8% 0.6% 

75～84 歳 (2,190 件) 9.8% 1.9% 59.5% 27.2% 1.6% 

85 歳以上 (440 件) 4.1% 0.7% 58.0% 34.5% 2.7% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 4.1% 0.9% 7.8% 86.1% 1.1% 

75～84 歳 (2,494 件) 1.1% 0.5% 5.1% 89.9% 3.5% 

85 歳以上 (499 件) 0.4% 0.0% 3.2% 88.0% 8.4% 

要介護

度 

自立 (10,908 件) 8.0% 1.2% 30.7% 58.3% 1.8% 

事業対象者 (28 件) 0.0% 0.0% 32.1% 50.0% 17.9% 

要支援 1 (156 件) 1.9% 1.3% 23.7% 67.9% 5.1% 

要支援 2 (280 件) 1.8% 1.1% 29.3% 62.1% 5.7% 

家族構

成 

1 人暮らし (1,635 件) 8.1% 1.3% 20.7% 67.5% 2.3% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 7.7% 1.3% 35.5% 53.9% 1.7% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 7.2% 1.0% 27.8% 62.0% 2.0% 

その他 (1,921 件) 8.2% 1.0% 29.9% 59.7% 1.3% 

1 人暮
らし×
年齢 

65～74 歳 (648 件) 15.0% 2.2% 26.5% 55.6% 0.8% 

75～84 歳 (758 件) 4.2% 1.1% 16.8% 75.6% 2.4% 

85 歳以上 (228 件) 1.8% 0.0% 17.1% 74.6% 6.6% 

  

7.7

1.2

30.6 58.5 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,408）

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答
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（７）現在の治療・症状について 

問６－12 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。  （○はいくつでも） 

 

 現在治療中、後遺症のある病気は、「高血圧」が 41.9％と最も多く、次いで「目の病気」

が 18.6％、「高脂血症（脂質異常）」が 15.5％の順です。 

 男女で差が大きい疾患は、心臓病（男性 13.3％、女性 7.3％）、糖尿病（男性 17.0％、

女性 10.0％）、高脂血症（男性 12.3％、女性 18.3％）、腎臓・前立腺の病気（男性 17.3％、

女性 2.6％）、筋骨格の病気（男性 3.6％、女性 14.9％）です。 

 

 

図 56 治療中や後遺症のある病気の状況 
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18.6
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4.0
3.7
2.4
1.7
1.3
0.6
0.3

9.6
19.3

3.5

0% 20% 40% 60%

高血圧
目の病気

高脂血症（脂質異常）
糖尿病
心臓病

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）
腎臓・前立腺の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気
呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

耳の病気
がん（悪性新生物）

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）
外傷（転倒・骨折等）
血液・免疫の病気

うつ病
認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病
その他

ない
無回答 全体（N=11,390）
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全体 (11,390 件) 19.3%41.9% 3.7% 10.1%13.2%15.5% 4.7% 7.0% 9.4% 9.6% 2.4% 4.0% 1.7% 1.3% 0.6% 0.3% 18.6% 4.0% 9.6% 3.5% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 19.8%41.1% 3.8% 10.4%12.9%16.5% 5.5% 7.5% 9.8% 10.5% 2.1% 4.2% 1.6% 1.4% 0.5% 0.3% 18.2% 3.5% 10.0% 3.2% 

 
（豊明団 (713 件) 15.6%44.2% 4.3% 11.2%15.3%13.5% 5.8% 7.7% 8.8% 13.3% 2.5% 4.5% 1.7% 2.4% 1.1% 0.1% 19.5% 4.8% 10.4% 2.8% 

（その他） (2,612 件) 20.9%40.2% 3.6% 10.2%12.3%17.3% 5.4% 7.5% 10.1% 9.7% 2.0% 4.2% 1.6% 1.2% 0.4% 0.3% 17.9% 3.2% 9.9% 3.3% 

南部圏域 (4,425 件) 19.4%42.2% 3.5% 10.1%13.9%14.2% 4.3% 6.6% 8.9% 9.1% 2.7% 3.7% 1.8% 1.3% 0.7% 0.4% 19.8% 5.0% 9.4% 3.2% 

中部圏域 (3,622 件) 18.7%42.2% 3.9% 9.7% 12.8%16.3% 4.5% 6.9% 9.7% 9.6% 2.2% 4.3% 1.7% 1.1% 0.6% 0.3% 17.6% 3.4% 9.3% 4.0% 

性別 
男性 (5,268 件) 17.4%43.8% 5.0% 13.3%17.0%12.3% 5.8% 7.9% 17.3% 3.6% 1.7% 5.1% 2.0% 0.9% 0.6% 0.4% 16.0% 4.2% 9.4% 2.5% 

女性 (6,104 件) 20.8%40.2% 2.6% 7.3% 10.0%18.3% 3.8% 6.2% 2.6% 14.9% 3.0% 3.1% 1.5% 1.6% 0.6% 0.3% 21.0% 3.9% 9.6% 4.3% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 26.0%35.1% 2.7% 6.0% 11.4%17.2% 2.8% 5.0% 4.7% 6.5% 1.7% 3.2% 1.5% 1.4% 0.0% 0.3% 11.1% 2.4% 11.5% 3.5% 

70～74 歳 (3,117 件) 19.9%39.7% 3.5% 7.7% 14.0%18.3% 4.1% 6.1% 8.2% 8.2% 1.4% 4.3% 1.6% 1.3% 0.2% 0.3% 15.4% 3.2% 9.6% 2.8% 

75～79 歳 (2,966 件) 16.6%44.6% 4.3% 11.0%14.8%15.0% 5.5% 6.9% 11.1%10.2% 2.7% 4.7% 1.9% 1.0% 0.7% 0.2% 22.1% 4.2% 8.7% 3.8% 

80～84 歳 (1,717 件) 15.3%47.2% 4.3% 14.9%13.1%12.2% 6.6% 9.1% 13.0%12.9% 3.3% 3.6% 2.3% 1.3% 1.2% 0.6% 25.2% 5.5% 8.6% 3.7% 

85～89 歳 (739 件) 13.9%50.6% 5.0% 17.3%12.3% 9.9% 6.2% 11.5%14.9%16.1% 4.9% 4.5% 0.8% 1.4% 2.2% 0.7% 28.6% 8.5% 8.8% 4.1% 

90 歳以上 (201 件) 14.9%47.3% 2.0% 20.4% 7.5% 7.5% 7.0% 12.4%14.4%12.9% 4.5% 2.5% 3.5% 1.5% 2.5% 0.0% 26.4% 8.0% 6.5% 4.5% 

性別
× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 20.3%41.7% 4.4% 9.9% 17.2%14.1% 4.2% 6.2% 11.7% 2.9% 1.4% 4.6% 1.6% 1.2% 0.1% 0.3% 12.0% 3.0% 10.1% 2.1% 

75～84 歳 (2,190 件) 15.2%45.4% 5.4% 15.8%17.7%10.8% 7.0% 8.6% 22.0% 3.6% 1.7% 5.7% 2.3% 0.6% 0.8% 0.5% 19.1% 4.5% 8.9% 2.7% 

85 歳以上 (440 件) 11.6%48.6% 6.1% 20.7%12.3% 8.4% 9.3% 14.3%27.5% 8.0% 3.2% 5.5% 2.5% 0.5% 2.3% 0.7% 24.3% 9.8% 8.0% 3.6% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 24.7%34.1% 2.0% 4.3% 9.2% 20.9% 2.9% 5.1% 2.3% 11.3% 1.7% 3.2% 1.5% 1.5% 0.1% 0.3% 14.6% 2.7% 10.7% 3.9% 

75～84 歳 (2,494 件) 16.9%45.7% 3.3% 9.4% 11.1%16.8% 4.9% 7.0% 2.8% 17.9% 4.0% 3.0% 1.8% 1.6% 1.0% 0.2% 26.8% 4.8% 8.5% 4.7% 

85 歳以上 (499 件) 16.4%50.9% 2.8% 15.6%10.2%10.2% 3.8% 9.2% 3.4% 22.0% 6.2% 2.8% 0.4% 2.2% 2.2% 0.4% 31.3% 7.2% 8.6% 4.6% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 19.8%41.7% 3.4% 9.6% 13.1%15.8% 4.5% 6.7% 9.2% 8.9% 2.1% 4.0% 1.7% 1.1% 0.5% 0.2% 18.1% 3.9% 9.5% 3.5% 

事業対象者 (28 件) 21.4%39.3% 3.6% 25.0%21.4%14.3%14.3%17.9%14.3%14.3% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 35.7%14.3%10.7% 0.0% 

要支援 1 (156 件) 6.4% 46.2%14.1%19.9%15.4%12.2% 7.1% 11.5%10.9%23.7% 7.7% 7.1% 3.8% 2.6% 0.6% 1.3% 32.1% 5.1% 11.5% 2.6% 

要支援 2 (280 件) 6.1% 46.1%10.4%21.4%18.6% 7.1% 10.7%12.9%15.0%31.1%10.4% 4.6% 2.5% 5.4% 3.6% 3.6% 31.4% 7.5% 10.7% 2.9% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 17.9%44.0% 4.0% 10.0%12.4%14.2% 5.1% 7.8% 7.5% 14.7% 3.9% 4.2% 1.9% 2.4% 0.6% 0.4% 24.9% 4.6% 9.9% 3.4% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 19.8%40.8% 3.6% 10.2%13.3%15.9% 4.9% 6.9% 10.5% 8.4% 2.0% 4.0% 1.8% 1.0% 0.6% 0.2% 17.4% 3.8% 9.0% 3.3% 

息子・娘との 2
世帯 (2,237 件) 18.1%43.1% 4.2% 10.4%14.0%15.7% 4.7% 7.0% 9.0% 10.3% 2.0% 4.0% 1.7% 1.1% 0.8% 0.4% 17.8% 4.1% 9.3% 3.4% 

その他 (1,921 件) 20.5%41.9% 3.1% 9.8% 13.0%16.6% 4.0% 6.5% 8.7% 8.1% 2.4% 3.9% 1.6% 1.1% 0.5% 0.4% 17.0% 4.3% 11.3% 3.1% 

1 人 
暮らし
× 
年齢 

65～74 歳 (648 件) 21.1%35.3% 3.4% 5.7% 13.3%15.9% 4.8% 5.2% 6.8% 10.6% 2.5% 4.5% 1.9% 2.9% 0.0% 0.3% 15.9% 2.2% 11.9% 3.1% 

75～84 歳 (758 件) 16.0%49.6% 4.9% 11.5%11.5%14.4% 6.3% 8.7% 7.7% 16.5% 4.2% 4.1% 1.8% 1.8% 0.4% 0.5% 29.6% 6.2% 7.9% 3.7% 

85 歳以上 (228 件) 14.9%49.6% 3.1% 17.1%12.7% 8.8% 2.2% 11.8% 9.2% 20.6% 7.0% 3.9% 2.2% 2.6% 2.6% 0.4% 35.1% 6.1% 11.0% 3.5% 
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問６－13 あなたの日常生活に支障をきたす恐れのある症状は何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

 「腰痛」が 29.9％と最も多く、次いで「視力低下」が 24.9％、「関節痛・しびれ」が

19.1％、「排尿障害（頻尿・尿漏れ）」が 18.3％、「聴力低下」が 15.4％、「疲れやすさ」

が 15.3%の順です。 

 

 

図 57 日常生活に支障をきたす恐れのある症状 
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特にない

無回答

全体（N=11,390）
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全体 (11,390 件) 13.4%18.3%11.1%12.6%29.9%19.1%24.9%15.4% 2.0% 8.3% 8.5% 5.4% 15.3% 5.2% 12.1% 3.7% 5.0% 24.4% 3.3% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 13.8%19.3%11.5%12.5%30.7%19.8%25.7%15.8% 2.2% 8.6% 9.4% 5.7% 16.9% 5.6% 12.4% 3.4% 4.8% 23.7% 3.1% 

 
（豊明団地） (713 件) 14.0%19.6%11.6%13.3%29.7%20.8%26.6%14.6% 3.1% 9.5% 12.9% 6.2% 16.1% 6.7% 11.6% 6.0% 6.7% 24.5% 2.7% 

（その他） (2,612 件) 13.8%19.2%11.5%12.3%30.9%19.5%25.4%16.1% 1.9% 8.3% 8.5% 5.5% 17.2% 5.3% 12.6% 2.6% 4.2% 23.4% 3.2% 

南部圏域 (4,425 件) 12.9%18.2%11.4%12.8%30.4%19.6%24.5%15.6% 2.0% 7.8% 8.1% 5.1% 14.8% 5.0% 12.0% 4.2% 5.1% 24.4% 3.1% 

中部圏域 (3,622 件) 13.7%17.7%10.2%12.5%28.5%17.9%24.8%14.7% 1.9% 8.7% 8.1% 5.5% 14.5% 5.2% 12.0% 3.2% 4.9% 25.2% 3.8% 

性別 
男性 (5,268 件) 12.3%23.0%11.5%10.8%29.2%17.4%25.4%16.6% 2.2% 10.3%10.0% 6.1% 13.2% 3.6% 11.8% 2.2% 3.7% 25.2% 2.5% 

女性 (6,104 件) 14.3%14.4%10.7%14.2%30.5%20.6%24.6%14.3% 1.9% 6.7% 7.1% 4.8% 17.2% 6.6% 12.4% 4.9% 6.0% 23.8% 4.0% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 11.2%12.7% 6.9% 10.4%27.0%16.8%23.6%10.1% 1.1% 6.2% 6.6% 4.0% 13.8% 5.4% 6.1% 4.2% 2.8% 31.0% 2.5% 

70～74 歳 (3,117 件) 11.0%16.1% 8.8% 11.3%27.4%17.0%24.6%12.6% 1.4% 7.5% 7.0% 3.7% 11.1% 4.4% 8.4% 3.2% 3.7% 28.3% 3.4% 

75～79 歳 (2,966 件) 12.6%20.5%12.6%14.4%29.8%19.1%24.2%15.9% 2.4% 9.4% 8.3% 6.0% 15.3% 5.1% 13.3% 3.5% 5.4% 22.2% 3.7% 

80～84 歳 (1,717 件) 16.9%23.5%15.1%15.3%34.2%22.4%26.5%19.3% 2.7% 9.8% 10.9% 6.9% 20.0% 5.8% 19.6% 3.5% 7.0% 17.0% 3.6% 

85～89 歳 (739 件) 22.7%25.7%16.9%13.0%40.1%27.2%28.4%28.0% 3.9% 11.2%14.3%11.4%25.3% 6.6% 22.6% 4.5% 10.6%13.7% 3.1% 

90 歳以上 (201 件) 27.9%25.4%23.4%13.4%31.8%25.4%31.8%38.8% 7.5% 9.5% 16.9% 8.5% 25.9% 7.5% 26.9% 4.5% 9.5% 12.9% 5.0% 

性別
× 
年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 10.2%18.4% 8.0% 9.1% 29.0%15.7%24.6%13.0% 1.5% 8.3% 8.3% 4.4% 11.2% 3.9% 7.3% 2.2% 2.7% 30.3% 2.1% 

75～84 歳 (2,190 件) 12.8%27.1%14.4%12.8%28.2%17.7%25.6%18.3% 2.6% 12.0%11.0% 6.6% 14.0% 3.2% 15.3% 2.0% 4.2% 21.5% 2.9% 

85 歳以上 (440 件) 23.0%30.0%18.4%11.4%35.2%25.7%28.9%29.1% 4.3% 13.4%15.9%13.4%20.7% 4.3% 21.6% 3.6% 7.5% 13.0% 3.4% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 11.9%11.2% 7.9% 12.3%25.7%17.9%23.8%10.1% 1.0% 5.8% 5.6% 3.3% 13.3% 5.7% 7.5% 4.9% 3.7% 28.9% 3.8% 

75～84 歳 (2,494 件) 15.4%16.8%12.8%16.5%34.2%22.7%24.6%16.2% 2.4% 7.4% 7.7% 6.1% 19.6% 7.4% 15.9% 4.9% 7.6% 19.3% 4.3% 

85 歳以上 (499 件) 24.4%21.6%18.0%14.4%40.9%27.7%29.3%31.3% 5.0% 8.6% 14.0% 8.2% 29.5% 8.8% 25.1% 5.0% 12.6%14.0% 3.6% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 12.7%17.8%10.6%12.1%29.1%18.3%24.7%15.0% 1.7% 8.1% 8.1% 4.9% 14.6% 4.8% 11.6% 3.6% 4.4% 25.3% 3.3% 

事業対象者 (28 件) 32.1%28.6%28.6%10.7%42.9%32.1%25.0%32.1% 3.6% 21.4%21.4% 7.1% 28.6%10.7%28.6%10.7%14.3% 7.1% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 29.5%25.6%20.5%24.4%44.2%35.9%26.9%17.9% 8.3% 14.1%17.3%16.7%30.8%14.1%23.7% 6.4% 17.9% 3.2% 4.5% 

要支援 2 (280 件) 30.4%34.3%23.6%25.7%51.1%39.6%32.1%25.4%10.7%12.1%18.2%18.6%35.4%15.7%22.9% 5.4% 20.0% 5.0% 3.9% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 15.8%18.8%12.7%17.1%33.8%21.9%27.9%15.7% 3.3% 8.0% 9.6% 6.2% 18.3% 7.7% 13.9% 4.5% 6.9% 21.1% 2.9% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 13.2%18.2%11.1%11.9%28.6%18.3%24.8%15.0% 1.8% 8.6% 8.1% 5.3% 14.9% 4.9% 11.7% 3.7% 4.2% 25.5% 3.2% 

息子・娘との 2 世
帯 (2,237 件) 13.0%19.1%11.0%11.8%30.9%19.4%24.1%15.3% 2.2% 7.6% 8.7% 5.2% 14.5% 4.4% 12.0% 3.5% 4.5% 23.7% 4.0% 

その他 (1,921 件) 11.7%17.2% 9.4% 11.8%28.8%18.5%24.0%15.7% 1.5% 8.3% 8.0% 5.1% 14.2% 4.8% 11.0% 2.9% 5.4% 25.6% 2.5% 

1 人
暮ら
し× 
年齢 

65～74 歳 (648 件) 11.9%15.3% 9.3% 13.7%27.9%17.7%27.2% 9.6% 2.0% 7.4% 8.6% 4.2% 13.6% 7.4% 8.0% 4.5% 4.0% 28.2% 2.2% 

75～84 歳 (758 件) 15.2%21.2%14.5%19.9%36.5%23.4%28.4%17.2% 3.7% 8.7% 8.6% 6.5% 20.1% 7.1% 15.6% 4.4% 7.4% 16.9% 3.2% 

85 歳以上 (228 件) 29.4%21.1%16.7%17.5%41.2%28.9%28.5%28.1% 5.7% 7.0% 15.8%11.4%25.9%10.5%25.0% 5.3% 13.6%14.9% 3.9% 
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問６－14 あなた自身や家族に、認知症の症状があると感じますか。 

（１）あなた自身 

（２）ご家族                            （○は１つ） 

 

 認知症の症状を感じることについて、『本人（あなた自身）』に対しては 6.9%、『ご家族』

に対しては 8.3%です。 
 

図 58 認知の症状について 

   
問６－14（１） あなた自身 問６－14（２） ご家族 

はい 
(感じる) 

いいえ 
(感じない) 

無回答 はい 
(感じる、症
状がある) 

いいえ 
(感じない) 

無回答 

全体 (11,390 件) 6.9% 89.2% 4.0% 8.3% 78.8% 12.9% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 6.7% 89.5% 3.8% 7.7% 78.3% 14.0% 

 （豊明団地） (713 件) 6.7% 88.8% 4.5% 5.8% 74.2% 20.1% 

 （その他） (2,612 件) 6.7% 89.7% 3.6% 8.2% 79.4% 12.4% 

南部圏域 (4,425 件) 7.0% 88.9% 4.1% 8.4% 79.1% 12.6% 

中部圏域 (3,622 件) 6.9% 89.2% 3.9% 8.7% 79.0% 12.3% 

性別 
男性 (5,268 件) 7.2% 89.9% 2.9% 8.4% 81.3% 10.3% 

女性 (6,104 件) 6.6% 88.5% 4.8% 8.2% 76.7% 15.1% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 4.0% 94.5% 1.5% 8.4% 85.2% 6.3% 

70～74 歳 (3,117 件) 5.2% 92.4% 2.4% 7.4% 83.5% 9.1% 

75～79 歳 (2,966 件) 8.0% 87.3% 4.7% 8.0% 78.5% 13.6% 

80～84 歳 (1,717 件) 9.4% 84.2% 6.3% 9.3% 69.1% 21.7% 

85～89 歳 (739 件) 12.0% 78.6% 9.3% 9.1% 64.5% 26.4% 

90 歳以上 (201 件) 13.9% 79.6% 6.5% 12.9% 63.2% 23.9% 

性別

× 
年齢 

男
性 

65～74 歳 (2,638 件) 4.9% 93.4% 1.6% 8.0% 84.7% 7.3% 

75～84 歳 (2,190 件) 9.0% 87.5% 3.4% 8.1% 80.2% 11.7% 

85 歳以上 (440 件) 11.1% 80.9% 8.0% 12.3% 66.1% 21.6% 

女
性 

65～74 歳 (3,111 件) 4.4% 93.3% 2.3% 7.8% 84.0% 8.3% 

75～84 歳 (2,494 件) 8.1% 84.9% 7.0% 8.7% 70.5% 20.8% 

85 歳以上 (499 件) 13.4% 77.2% 9.4% 7.8% 62.5% 29.7% 

要介
護度 

自立 (10,908 件) 6.5% 89.6% 3.8% 6.5% 89.6% 3.8% 

事業対象者 (28 件) 21.4% 75.0% 3.6% 21.4% 75.0% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 12.2% 81.4% 6.4% 12.2% 81.4% 6.4% 

要支援 2 (280 件) 15.7% 77.5% 6.8% 15.7% 77.5% 6.8% 

家族
構成 

1 人暮らし (1,635 件) 7.8% 87.1% 5.1% 2.9% 54.0% 43.1% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 6.4% 90.3% 3.3% 8.8% 85.0% 6.2% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 7.2% 88.7% 4.0% 8.0% 82.7% 9.3% 

その他 (1,921 件) 6.8% 89.9% 3.3% 12.0% 80.4% 7.6% 

1 人

暮ら
し×
年齢 

  

65～74 歳 (648 件) 5.9% 90.4% 3.7% 3.1% 54.5% 42.4% 

75～84 歳 (758 件) 8.6% 85.4% 6.1% 2.0% 54.4% 43.7% 

85 歳以上 (228 件) 10.5% 83.3% 6.1% 5.7% 51.3% 43.0% 

  

6.9

8.3

89.2

78.8

4.0

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身に認知症の症状があると感じる

家族に認知症の症状があると感じる/症状がある

はい いいえ 無回答
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問６－15 認知症に関してどこに相談したらよいかを知っていますか。  （○は１つ） 

 

 認知症の相談窓口について、「知っている（はい）」は 44.0%です。 

 

 

図 59 認知症相談窓口の周知状況 

 
 
 
 
  はい いいえ 無回答 

全体 (11,390 件) 44.0% 51.1% 4.9% 

圏域 

北部圏域 (3,325 件) 43.5% 51.2% 5.2% 

 （豊明団地） (713 件) 38.3% 56.5% 5.2% 

（その他） (2,612 件) 44.9% 49.8% 5.2% 

南部圏域 (4,425 件) 43.7% 51.5% 4.8% 

中部圏域 (3,622 件) 44.7% 50.6% 4.7% 

性別 
男性 (5,268 件) 41.0% 55.3% 3.7% 

女性 (6,104 件) 46.5% 47.5% 5.9% 

年齢 

65～69 歳 (2,632 件) 45.6% 52.2% 2.2% 

70～74 歳 (3,117 件) 44.5% 52.1% 3.5% 

75～79 歳 (2,966 件) 44.1% 50.8% 5.1% 

80～84 歳 (1,717 件) 42.2% 49.8% 8.0% 

85～89 歳 (739 件) 40.1% 48.2% 11.8% 

90 歳以上 (201 件) 41.8% 49.3% 9.0% 

性別 
× 

年齢 

男

性 

65～74 歳 (2,638 件) 40.1% 57.9% 2.0% 

75～84 歳 (2,190 件) 41.9% 53.7% 4.4% 

85 歳以上 (440 件) 41.1% 48.0% 10.9% 

女

性 

65～74 歳 (3,111 件) 49.1% 47.3% 3.6% 

75～84 歳 (2,494 件) 44.7% 47.6% 7.7% 

85 歳以上 (499 件) 39.7% 48.9% 11.4% 

要介護 

度 

自立 (10,908 件) 44.1% 51.1% 4.8% 

事業対象者 (28 件) 46.4% 50.0% 3.6% 

要支援 1 (156 件) 41.7% 50.6% 7.7% 

要支援 2 (280 件) 39.6% 51.1% 9.3% 

家族構 
成 

1 人暮らし (1,635 件) 41.4% 52.4% 6.2% 

夫婦 2 人暮らし (5,325 件) 43.5% 52.3% 4.2% 

息子・娘との 2 世帯 (2,237 件) 45.5% 49.4% 5.1% 

その他 (1,921 件) 46.2% 49.7% 4.2% 

1 人暮 

らし 
×年齢 

65～74 歳 (648 件) 38.9% 56.2% 4.9% 

75～84 歳 (758 件) 42.9% 50.5% 6.6% 

85 歳以上 (228 件) 43.4% 48.2% 8.3% 

  

44.0 51.1 4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=11,390）

はい いいえ 無回答
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Ⅲ 在宅介護実態調査（介護支援専門員向け） 
 

１．家族構成と介護の状況                 

（１）調査対象者の属性 

本調査は、調査対象者を支援している担当の介護支援専門員が回答する方法（被保険者番

号を記載する方式）で実施しています。被保険者番号との照合による回答者の性別、年齢、

居住地は以下のとおりです。 

 

 回答者の性別は、「男性」が 38.7％、「女性」が 60.8％です。 

 

 

図 60 性別 

 

 

 

 調査対象者の年齢は、「85歳以上」が 44.4％と最も多く、次いで「75～84歳」が 40.4％、

「65～74 歳」が 12.8％、「64 歳以下」が 1.9％の順です。 

 

 

図 61 年齢 

 

 

 

  

38.7 60.8 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

男性 女性 照合不能

1.9

12.8 40.4 44.4 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

64歳以下 65～74歳 75～84歳 85歳以上 照合不能
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 住まいの地域（圏域）は、「北部圏域」が 30.1％、「中部圏域」が 29.5％、「南部圏域」

が 39.8％です。 

 

 

図 62 居住地 

 

 

 介護度は、「要介護 1・2」が 72.6％、「要介護 3～5」が 23.0％です。 

 

 

図 63 要介護度 

 
  

30.1 29.5 39.8 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

北部圏域 中部圏域 南部圏域 照合不能

12.2

7.8

7.4

2.0

10.1

9.1

25.1

3.3

14.6

5.6

2.2

0.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

沓掛町

新田町

三崎町

大久伝町

阿野町

前後町

栄町

間米町

二村台

新栄町

西川町

照合不能

全体（N=959）

72.6 23.0

3.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

要介護1・2 要介護3～5 申請中 照合不能
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（２）世帯構成と介護状況について 

問１ 家族構成                           （○は 1 つ） 

 

 家族構成は、「その他の同居（配偶者なし）」が 32.8%と最も多く、次いで「夫婦のみ」

が 27.1%、「その他の同居（配偶者あり）」が 22.6%、「独居」が 17.4%の順です。 

 

 

図 64 家族構成 

 

 

 

 
  

独居 夫婦のみ その他の同居
（配偶者あり） 

その他の同居
（配偶者なし） 

全体 (959 件) 17.4% 27.1% 22.6% 32.8% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 19.4% 30.4% 20.1% 30.1% 

 
（豊明団地） (66 件) 33.3% 47.0% 4.5% 15.2% 

（その他） (223 件) 15.2% 25.6% 24.7% 34.5% 

中部圏域 (283 件) 18.4% 23.0% 25.1% 33.6% 

南部圏域 (382 件) 15.4% 27.7% 22.3% 34.6% 

要介護

度 

要介護 1・2 (696 件) 21.3% 26.0% 19.1% 33.6% 

要介護 3～5 (221 件) 5.9% 32.1% 29.9% 32.1% 

性別 
男性 (371 件) 12.9% 41.5% 30.2% 15.4% 

女性 (583 件) 20.4% 18.0% 17.5% 44.1% 

性別×
年齢 

40～64 歳 (18 件) 5.6% 22.2% 33.3% 38.9% 

男
性 

65～74 歳 (61 件) 19.7% 39.3% 27.9% 13.1% 

75～84 歳 (164 件) 9.8% 48.8% 32.3% 9.1% 

85 歳以上 (140 件) 14.3% 35.0% 28.6% 22.1% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 9.7% 38.7% 32.3% 19.4% 

75～84 歳 (223 件) 20.2% 26.5% 18.4% 35.0% 

85 歳以上 (286 件) 23.4% 6.6% 12.9% 57.0% 

通院の

頻度 

通院していない (50 件) 20.0% 14.0% 34.0% 32.0% 

年に数回 (86 件) 22.1% 30.2% 15.1% 32.6% 

月に 1 回 (659 件) 16.4% 25.3% 23.1% 35.2% 

2 週間に 1 回 (113 件) 19.5% 37.2% 21.2% 22.1% 

週に 1 日以上 (45 件) 15.6% 35.6% 20.0% 28.9% 

在宅生
活継続 

継続できそう (734 件) 18.4% 25.7% 23.0% 32.8% 

継続は難しい (222 件) 14.4% 31.1% 21.6% 32.9% 

１年後
の状態 

重度化 (207 件) 14.0% 30.9% 26.6% 28.5% 

維持 (721 件) 18.6% 25.8% 21.8% 33.8% 

改善 (27 件) 11.1% 33.3% 18.5% 37.0% 

  

17.4 27.1 22.6 32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

独居 夫婦のみ その他の同居（配偶者あり） その他の同居（配偶者なし）
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問２（問１で「夫婦のみ」「その他の同居（配偶者あり）」と答えた方のみお答えください。） 

同居の配偶者の介護度                     （○は１つ） 

 

 同居の配偶者の介護度は、「自立」が 73.2％と最も多く、次いで「要介護 1」が 6.5％、

「要介護２」が 6.3％、「要支援 2」が 6.1％、「要支援 1」が 3.4％、「要介護 3」が 2.9％、

「要介護 4」が 1.0％、「要介護 5」が 0.6％の順です。 

 

図 65 同居の配偶者の介護度 

 
 

自立 要支援
１ 

要支援
２ 

要介護
１ 

要介護
２ 

要介護
３ 

要介護
４ 

要介護
５ 

全体  (477 件) 73.2% 3.4% 6.1% 6.5% 6.3% 2.9% 1.0% 0.6% 

圏域 

北部圏域 (146 件) 68.5% 3.4% 5.5% 8.2% 6.2% 6.2% 0.0% 2.1% 

 （豊明団地） (34 件) 61.8% 2.9% 8.8% 11.8% 8.8% 2.9% 0.0% 2.9% 

（その他） (112 件) 70.5% 3.6% 4.5% 7.1% 5.4% 7.1% 0.0% 1.8% 

中部圏域 (136 件) 80.1% 3.7% 3.7% 4.4% 5.9% 1.5% 0.7% 0.0% 

南部圏域 (191 件) 72.3% 3.1% 7.9% 6.8% 6.8% 1.6% 1.6% 0.0% 

要介護

度 

要介護 1・2 (314 件) 71.3% 4.8% 5.4% 7.0% 7.3% 2.5% 1.0% 0.6% 

要介護 3～5 (137 件) 76.6% 0.7% 7.3% 5.1% 5.1% 3.6% 0.7% 0.7% 

性別 
男性 (266 件) 75.6% 4.1% 5.3% 6.0% 5.6% 2.3% 0.8% 0.4% 

女性 (207 件) 70.5% 2.4% 6.8% 7.2% 7.2% 3.9% 1.0% 1.0% 

性別× 
年齢 

40～64 歳 (10 件) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (41 件) 95.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 

75～84 歳 (133 件) 82.7% 4.5% 6.0% 1.5% 3.8% 0.8% 0.8% 0.0% 

85 歳以上 (89 件) 55.1% 5.6% 6.7% 15.7% 10.1% 5.6% 1.1% 0.0% 

女

性 

65～74 歳 (44 件) 81.8% 0.0% 2.3% 6.8% 4.5% 2.3% 2.3% 0.0% 

75～84 歳 (100 件) 69.0% 4.0% 9.0% 8.0% 6.0% 3.0% 0.0% 1.0% 

85 歳以上 (56 件) 60.7% 1.8% 7.1% 7.1% 12.5% 7.1% 1.8% 1.8% 

通院の

頻度 

通院していない (24 件) 58.3% 8.3% 0.0% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 

年に数回 (39 件) 74.4% 2.6% 7.7% 5.1% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

月に 1 回 (319 件) 72.4% 4.1% 5.6% 6.6% 6.9% 2.8% 0.9% 0.6% 

2 週間に 1 回 (66 件) 83.3% 0.0% 7.6% 0.0% 3.0% 1.5% 3.0% 1.5% 

週に 1 日以上 (25 件) 68.0% 0.0% 12.0% 8.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 

在宅生

活継続 

継続できそう (358 件) 75.7% 2.5% 5.3% 6.1% 6.1% 2.5% 0.8% 0.8% 

継続は難しい (117 件) 65.8% 6.0% 7.7% 7.7% 6.8% 4.3% 1.7% 0.0% 

１年後
の状態 

重度化 (119 件) 63.9% 5.9% 5.0% 10.1% 9.2% 4.2% 1.7% 0.0% 

維持 (343 件) 76.1% 2.6% 6.4% 5.2% 5.5% 2.3% 0.9% 0.9% 

改善 (14 件) 78.6% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 

  

73.2

3.4

6.1

6.5

6.3

2.9

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

自立

要支援1

要支援2

要介護1

要介護2

要介護3

要介護4

要介護5
同居の配偶者がいる（N=477）
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問３（問１で「夫婦のみ」「その他の同居（配偶者あり）」と答えた方のみお答えください。） 

現在、同居の配偶者が行っている介護           （○はいくつでも） 

 

 同居の配偶者が行っている介護は、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）（76.5％）、

「食事・介護食の準備」（75.5％）、「金銭管理や生活面に必要な手続き」（70.9％）、「通

院の付き添い、送迎等」（64.2％）、「服薬支援」（58.3％）、「通院以外の外出の付き添い、

送迎等」（57.9％）など、身体の介助より生活支援の割合が高くなっています。 

 

 

図 66 同居の配偶者が行っている介護 

 
 
 
  

76.5

75.5

70.9

64.2

58.3

57.9

36.3

36.3

35.6

28.7

28.5

27.5

24.9

14.0

9.2

4.6

7.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

食事・介護食の準備

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

通院の付き添い、送迎等

服薬支援

通院以外の外出の付き添い、送迎等

身だしなみ（整容）

衣服の着脱

認知症状の対応

入浴・洗身

日中の排泄

夜間の排泄

屋内の移乗・移動

食事の介助

医療的ケア

その他

介護をしていない

無回答

同居の配偶者がいる（N=477）
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 日

中
の
排
泄 

夜
間
の
排
泄 

食
事
の
介
助 

入
浴
・
洗
身 

身
だ
し
な
み
（
整
容
） 

衣
服
の
着
脱 

屋
内
の
移
乗
・
移
動 

通
院
の
付
き
添
い
、
送
迎
等 

通
院
以
外
の
外
出
の
付
き
添
い
、
送
迎
等 

服
薬
支
援 

認
知
症
状
の
対
応 

医
療
的
ケ
ア 

食
事
・
介
護
食
の
準
備 

そ
の
他
の
家
事
（
掃
除
、
洗
濯
、
買
い
物
等
） 

金
銭
管
理
や
生
活
面
に
必
要
な
諸
手
続
き 

そ
の
他 

全体 (477 件) 28.5% 27.5% 14.0% 28.7% 36.3% 36.3% 24.9% 64.2% 57.9% 58.3% 35.6% 9.2% 75.5% 76.5% 70.9% 4.6% 

圏域 

北部圏域 (146 件) 26.7% 30.1% 15.8% 26.0% 38.4% 32.9% 28.1% 62.3% 54.8% 55.5% 36.3% 6.8% 71.9% 74.7% 65.8% 4.1% 
 

（豊明団地） (34 件) 38.2% 38.2% 17.6% 29.4% 41.2% 44.1% 35.3% 55.9% 44.1% 61.8% 23.5% 11.8% 79.4% 79.4% 79.4% 8.8% 

（その他） (112 件) 23.2% 27.7% 15.2% 25.0% 37.5% 29.5% 25.9% 64.3% 58.0% 53.6% 40.2% 5.4% 69.6% 73.2% 61.6% 2.7% 

中部圏域 (136 件) 36.0% 33.1% 19.9% 34.6% 43.4% 44.1% 30.1% 69.1% 61.8% 68.4% 39.7% 11.0% 83.1% 82.4% 77.9% 2.9% 

南部圏域 (191 件) 25.1% 22.0% 8.9% 27.2% 30.4% 34.0% 19.4% 62.8% 58.1% 53.9% 33.0% 9.4% 73.3% 74.3% 70.7% 5.2% 

要介
護度 

要介護 1・2 (314 件) 21.0% 17.5% 8.0% 24.8% 29.0% 29.0% 18.5% 65.0% 58.6% 55.1% 36.3% 3.5% 73.9% 76.8% 70.1% 3.5% 

要介護 3～5 (137 件) 48.2% 51.8% 28.5% 38.0% 56.9% 55.5% 42.3% 65.0% 56.9% 70.1% 36.5% 19.7% 81.0% 78.1% 78.1% 6.6% 

性別 
男性 (266 件) 31.6% 30.1% 15.4% 28.2% 42.9% 40.6% 25.6% 68.8% 62.0% 62.4% 35.3% 9.0% 83.8% 84.6% 75.6% 3.8% 

女性 (207 件) 25.1% 24.6% 12.6% 30.0% 28.5% 31.4% 24.6% 58.9% 53.1% 53.6% 36.7% 9.2% 65.2% 66.7% 65.7% 4.8% 

性別
× 
年齢 

40～64 歳 (10 件) 40.0% 40.0% 30.0% 40.0% 70.0% 70.0% 50.0% 70.0% 80.0% 70.0% 10.0% 30.0% 80.0% 80.0% 80.0% 10.0% 

男

性 

65～74 歳 (41 件) 36.6% 41.5% 22.0% 43.9% 58.5% 48.8% 29.3% 87.8% 80.5% 73.2% 31.7% 9.8% 92.7% 97.6% 95.1% 0.0% 

75～84 歳 (133 件) 33.8% 30.8% 13.5% 25.6% 40.6% 42.9% 24.8% 71.4% 64.7% 61.7% 38.3% 9.0% 85.7% 85.7% 78.2% 3.8% 

85 歳以上 (89 件) 24.7% 22.5% 13.5% 24.7% 37.1% 31.5% 22.5% 55.1% 47.2% 57.3% 33.7% 6.7% 75.3% 75.3% 60.7% 5.6% 

女

性 

65～74 歳 (44 件) 43.2% 45.5% 29.5% 36.4% 47.7% 54.5% 36.4% 79.5% 61.4% 63.6% 34.1% 20.5% 86.4% 81.8% 86.4% 2.3% 

75～84 歳 (100 件) 20.0% 19.0% 10.0% 23.0% 25.0% 27.0% 23.0% 57.0% 55.0% 54.0% 34.0% 7.0% 62.0% 67.0% 65.0% 7.0% 

85 歳以上 (56 件) 19.6% 17.9% 3.6% 35.7% 16.1% 17.9% 17.9% 46.4% 42.9% 44.6% 46.4% 3.6% 55.4% 55.4% 51.8% 1.8% 

通院
の頻
度 

通院していない (24 件) 37.5% 33.3% 20.8% 4.2% 45.8% 45.8% 25.0% 20.8% 16.7% 50.0% 29.2% 12.5% 66.7% 58.3% 54.2% 8.3% 

年に数回 (39 件) 28.2% 33.3% 17.9% 23.1% 48.7% 41.0% 33.3% 76.9% 53.8% 69.2% 25.6% 5.1% 82.1% 82.1% 82.1% 2.6% 

月に 1 回 (319 件) 26.3% 24.8% 11.3% 29.8% 33.5% 32.0% 21.9% 65.8% 61.8% 58.3% 37.0% 8.2% 74.6% 76.5% 69.6% 3.8% 

2 週間に 1 回 (66 件) 37.9% 36.4% 22.7% 34.8% 45.5% 51.5% 33.3% 68.2% 59.1% 62.1% 40.9% 13.6% 81.8% 84.8% 81.8% 6.1% 

週に 1 日以上 (25 件) 24.0% 24.0% 16.0% 28.0% 20.0% 32.0% 24.0% 56.0% 52.0% 44.0% 20.0% 8.0% 68.0% 68.0% 60.0% 4.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (358 件) 22.1% 21.2% 10.9% 28.5% 32.4% 31.8% 22.3% 64.8% 59.2% 56.4% 32.4% 7.5% 73.5% 75.4% 71.2% 4.7% 

継続は難しい (117 件) 47.9% 46.2% 23.1% 29.9% 47.9% 49.6% 31.6% 61.5% 53.0% 64.1% 45.3% 13.7% 82.1% 79.5% 70.1% 4.3% 

１年
後の
状態 

重度化 (119 件) 45.4% 43.7% 21.0% 33.6% 46.2% 48.7% 31.9% 59.7% 52.1% 62.2% 43.7% 10.9% 75.6% 77.3% 68.1% 5.9% 

維持 (343 件) 23.9% 23.0% 11.7% 27.7% 34.1% 32.9% 22.7% 65.9% 60.1% 58.0% 33.8% 8.5% 76.1% 76.7% 73.2% 4.1% 

改善 (14 件) 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 64.3% 57.1% 35.7% 14.3% 14.3% 57.1% 71.4% 42.9% 7.1% 
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問４ 配偶者以外の主な介護者                    （○は１つ） 

 

 配偶者以外の主な介護者は、「子」が 66.3%と最も多く、次いで「子の配偶者」が 16.0%、

「いない」が 8.8%、「その他」が 3.1%、「兄弟・姉妹」が 1.4%、「孫」が 1.0%の順で

す。 

 

図 67 配偶者以外の主な介護者

 

 
  

子 子の 
配偶者 

孫 兄弟・
姉妹 

その他 詳細 
不明 

いない 無回答 

全体 (959 件) 66.3% 16.0% 1.0% 1.4% 3.1% 0.8% 8.8% 2.6% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 63.3% 18.7% 0.3% 1.4% 2.8% 0.3% 11.1% 2.1% 

 
（豊明団地） (66 件) 54.5% 7.6% 0.0% 3.0% 3.0% 1.5% 27.3% 3.0% 

（その他） (223 件) 65.9% 22.0% 0.4% 0.9% 2.7% 0.0% 6.3% 1.8% 

中部圏域 (283 件) 63.6% 16.6% 1.1% 1.4% 3.5% 1.4% 9.5% 2.8% 

南部圏域 (382 件) 70.4% 13.6% 1.6% 1.3% 3.1% 0.8% 6.3% 2.9% 

要介護 1・2 (696 件) 64.5% 17.0% 1.1% 1.6% 3.2% 0.9% 9.1% 2.7% 

要介護 3～5 (221 件) 69.2% 14.5% 0.9% 0.5% 3.2% 0.5% 8.6% 2.7% 

性別 
男性 (371 件) 66.6% 11.3% 0.5% 1.6% 2.4% 1.3% 12.7% 3.5% 

女性 (583 件) 66.0% 19.0% 1.4% 1.2% 3.6% 0.5% 6.2% 2.1% 

性別
× 
年齢 

40～64 歳 (18 件) 44.4% 0.0% 0.0% 5.6% 27.8% 0.0% 16.7% 5.6% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 54.1% 1.6% 0.0% 6.6% 3.3% 3.3% 26.2% 4.9% 

75～84 歳 (164 件) 67.1% 11.0% 0.6% 1.2% 2.4% 1.2% 13.4% 3.0% 

85 歳以上 (140 件) 72.9% 16.4% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 5.0% 3.6% 

女

性 

65～74 歳 (62 件) 64.5% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 17.7% 4.8% 

75～84 歳 (223 件) 71.3% 13.0% 0.0% 1.3% 4.5% 0.4% 6.7% 2.7% 

85 歳以上 (286 件) 62.9% 27.3% 2.1% 0.3% 2.8% 0.7% 3.1% 0.7% 

世帯
構成 

独居 (167 件) 67.1% 9.0% 0.0% 6.0% 7.2% 1.8% 8.4% 0.6% 

夫婦のみ (260 件) 58.8% 6.9% 1.5% 0.4% 3.1% 0.8% 22.3% 6.2% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 70.0% 19.8% 0.9% 0.5% 1.4% 0.5% 4.1% 2.8% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 69.5% 24.4% 1.3% 0.3% 2.2% 0.6% 1.0% 0.6% 

通院
の頻
度 

通院していない (50 件) 62.0% 22.0% 0.0% 2.0% 6.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

年に数回 (86 件) 69.8% 12.8% 1.2% 0.0% 3.5% 1.2% 8.1% 3.5% 

月に 1 回 (659 件) 66.5% 16.7% 1.4% 0.8% 3.0% 0.6% 8.3% 2.7% 

2 週間に 1 回 (113 件) 67.3% 10.6% 0.0% 3.5% 2.7% 2.7% 9.7% 3.5% 

週に 1 日以上 (45 件) 64.4% 15.6% 0.0% 6.7% 2.2% 0.0% 11.1% 0.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (734 件) 65.9% 15.8% 1.2% 1.8% 2.3% 0.7% 9.0% 3.3% 

継続は難しい (222 件) 67.1% 16.7% 0.5% 0.0% 5.9% 1.4% 8.1% 0.5% 

１年
後の
状態 

重度化 (207 件) 69.6% 15.9% 0.5% 0.0% 4.3% 1.0% 7.7% 1.0% 

維持 (721 件) 65.3% 16.1% 1.2% 1.8% 2.8% 0.8% 8.7% 3.2% 

改善 (27 件) 63.0% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 18.5% 0.0% 

  

66.3 16.0

1.0 1.4 3.1 0.8

8.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 詳細不明 いない 無回答
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問５ （問４で配偶者以外の主な介護者がいると答えた方のみお答えください。） 

配偶者以外の主な介護者の居住の状況              （○は１つ） 

 

 配偶者以外の主な介護者の居住状況は、「同居」が 55.6%で最も多く、次いで「県内」が

21.4%、「市内」が 19.5%、「県外」が 2.9%の順です。 

 

 

図 68 配偶者以外の主な介護者の居住の状況 

 
  
 同居 市内 県内 県外 不明・無回答 

全体 (850 件) 55.6% 19.5% 21.4% 2.9% 0.5% 

圏域 
 

北部圏域 (251 件) 52.2% 21.5% 21.1% 4.8% 0.4% 

 
（豊明団地） (46 件) 23.9% 26.1% 41.3% 6.5% 2.2% 

（その他） (428 件) 28.0% 9.8% 7.9% 2.1% 0.0% 

中部圏域 (248 件) 59.3% 20.6% 17.3% 2.0% 0.4% 

南部圏域 (347 件) 55.0% 17.6% 24.8% 2.3% 0.0% 

要介
護度 

要介護 1・2 (614 件) 52.3% 20.5% 23.3% 3.4% 0.3% 

要介護 3～5 (196 件) 66.3% 18.4% 14.3% 0.5% 0.0% 

性別 
男性 (311 件) 47.3% 21.5% 25.7% 4.2% 0.6% 

女性 (535 件) 60.2% 18.5% 19.1% 2.2% 0.0% 

性別
× 
年齢 

40～64 歳 (14 件) 78.6% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (42 件) 47.6% 21.4% 28.6% 0.0% 0.0% 

75～84 歳 (137 件) 46.0% 19.7% 26.3% 6.6% 0.7% 

85 歳以上 (128 件) 46.9% 24.2% 25.0% 3.1% 0.8% 

女

性 

65～74 歳 (48 件) 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

75～84 歳 (202 件) 53.5% 21.8% 23.8% 1.0% 0.0% 

85 歳以上 (275 件) 65.1% 15.3% 16.0% 3.6% 0.0% 

世帯
構成 

独居 (152 件) 0.7% 44.1% 47.4% 7.2% 0.7% 

夫婦のみ (186 件) 4.8% 40.9% 45.7% 7.5% 0.5% 

その他の同居（配偶者あり） (202 件) 87.1% 6.9% 5.4% 0.0% 0.0% 

その他の同居（配偶者なし） (310 件) 92.6% 2.9% 4.5% 0.0% 0.0% 

通院
の頻
度 

通院していない (46 件) 63.0% 19.6% 15.2% 2.2% 0.0% 

年に数回 (76 件) 48.7% 18.4% 28.9% 2.6% 0.0% 

月に 1 回 (586 件) 57.7% 19.1% 20.3% 2.7% 0.2% 

2 週間に 1 回 (98 件) 45.9% 19.4% 27.6% 5.1% 1.0% 

週に 1 日以上 (40 件) 52.5% 27.5% 17.5% 2.5% 0.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (644 件) 56.4% 19.6% 21.0% 2.8% 0.0% 

継続は難しい (203 件) 53.7% 19.7% 22.7% 3.0% 1.0% 

１年
後の
状態 

重度化 (189 件) 56.1% 22.2% 18.5% 2.6% 0.5% 

維持 (635 件) 55.3% 18.7% 22.5% 3.0% 0.2% 

改善 (22 件) 63.6% 18.2% 13.6% 4.5% 0.0% 

  

55.6 19.5 21.4

2.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者以外の主な

介護者がいる（N=850）

同居 市内 県内 県外 不明・無回答
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問６ （問４で配偶者以外の主な介護者がいると答えた方のみお答えください。） 

配偶者以外の主な介護者の介護頻度               （○は１つ） 

 

 配偶者以外の主な介護者の介護頻度は、「ほぼ毎日」が 48.5%と最も多く、次いで「週に

1～２日」が 15.3%、「月 1 回未満」が 12.2%、「月 2～３回」が 9.6%、「月１回」が

6.7%、「週に 3～４日」が 6.4%の順です。 

 

 

図 69 配偶者以外の主な介護者の介護頻度 

 
 
 

月 1 回
未満 

月１回 月 2～3
回 

週に 
1～2 日 

週に 
3～4 日 

ほぼ 
毎日 

不明・ 
無回答 

全体 (850 件) 12.2% 6.7% 9.6% 15.3% 6.4% 48.5% 1.3% 

圏域 

北部圏域 (251 件) 13.1% 9.6% 9.6% 8.8% 6.4% 51.0% 1.6% 

 
（豊明団地） (46 件) 21.7% 23.9% 13.0% 6.5% 6.5% 26.1% 2.2% 

（その他） (428 件) 5.4% 3.0% 4.2% 4.4% 3.0% 27.1% 0.7% 

中部圏域 (248 件) 13.7% 2.8% 10.9% 21.0% 5.6% 44.4% 1.6% 

南部圏域 (347 件) 10.7% 7.5% 8.9% 16.1% 6.9% 49.0% 0.9% 

要介
護度 

要介護 1・2 (614 件) 12.5% 7.2% 10.6% 16.6% 6.5% 45.6% 1.0% 

要介護 3～5 (196 件) 11.7% 6.1% 6.1% 9.7% 6.1% 57.7% 2.6% 

性別 
男性 (311 件) 20.6% 8.0% 13.2% 19.0% 6.4% 30.5% 2.3% 

女性 (535 件) 7.5% 6.0% 7.7% 13.3% 6.4% 58.5% 0.7% 

性別
× 
年齢 

40～64 歳 (14 件) 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 7.1% 50.0% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (42 件) 42.9% 0.0% 7.1% 26.2% 4.8% 16.7% 2.4% 

75～84 歳 (137 件) 24.8% 7.3% 14.6% 19.0% 7.3% 24.8% 2.2% 

85 歳以上 (128 件) 9.4% 10.9% 13.3% 17.2% 5.5% 41.4% 2.3% 

女
性 

65～74 歳 (48 件) 12.5% 2.1% 8.3% 29.2% 6.3% 39.6% 2.1% 

75～84 歳 (202 件) 7.4% 6.9% 8.9% 15.8% 6.4% 54.0% 0.5% 

85 歳以上 (275 件) 6.2% 5.8% 6.5% 9.1% 6.5% 65.1% 0.7% 

世帯
構成 

独居 (152 件) 12.5% 11.8% 13.8% 24.3% 13.2% 23.0% 1.3% 

夫婦のみ (186 件) 23.7% 14.0% 19.9% 19.4% 6.5% 15.6% 1.1% 

その他の同居（配偶者あり） (202 件) 15.3% 3.5% 7.9% 18.3% 5.0% 48.5% 1.5% 

その他の同居（配偶者なし） (310 件) 3.2% 1.9% 2.6% 6.5% 3.9% 80.6% 1.3% 

通院
の頻
度 

通院していない (46 件) 13.0% 4.3% 10.9% 10.9% 2.2% 58.7% 0.0% 

年に数回 (76 件) 14.5% 7.9% 11.8% 10.5% 3.9% 50.0% 1.3% 

月に 1 回 (586 件) 10.6% 6.3% 9.2% 15.4% 6.8% 50.7% 1.0% 

2 週間に 1 回 (98 件) 17.3% 8.2% 8.2% 24.5% 7.1% 31.6% 3.1% 

週に 1 日以上 (40 件) 20.0% 7.5% 12.5% 7.5% 7.5% 45.0% 0.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (644 件) 12.7% 6.8% 9.9% 15.1% 5.9% 48.8% 0.8% 

継続は難しい (203 件) 10.3% 6.4% 8.9% 16.3% 7.4% 48.3% 2.5% 

１年
後の
状態 

重度化 (189 件) 12.2% 5.3% 7.9% 16.4% 5.8% 50.3% 2.1% 

維持 (635 件) 12.4% 7.2% 10.2% 14.8% 6.6% 47.6% 1.1% 

改善 (22 件) 9.1% 4.5% 9.1% 22.7% 0.0% 54.5% 0.0% 

  

12.2

6.7

9.6 15.3

6.4

48.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者以外の主な

介護者がいる（N=850）

月1回未満 月１回 月2～3回 週に1～2日 週に3～4日 ほぼ毎日 不明・無回答
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問７ （問４で配偶者以外の主な介護者がいると答えた方のみお答えください。） 

配偶者以外の主な介護者が行っている介護         （○はいくつでも） 

 

 配偶者以外の主な介護者が行っている介護は、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が

64.7%で最も多く、次いで「通院の付き添い、送迎等」が 63.2%、「その他の家事（掃

除、洗濯、買い物等）」が 62.6％の順です。 

 

 

図 70 配偶者以外の主な介護者が行っている介護 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

64.7

63.2

62.6

59.4

49.5

44.7

40.6
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金
銭
管
理
や
生
活
面

に
必
要
な
諸
手
続
き 

そ
の
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全体 (850 件) 14.4% 13.1% 7.5% 11.4% 16.9% 16.6% 12.8% 63.2% 59.4% 40.6% 44.7% 32.8% 5.9% 49.5% 62.6% 64.7% 5.6% 

圏域 北部圏域 (251 件) 14.7% 12.4% 8.8% 9.6% 17.5% 15.9% 12.0% 62.2% 55.8% 40.6% 51.0% 30.7% 4.4% 47.8% 60.2% 65.7% 4.4% 

 
（豊明団地） (46 件) 8.7% 6.5% 4.3% 8.7% 15.2% 8.7% 8.7% 43.5% 43.5% 30.4% 41.3% 21.7% 2.2% 28.3% 43.5% 56.5% 10.9% 

（その他） (428 件) 7.7% 6.5% 4.7% 4.7% 8.6% 8.4% 6.1% 31.8% 28.0% 20.6% 25.5% 15.7% 2.3% 25.0% 30.6% 32.5% 1.4% 

中部圏域 (248 件) 14.1% 14.5% 8.1% 11.3% 19.0% 17.3% 12.5% 59.3% 61.3% 38.7% 38.7% 31.5% 5.6% 48.4% 66.5% 61.7% 6.0% 

南部圏域 (347 件) 14.1% 12.4% 6.1% 12.7% 15.0% 16.4% 13.3% 66.3% 60.8% 41.8% 44.4% 35.2% 7.2% 51.3% 61.4% 66.0% 6.3% 

要介

護度 
要介護 1・2 (614 件) 7.5% 6.7% 2.0% 8.1% 10.4% 9.9% 6.2% 63.5% 60.7% 36.6% 40.7% 31.3% 3.1% 46.1% 61.4% 64.3% 5.4% 

要介護 3～5 (196 件) 36.7% 33.2% 24.5% 20.9% 36.2% 37.2% 33.2% 61.2% 54.1% 52.0% 56.6% 39.8% 13.8% 60.7% 65.8% 65.3% 6.6% 

性別 男性 (311 件) 8.4% 7.1% 4.8% 6.8% 10.0% 9.6% 7.1% 49.5% 51.8% 23.8% 42.1% 20.6% 4.8% 34.4% 48.6% 49.5% 9.3% 

女性 (535 件) 17.8% 16.4% 9.0% 14.0% 20.9% 20.6% 15.9% 70.8% 63.9% 50.3% 46.2% 39.8% 6.5% 58.1% 70.7% 73.5% 3.6% 

性別

× 

年齢 

40～64 歳 (14 件) 21.4% 14.3% 28.6% 7.1% 21.4% 21.4% 21.4% 35.7% 42.9% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 57.1% 50.0% 42.9% 7.1% 

男

性 

65～74 歳 (42 件) 4.8% 2.4% 2.4% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 14.3% 31.0% 4.8% 26.2% 9.5% 0.0% 21.4% 31.0% 35.7% 11.9% 

75～84 歳 (137 件) 5.8% 5.8% 3.6% 5.1% 5.1% 8.0% 7.3% 43.8% 49.6% 16.1% 41.6% 14.6% 5.1% 27.7% 41.6% 38.7% 8.8% 

85 歳以上 (128 件) 12.5% 10.2% 6.3% 9.4% 17.2% 13.3% 8.6% 68.0% 61.7% 39.1% 49.2% 31.3% 6.3% 44.5% 61.7% 65.6% 9.4% 

女

性 

65～74 歳 (48 件) 14.6% 12.5% 16.7% 8.3% 22.9% 22.9% 12.5% 58.3% 54.2% 39.6% 47.9% 22.9% 12.5% 39.6% 58.3% 52.1% 4.2% 

75～84 歳 (202 件) 13.9% 14.4% 5.9% 13.9% 15.8% 15.3% 15.8% 71.8% 66.3% 46.5% 44.1% 38.1% 6.9% 51.0% 64.9% 70.8% 5.4% 

85 歳以上 (275 件) 20.7% 18.5% 9.1% 15.3% 24.0% 23.6% 16.0% 73.5% 64.4% 55.6% 48.0% 45.5% 5.1% 66.9% 77.8% 80.4% 1.8% 

世帯

構成 
独居 (152 件) 2.6% 2.0% 2.6% 7.9% 9.9% 7.2% 5.9% 62.5% 53.9% 30.9% 35.5% 27.0% 3.9% 32.2% 61.8% 71.1% 9.2% 

夫婦のみ (186 件) 6.5% 3.2% 3.2% 5.4% 6.5% 7.0% 5.9% 45.7% 51.1% 17.7% 36.0% 17.7% 3.8% 17.2% 33.3% 37.6% 6.5% 

その他の同居 
（配偶者あり） (202 件) 13.9% 13.9% 8.9% 10.9% 15.3% 15.3% 13.4% 58.4% 56.9% 30.7% 39.1% 27.2% 7.9% 45.0% 53.5% 55.9% 5.0% 

その他の同居 
（配偶者なし） (310 件) 25.2% 23.9% 11.6% 17.1% 27.7% 27.7% 20.0% 77.1% 68.7% 65.5% 58.1% 48.4% 6.8% 80.3% 86.5% 83.5% 3.9% 

通院

の頻

度 

通院していない (46 件) 26.1% 26.1% 26.1% 15.2% 23.9% 26.1% 19.6% 41.3% 32.6% 43.5% 54.3% 39.1% 10.9% 65.2% 73.9% 78.3% 10.9% 

年に数回 (76 件) 18.4% 18.4% 7.9% 17.1% 23.7% 21.1% 18.4% 64.5% 59.2% 47.4% 47.4% 46.1% 1.3% 48.7% 56.6% 63.2% 3.9% 

月に 1 回 (586 件) 14.3% 12.5% 6.8% 10.9% 16.4% 15.7% 12.1% 67.2% 63.3% 42.3% 44.9% 33.4% 5.5% 50.3% 63.7% 65.2% 5.1% 

2 週間に 1 回 (98 件) 8.2% 9.2% 3.1% 5.1% 13.3% 13.3% 11.2% 51.0% 54.1% 29.6% 37.8% 23.5% 6.1% 39.8% 55.1% 60.2% 7.1% 

週に 1 日以上 (40 件) 10.0% 7.5% 7.5% 20.0% 15.0% 20.0% 10.0% 57.5% 50.0% 30.0% 42.5% 15.0% 12.5% 45.0% 62.5% 55.0% 7.5% 

配
偶
者
以
外
の
主
な
介
護
者 

子 (636 件) 13.8% 13.1% 7.1% 12.6% 17.1% 17.3% 13.5% 63.8% 60.8% 40.6% 43.4% 33.2% 6.4% 47.2% 60.8% 65.7% 5.7% 

子の配偶者 (153 件) 18.3% 14.4% 9.8% 7.8% 18.3% 15.7% 11.8% 66.7% 61.4% 45.8% 51.6% 39.2% 4.6% 63.4% 73.2% 66.0% 3.3% 

孫 (10 件) 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 50.0% 50.0% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 40.0% 40.0% 40.0% 10.0% 

兄弟・姉妹 (13 件) 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 46.2% 53.8% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 23.1% 46.2% 53.8% 15.4% 

その他 (30 件) 16.7% 16.7% 13.3% 10.0% 16.7% 16.7% 13.3% 50.0% 36.7% 26.7% 36.7% 13.3% 6.7% 50.0% 63.3% 53.3% 10.0% 

いない (84 件) 50.0% 6.0% 33.3% 20.2% 11.9% 8.3% 3.6% 26.2% 3.6% 6.0% 8.3% 4.8% 20.2% 40.5% 7.1% 4.8% 11.9% 

配
偶
者
以
外
の
主
な

介
護
者
の
居
住
地 

同居 (473 件) 44.4% 12.1% 27.1% 16.3% 9.3% 6.6% 5.5% 27.1% 3.2% 15.4% 6.8% 3.8% 19.7% 51.6% 8.9% 5.5% 9.1% 

市内 (166 件) 50.6% 9.0% 22.9% 18.7% 10.2% 7.2% 9.6% 25.3% 7.2% 12.7% 4.8% 3.6% 15.7% 45.2% 14.5% 4.2% 8.4% 

県内 (182 件) 48.4% 10.4% 22.0% 21.4% 11.5% 8.2% 5.5% 25.3% 3.3% 14.3% 3.3% 1.6% 17.6% 50.5% 9.9% 2.7% 11.0% 

県外 (25 件) 48.0% 4.0% 16.0% 12.0% 4.0% 8.0% 0.0% 24.0% 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 20.0% 60.0% 8.0% 8.0% 8.0% 
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２．疾病や医療の状況について               

（１）疾病等の状況 

問８ 現在治療中、または後遺症のある病気           （○はいくつでも） 

 

 現在治療中、または後遺症のある病気は、「認知症」が 49.5%で最も多く、次いで「高血

圧」が 46.6%、「脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等）」が 26.1%の順です。 

 
図 71 治療中、または後遺症のある病気
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全体  (959 件) 46.6% 10.3% 26.1% 17.8% 10.2% 7.0% 5.7% 25.9% 3.9% 13.6% 6.0% 3.3% 18.8% 49.5% 10.3% 4.8% 9.7% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 48.4% 8.7% 23.2% 17.0% 12.1% 8.3% 4.8% 23.2% 4.8% 15.2% 4.5% 2.8% 18.3% 53.3% 12.1% 6.2% 12.8% 

 
（豊明団地） (66 件) 47.0% 3.0% 24.2% 15.2% 15.2% 15.2% 3.0% 21.2% 7.6% 9.1% 9.1% 6.1% 15.2% 47.0% 10.6% 7.6% 7.6% 

（その他） (223 件) 48.9% 10.3% 22.9% 17.5% 11.2% 6.3% 5.4% 23.8% 4.0% 17.0% 3.1% 1.8% 19.3% 55.2% 12.6% 5.8% 14.3% 

中部圏域 (283 件) 47.0% 12.7% 30.7% 14.8% 9.5% 6.4% 6.4% 23.7% 3.2% 12.4% 8.1% 4.9% 17.3% 47.7% 8.5% 3.9% 8.8% 

南部圏域 (382 件) 45.0% 9.7% 25.1% 20.4% 9.2% 6.3% 6.0% 29.1% 3.7% 13.4% 5.8% 2.6% 20.4% 48.2% 10.5% 4.5% 8.1% 

要介

護度 

要介護 1・2 (696 件) 47.8% 11.4% 23.4% 18.4% 9.2% 5.9% 5.7% 28.0% 3.7% 14.4% 4.7% 2.7% 20.1% 50.1% 11.2% 4.5% 10.2% 

要介護 3～5 (221 件) 42.5% 8.1% 36.7% 14.5% 13.1% 8.6% 5.9% 18.6% 4.1% 11.3% 10.9% 5.4% 15.8% 50.2% 8.6% 5.9% 9.0% 

性別 
男性 (371 件) 46.6% 7.3% 33.2% 21.3% 15.4% 12.4% 7.8% 21.6% 2.7% 8.1% 8.1% 3.5% 23.7% 42.9% 8.4% 4.9% 9.4% 

女性 (583 件) 46.7% 12.2% 21.8% 15.4% 6.9% 3.4% 4.5% 28.3% 4.6% 17.2% 4.8% 3.3% 15.8% 53.9% 11.7% 4.8% 9.9% 

性別

× 

年齢 

40～64 歳 (18 件) 44.4% 16.7% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 27.8% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 16.7% 0.0% 27.8% 5.6% 16.7% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 59.0% 11.5% 49.2% 14.8% 11.5% 6.6% 4.9% 16.4% 1.6% 1.6% 14.8% 8.2% 18.0% 18.0% 9.8% 3.3% 14.8% 

75～84 歳 (164 件) 44.5% 7.3% 33.5% 22.0% 14.6% 11.6% 6.1% 23.8% 1.8% 6.1% 7.9% 3.0% 28.0% 44.5% 8.5% 3.7% 9.8% 

85 歳以上 (140 件) 44.3% 5.7% 25.7% 24.3% 17.9% 16.4% 11.4% 21.4% 4.3% 13.6% 5.0% 2.1% 20.7% 53.6% 5.7% 7.1% 6.4% 

女

性 

65～74 歳 (62 件) 38.7% 11.3% 29.0% 4.8% 11.3% 1.6% 6.5% 16.1% 6.5% 6.5% 6.5% 11.3% 17.7% 32.3% 24.2% 3.2% 11.3% 

75～84 歳 (223 件) 39.9% 13.0% 19.7% 12.6% 5.4% 3.6% 5.8% 29.1% 8.1% 16.1% 4.5% 4.9% 19.3% 55.6% 15.2% 3.6% 8.5% 

85 歳以上 (286 件) 53.5% 11.2% 20.6% 20.6% 7.0% 3.8% 2.8% 30.1% 1.4% 20.3% 3.8% 0.0% 12.9% 59.4% 5.9% 5.9% 10.5% 
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問９ 本人の状態悪化を引き起こす懸念のある症状        （○はいくつでも） 

 

 本人の状態悪化を引き起こす懸念のある症状は、「歩行障害、筋力低下」が 80.8%で最

も多く、次いで「認知機能低下」が 57.8％、「排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉）」が 34.7%

の順です。 

 

図 72 状態悪化を引き起こす懸念のある症状 

 

  

 

歩
行
障
害
、
筋
力
低
下 

排
尿
障
害 

排
便
障
害 

不
眠
、
睡
眠
障
害 

頭
痛 

腰
痛 

関
節
痛
・
し
び
れ 

そ
の
他
の
疼
痛 

視
力
低
下 

聴
力
低
下 

食
欲
低
下
・
体
重
減
少 

咳
・
た
ん 

息
切
れ
・
息
苦
し
さ 

嚥
下
障
害 

易
疲
労
性 

抑
う
つ 

認
知
機
能
低
下 

B
P
S
D
 

そ
の
他
の
精
神
症
状
の
悪
化 

 

む
く
み 

そ
の
他 

全体 (959 件) 80.8% 34.7% 22.8% 15.4% 3.2% 21.9% 30.8% 12.1% 9.0% 12.0% 21.1% 5.2% 11.3% 11.5% 14.9% 12.3% 57.8% 16.7% 9.9% 12.1% 4.1% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 81.7% 36.7% 24.9% 15.9% 3.5% 22.1% 32.5% 11.1% 9.7% 11.1% 20.4% 4.8% 11.1% 14.2% 15.6% 12.5% 60.9% 19.7% 12.1% 12.5% 4.5% 

 
（豊明団地） (66 件) 84.8% 28.8% 25.8% 19.7% 4.5% 28.8% 34.8% 21.2% 15.2% 12.1% 25.8% 9.1% 10.6% 18.2% 15.2% 10.6% 53.0% 21.2% 16.7% 19.7% 4.5% 

（その他） (223 件) 80.7% 39.0% 24.7% 14.8% 3.1% 20.2% 31.8% 8.1% 8.1% 10.8% 18.8% 3.6% 11.2% 13.0% 15.7% 13.0% 63.2% 19.3% 10.8% 10.3% 4.5% 

中部圏域 (283 件) 81.6% 33.9% 24.7% 16.6% 3.9% 23.0% 33.2% 13.1% 9.9% 13.1% 24.7% 6.7% 13.1% 12.7% 13.8% 12.0% 56.9% 15.5% 8.8% 12.4% 3.5% 

南部圏域 (382 件) 79.3% 34.0% 20.2% 14.4% 2.6% 20.9% 27.7% 12.3% 7.6% 12.0% 19.1% 4.5% 9.9% 8.6% 14.9% 12.6% 56.0% 14.9% 9.2% 11.8% 4.2% 

要介 

護度 

要介護 1・2 (696 件) 78.7% 30.7% 18.1% 15.8% 3.9% 23.3% 31.8% 12.5% 9.2% 13.1% 18.4% 3.4% 10.3% 7.6% 14.4% 13.5% 59.8% 16.7% 10.2% 12.1% 4.3% 

要介護 3～5 (221 件) 89.1% 48.0% 38.5% 15.8% 0.9% 19.5% 27.6% 10.9% 8.1% 8.6% 29.4% 10.4% 11.8% 23.5% 16.3% 10.0% 55.2% 18.1% 10.4% 13.6% 2.7% 

性別 
男性 (371 件) 83.6% 36.9% 25.9% 15.4% 1.9% 19.7% 27.8% 10.0% 10.2% 12.4% 21.8% 7.8% 16.2% 17.8% 16.7% 9.7% 54.2% 15.9% 8.6% 12.1% 5.1% 

女性 (583 件) 78.9% 33.4% 21.1% 15.6% 4.1% 23.3% 32.8% 13.6% 8.1% 11.8% 20.8% 3.6% 8.1% 7.5% 13.6% 14.1% 60.0% 17.0% 10.8% 12.2% 3.4% 

性別 

× 

年齢 

40～64 歳 (18 件) 88.9% 27.8% 27.8% 22.2% 0.0% 11.1% 38.9% 27.8% 16.7% 0.0% 33.3% 11.1% 5.6% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 90.2% 31.1% 23.0% 18.0% 1.6% 14.8% 34.4% 6.6% 11.5% 3.3% 19.7% 6.6% 13.1% 16.4% 18.0% 3.3% 34.4% 11.5% 18.0% 9.8% 11.5% 

75～84 歳 (164 件) 81.7% 36.6% 26.2% 11.6% 1.2% 18.9% 27.4% 12.2% 7.9% 10.4% 18.9% 7.3% 14.6% 19.5% 14.0% 10.4% 54.3% 15.2% 7.3% 14.6% 4.3% 

85 歳以上 (140 件) 82.9% 40.0% 27.1% 17.9% 2.9% 23.6% 25.0% 8.6% 12.1% 19.3% 25.7% 8.6% 19.3% 15.0% 19.3% 11.4% 65.0% 19.3% 5.0% 10.7% 3.6% 

女

性 

65～74 歳 (62 件) 71.0% 40.3% 29.0% 22.6% 4.8% 17.7% 32.3% 21.0% 8.1% 0.0% 22.6% 4.8% 14.5% 12.9% 19.4% 17.7% 45.2% 14.5% 22.6% 16.1% 8.1% 

75～84 歳 (223 件) 73.1% 30.9% 19.7% 18.8% 3.1% 26.5% 37.2% 13.5% 5.4% 7.2% 17.9% 2.7% 7.2% 5.8% 13.5% 13.5% 61.9% 22.4% 13.0% 9.9% 4.5% 

85 歳以上 (286 件) 84.6% 34.3% 19.9% 11.5% 4.9% 22.4% 29.0% 11.2% 9.8% 18.5% 22.0% 3.8% 7.7% 7.0% 12.2% 13.6% 63.3% 14.0% 6.3% 12.2% 1.7% 

80.8

57.8

34.7

30.8

22.8

21.9

21.1

16.7

15.4

14.9

12.3

12.1

12.1

12.0

11.5

11.3

9.9

9.0

5.2

3.2

4.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歩行障害、筋力低下

認知機能低下

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉）

関節痛・しびれ

排便障害（下痢・便秘）

腰痛

食欲低下・体重減少

BPSD

不眠、睡眠障害

易疲労性

抑うつ

その他の疼痛

むくみ

聴力低下

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ）

息切れ・息苦しさ

その他の精神症状の悪化

視力低下

咳・たん

頭痛

その他

無回答

全体（N=959）
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問 10 本人の状態悪化を引き起こし、入院のリスクとなるイベント （○はいくつでも） 

 

 本人の状態悪化を引き起こし、入院のリスクとなるイベントは、「骨折」が 81.3%で最

も多く、次いで「BPSD の増大、精神症状の悪化」が 25.9%、「肺炎」が 25.2%の順で

す。 

 

図 73 状態悪化を引き起こし、入院のリスクとなるイベント 

 

  

 

骨
折 

肺
炎 

心
不
全
の
急
性
憎
悪 

脳
梗
塞
の
再
発 

血
糖
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
不
良 

脱
水 

栄
養
不
良 

尿
路
感
染 

消
化
管
出
血 

が
ん
の
進
行 

呼
吸
器
不
全 

発
熱 

衰
弱 

B
P
S
D

の
増
大
、
精
神
症
状
の
悪
化 

疼
痛
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
不
良 

そ
の
他 

全体 (959 件) 81.3% 25.2% 17.5% 20.6% 12.6% 23.0% 17.8% 11.8% 1.5% 7.1% 6.8% 12.4% 11.5% 25.9% 7.3% 5.1% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 81.7% 24.2% 17.0% 19.4% 13.5% 24.6% 17.0% 13.5% 1.4% 8.7% 7.6% 11.1% 11.1% 29.4% 6.6% 6.2% 

 
（豊明団地） (66 件) 81.8% 30.3% 15.2% 19.7% 12.1% 31.8% 24.2% 10.6% 0.0% 12.1% 15.2% 9.1% 12.1% 22.7% 12.1% 9.1% 

（その他） (223 件) 81.6% 22.4% 17.5% 19.3% 13.9% 22.4% 14.8% 14.3% 1.8% 7.6% 5.4% 11.7% 10.8% 31.4% 4.9% 5.4% 

中部圏域 (283 件) 81.6% 29.3% 15.9% 26.1% 12.7% 28.3% 22.3% 10.6% 2.1% 7.8% 8.1% 14.1% 12.4% 21.9% 9.5% 3.5% 

南部圏域 (382 件) 80.6% 23.0% 19.1% 17.8% 12.0% 18.3% 15.4% 11.5% 1.0% 5.5% 5.0% 12.3% 11.0% 26.2% 6.3% 5.5% 

要介

護度  

要介護 1・2 (696 件) 82.0% 19.7% 17.1% 18.0% 13.6% 21.0% 16.5% 9.2% 1.3% 6.5% 5.7% 10.1% 8.9% 27.3% 8.0% 5.6% 

要介護 3～5 (221 件) 79.6% 43.0% 17.6% 30.3% 10.9% 31.2% 23.1% 20.4% 2.3% 8.6% 7.7% 21.7% 20.4% 23.5% 4.1% 3.6% 

性別 
男性 (371 件) 79.2% 31.5% 20.8% 27.2% 15.4% 21.0% 16.2% 11.3% 1.1% 10.2% 9.4% 13.5% 9.7% 24.3% 6.2% 5.9% 

女性 (583 件) 82.5% 21.3% 15.4% 16.6% 11.0% 24.5% 19.0% 12.2% 1.7% 5.1% 5.0% 11.8% 12.5% 26.9% 8.1% 4.6% 

性別

× 

年齢 

40～64 歳 (18 件) 66.7% 50.0% 0.0% 27.8% 5.6% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6% 22.2% 16.7% 16.7% 11.1% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 78.7% 27.9% 16.4% 41.0% 14.8% 26.2% 19.7% 13.1% 1.6% 8.2% 8.2% 11.5% 11.5% 18.0% 4.9% 6.6% 

75～84 歳 (164 件) 75.6% 31.1% 17.1% 27.4% 18.3% 18.9% 14.0% 9.8% 0.6% 8.5% 11.6% 14.6% 7.3% 22.6% 6.7% 7.3% 

85 歳以上 (140 件) 85.0% 32.9% 27.9% 20.7% 12.9% 20.7% 17.1% 12.9% 1.4% 12.9% 7.1% 12.9% 12.1% 28.6% 5.7% 4.3% 

女

性 

65～74 歳 (62 件) 69.4% 22.6% 9.7% 19.4% 17.7% 24.2% 25.8% 22.6% 0.0% 8.1% 3.2% 16.1% 14.5% 32.3% 9.7% 4.8% 

75～84 歳 (223 件) 77.1% 19.3% 11.7% 17.0% 14.3% 22.9% 18.4% 11.7% 3.1% 5.8% 6.3% 7.2% 7.6% 29.6% 9.0% 6.3% 

85 歳以上 (286 件) 89.9% 21.3% 20.3% 15.4% 7.0% 25.5% 17.8% 10.1% 1.0% 3.8% 4.5% 14.0% 15.4% 24.5% 7.0% 3.5% 

81.3

25.9

25.2

23.0

20.6

17.8

17.5

12.6

12.4

11.8

11.5

7.3

7.1

6.8

1.5

5.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

骨折

BPSDの増大、精神症状の悪化

肺炎

脱水

脳梗塞の再発

栄養不良

心不全の急性憎悪

血糖コントロール不良

発熱

尿路感染

衰弱

疼痛コントロール不良

がんの進行

呼吸器不全

消化管出血

その他

無回答

全体（N=959）
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（２）医療の状況 

問 11 通院の頻度                         （○は１つ） 

 

 通院の頻度は、「月に 1 回」が 68.7%と最も多く、次いで「2 週間に 1 回」が 11.8%、

「年に数回」が 9.0%、「通院していない」が 5.2%、「週に 1 日以上」が 4.7%の順で

す。 
 

図 74 通院の頻度 

 
 
 

通院して

いない 

年に数回 月に 1 回 2 週間に

1 回 

週に 1 日

以上 

無回答 

全体 (959 件) 5.2% 9.0% 68.7% 11.8% 4.7% 0.6% 

圏域 
 

北部圏域 (289 件) 6.6% 10.4% 64.0% 13.1% 5.5% 0.3% 

 （豊明団地） (66 件) 10.6% 15.2% 47.0% 21.2% 6.1% 0.0% 

（その他） (223 件) 5.4% 9.0% 69.1% 10.8% 5.4% 0.4% 

中部圏域 (283 件) 4.9% 7.4% 72.4% 10.2% 4.2% 0.7% 

南部圏域 (382 件) 4.5% 9.2% 69.4% 12.0% 4.5% 0.5% 

要介

護度  

要介護 1・2 (696 件) 3.7% 8.2% 71.6% 11.5% 4.6% 0.4% 

要介護 3～5 (221 件) 9.5% 13.1% 60.2% 13.1% 3.6% 0.5% 

性別 
男性 (371 件) 5.1% 7.5% 67.9% 13.2% 5.9% 0.3% 

女性 (583 件) 5.3% 9.9% 69.1% 11.0% 3.9% 0.7% 

性別

× 
年齢 

40～64 歳 (18 件) 5.6% 0.0% 77.8% 11.1% 5.6% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (61 件) 6.6% 11.5% 63.9% 9.8% 8.2% 0.0% 

75～84 歳 (164 件) 2.4% 8.5% 67.7% 12.8% 7.9% 0.6% 

85 歳以上 (140 件) 7.9% 5.0% 69.3% 15.0% 2.9% 0.0% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 4.8% 11.3% 54.8% 17.7% 11.3% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 4.0% 12.1% 67.7% 13.0% 3.1% 0.0% 

85 歳以上 (286 件) 6.3% 8.4% 73.1% 8.0% 2.8% 1.4% 

世帯

構成 

独居 (167 件) 6.0% 11.4% 64.7% 13.2% 4.2% 0.6% 

夫婦のみ (260 件) 2.7% 10.0% 64.2% 16.2% 6.2% 0.8% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 7.8% 6.0% 70.0% 11.1% 4.1% 0.9% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 5.1% 8.9% 73.7% 7.9% 4.1% 0.3% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (734 件) 4.8% 9.5% 70.4% 9.9% 4.9% 0.4% 

継続は難しい (222 件) 6.8% 7.2% 63.5% 17.6% 3.6% 1.4% 

１年
後の

状態 

重度化 (207 件) 8.2% 7.7% 64.3% 15.0% 3.4% 1.4% 

維持 (721 件) 4.3% 9.6% 70.0% 11.0% 4.9% 0.3% 

改善 (27 件) 3.7% 3.7% 70.4% 7.4% 11.1% 3.7% 

施
設
（本
人
） 

希望している 
 

(24 件) 8.3% 12.5% 62.5% 12.5% 4.2% 0.0% 

家族に配慮して希望している 
 

(17 件) 0.0% 0.0% 82.4% 11.8% 0.0% 5.9% 

希望していない (774 件) 4.3% 8.9% 69.1% 12.0% 5.2% 0.5% 

検討したことがない 

 

(53 件) 1.9% 11.3% 71.7% 9.4% 3.8% 1.9% 

判断できない (71 件) 15.5% 9.9% 66.2% 8.5% 0.0% 0.0% 

施
設
（家
族
） 

希望している (104 件) 1.9% 8.7% 76.0% 9.6% 3.8% 0.0% 

本人の意思に任せている (158 件) 4.4% 5.7% 70.3% 13.9% 4.4% 1.3% 

希望していない (605 件) 6.0% 9.6% 67.6% 11.4% 5.3% 0.2% 

検討したことがない (59 件) 3.4% 8.5% 69.5% 11.9% 3.4% 3.4% 

家族がいない (10 件) 10.0% 0.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

5.2 9.0 68.7 11.8

4.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

通院していない 年に数回 月に1回 2週間に1回 週に1日以上 無回答
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 通院してい

ない 

年に数回 月に 1 回 2 週間に 

1 回 

週に 1 日 

以上 

現在治

療中、ま

たは後

遺症の

ある病

気（複数

回答） 

高血圧 (447 件) 5.2% 7.2% 73.2% 11.0% 3.4% 

高脂血症 (99 件) 3.1% 6.1% 77.6% 9.2% 4.1% 

脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等） (250 件) 3.2% 10.1% 73.4% 9.7% 3.6% 

心疾患（心臓病） (171 件) 4.1% 5.9% 71.6% 15.4% 3.0% 

悪性新生物（がん） (98 件) 2.0% 5.1% 65.3% 23.5% 4.1% 

呼吸器疾患 (67 件) 9.1% 3.0% 60.6% 21.2% 6.1% 

腎疾患（透析） (55 件) 1.9% 7.4% 50.0% 9.3% 31.5% 

筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等） (248 件) 3.3% 9.4% 67.6% 10.7% 9.0% 

膠原病（関節リウマチを含む） (37 件) 8.1% 2.7% 59.5% 18.9% 10.8% 

変形性関節疾患 (130 件) 6.2% 7.7% 70.0% 13.1% 3.1% 

神経系疾患（パーキンソン症候群等） (58 件) 7.0% 8.8% 75.4% 8.8% 0.0% 

難病 (32 件) 9.4% 3.1% 62.5% 25.0% 0.0% 

糖尿病 (180 件) 2.2% 7.2% 70.0% 15.0% 5.6% 

認知症 (475 件) 6.6% 10.6% 70.3% 9.5% 3.0% 

うつ、精神疾患 (99 件) 4.1% 9.2% 64.3% 17.3% 5.1% 

眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの） (46 件) 4.4% 11.1% 71.1% 8.9% 4.4% 

その他 (93 件) 6.5% 6.5% 66.3% 14.1% 6.5% 

該当なし (10 件) 11.1% 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 

本人の

状態悪

化を引

き起こす

懸念の

ある症

状（複数

回答） 

歩行障害、筋力低下 (775 件) 4.7% 7.8% 70.3% 12.7% 4.5% 

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉） (333 件) 6.9% 9.1% 65.3% 14.2% 4.5% 

排便障害（下痢・便秘） (219 件) 7.3% 9.6% 63.3% 13.8% 6.0% 

不眠、睡眠障害 (148 件) 2.7% 8.8% 68.9% 16.2% 3.4% 

頭痛 (31 件) 0.0% 9.7% 48.4% 25.8% 16.1% 

腰痛 (210 件) 6.2% 7.2% 65.1% 14.4% 7.2% 

関節痛・しびれ (295 件) 3.7% 5.8% 68.5% 16.3% 5.8% 

その他の疼痛 (116 件) 6.0% 4.3% 62.9% 18.1% 8.6% 

視力低下 (86 件) 8.3% 8.3% 65.5% 14.3% 3.6% 

聴力低下 (115 件) 6.1% 10.5% 65.8% 12.3% 5.3% 

食欲低下・体重減少 (202 件) 10.0% 10.0% 56.0% 19.0% 5.0% 

咳・たん (50 件) 10.0% 4.0% 58.0% 26.0% 2.0% 

息切れ・息苦しさ (108 件) 6.6% 0.9% 75.5% 10.4% 6.6% 

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ） (110 件) 9.1% 7.3% 62.7% 17.3% 3.6% 

易疲労性 (143 件) 2.9% 9.3% 67.1% 17.1% 3.6% 

抑うつ (118 件) 1.7% 5.9% 73.7% 14.4% 4.2% 

認知機能低下 (554 件) 6.0% 10.3% 69.9% 11.6% 2.2% 

BPSD (160 件) 4.4% 11.3% 71.3% 9.4% 3.8% 

その他の精神症状の悪化 (95 件) 4.3% 11.7% 61.7% 16.0% 6.4% 

むくみ (116 件) 6.9% 7.8% 64.7% 14.7% 6.0% 

その他 (39 件) 5.1% 7.7% 61.5% 12.8% 12.8% 

無回答 (16 件) 0.0% 21.4% 50.0% 14.3% 14.3% 

本人の

状態悪

化を引

き起こ

し、入院

のリスク

となるイ

ベント 

(複数回

答) 

骨折 (780 件) 4.9% 8.9% 70.2% 11.5% 4.5% 

肺炎 (242 件) 8.8% 6.3% 64.6% 16.3% 4.2% 

心不全の急性憎悪 (168 件) 4.2% 6.0% 71.3% 13.8% 4.8% 

脳梗塞の再発 (198 件) 3.0% 11.6% 72.2% 9.6% 3.5% 

血糖コントロール不良 (121 件) 1.7% 5.0% 65.3% 18.2% 9.9% 

脱水 (221 件) 11.4% 9.1% 62.3% 12.3% 5.0% 

栄養不良 (171 件) 10.6% 10.0% 59.4% 15.9% 4.1% 

尿路感染 (113 件) 6.2% 7.1% 64.6% 15.9% 6.2% 

消化管出血 (14 件) 0.0% 7.1% 35.7% 28.6% 28.6% 

がんの進行 (68 件) 2.9% 1.5% 64.7% 26.5% 4.4% 

呼吸器不全 (65 件) 4.7% 1.6% 62.5% 25.0% 6.3% 

発熱 (119 件) 6.7% 5.9% 61.3% 19.3% 6.7% 

衰弱 (110 件) 13.8% 11.9% 48.6% 20.2% 5.5% 

BPSD の増大、精神症状の悪化 (248 件) 4.5% 8.9% 70.4% 11.3% 4.9% 

疼痛コントロール不良 (70 件) 4.3% 4.3% 65.7% 20.0% 5.7% 

その他 (49 件) 10.2% 10.2% 42.9% 22.4% 14.3% 

無回答 (23 件) 9.5% 14.3% 66.7% 4.8% 4.8% 
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問 12 この１年間（平成 31 年１月１日以降）の病気やけがでの入院回数 

（※検査入院を除く）                     （数値を記入） 

 

 入院回数は、「0 回」が 72.1%と最も多く、次いで「1 回」が 21.4%、「2 回」が 4.6%、

「3 回」が 1.6%の順です。 

図 75 1 年間の入院回数 

 

 0 回 1 回 2 回 3 回 4 回 5 回 6 回 

全体 (959 件) 72.1% 21.4% 4.6% 1.6% 0.2% 0.1% 0.1% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 73.0% 18.0% 5.9% 2.4% 0.3% 0.3% 0.0% 

 （豊明団地） (66 件) 74.2% 19.7% 4.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 

（その他） (223 件) 72.6% 17.5% 6.3% 3.1% 0.4% 0.0% 0.0% 

中部圏域 (283 件) 71.0% 22.6% 4.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4% 

南部圏域 (382 件) 72.3% 23.0% 3.7% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 

要介
護度 

要介護 1・2 (696 件) 75.1% 19.8% 3.4% 1.1% 0.1% 0.1% 0.1% 

要介護 3～5 (221 件) 65.2% 25.3% 7.2% 1.8% 0.5% 0.0% 0.0% 

性別 
男性 (371 件) 69.3% 21.6% 6.5% 2.2% 0.3% 0.3% 0.0% 

女性 (583 件) 73.9% 21.3% 3.3% 1.2% 0.2% 0.0% 0.2% 

性別
× 

年齢 

40～64 歳 (18 件) 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 72.1% 24.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

75～84 歳 (164 件) 69.5% 18.9% 6.7% 3.7% 0.6% 0.6% 0.0% 

85 歳以上 (140 件) 68.6% 22.1% 7.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 77.4% 19.4% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 68.2% 24.7% 4.5% 1.8% 0.4% 0.0% 0.4% 

85 歳以上 (286 件) 76.9% 19.6% 3.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

世帯
構成 

独居 (167 件) 80.8% 16.2% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

夫婦のみ (260 件) 71.2% 20.4% 5.4% 1.9% 0.8% 0.4% 0.0% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 69.1% 22.1% 6.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 70.2% 24.4% 4.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (734 件) 77.5% 19.5% 1.9% 0.8% 0.1% 0.1% 0.0% 

継続は難しい (222 件) 54.1% 27.9% 13.1% 4.1% 0.5% 0.0% 0.5% 

施
設
（本
人
） 

希望している (24 件) 50.0% 29.2% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 

家族に配慮して希望している (17 件) 58.8% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

希望していない (774 件) 74.0% 19.5% 4.7% 1.4% 0.3% 0.1% 0.0% 

施設入所の検討はしたことがない (53 件) 67.9% 30.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

本人には判断できない (71 件) 62.0% 33.8% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

わからない (18 件) 83.3% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

施
設
（家
族
） 

希望している (104 件) 61.5% 26.9% 6.7% 3.8% 0.0% 0.0% 1.0% 

本人の意思に任せている (158 件) 74.1% 19.6% 5.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

希望していない (605 件) 74.0% 20.5% 3.6% 1.3% 0.3% 0.2% 0.0% 

施設入所の検討はしたことがない (59 件) 64.4% 27.1% 6.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

意思決定に関わる家族がいない (10 件) 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

わからない (16 件) 56.3% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

  

72.1

21.4

4.6

1.6

0.2

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80%

0回

1回

2回

3回

4回

5回

6回

全体（N=959）
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問 13 この１年間（平成 31 年１月１日以降）での最長入院日数     （○は 1 つ） 

 

 1 年間の最長入院日数は、「入院はしていない」が 69.3%と最も多く、次いで「4 週間

以上」が 13.9％、「2 週間以上 4 週間未満」が 6.2％、「1 週間以上 2 週間未満」が 4.4%、

「1 週間未満」が 3.5%の順です。 
 

図 76 1 年間の最長入院日数 

    
1 週間未満 1 週間上 

2 週間未満 
2 週間以上 
4 週間未満 

4 週間以上 入院はして 
いない 

無回答 

全体 (959 件) 3.5% 4.4% 6.2% 13.9% 69.3% 2.7% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 2.8% 3.8% 6.9% 13.5% 70.2% 2.8% 

 （豊明団地） (66 件) 3.0% 7.6% 4.5% 10.6% 69.7% 4.5% 

（その他） (223 件) 2.7% 2.7% 7.6% 14.3% 70.4% 2.2% 

中部圏域 (283 件) 4.2% 4.9% 6.4% 13.4% 67.1% 3.9% 

南部圏域 (382 件) 3.7% 4.5% 5.5% 14.1% 70.4% 1.8% 

要介
護度 

要介護 1・2 (696 件) 3.2% 4.7% 5.3% 11.6% 72.3% 2.9% 

要介護 3～5 (221 件) 5.0% 3.6% 7.2% 19.0% 62.9% 2.3% 

性別 
男性 (371 件) 4.6% 3.8% 8.1% 14.3% 67.7% 1.6% 

女性 (583 件) 2.9% 4.8% 5.0% 13.4% 70.5% 3.4% 

性別 
× 
年齢 

40～64 歳 (18 件) 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 72.2% 5.6% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 3.3% 4.9% 6.6% 13.1% 70.5% 1.6% 

75～84 歳 (164 件) 4.9% 3.0% 8.5% 14.0% 68.9% 0.6% 

85 歳以上 (140 件) 4.3% 4.3% 8.6% 14.3% 66.4% 2.1% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 0.0% 1.6% 4.8% 16.1% 75.8% 1.6% 

75～84 歳 (223 件) 4.0% 6.7% 4.5% 16.6% 65.5% 2.7% 

85 歳以上 (286 件) 2.4% 4.2% 5.6% 10.8% 72.4% 4.5% 

世帯
構成 

独居 (167 件) 1.8% 3.0% 3.6% 10.8% 77.8% 3.0% 

夫婦のみ (260 件) 4.2% 5.8% 6.5% 12.3% 70.0% 1.2% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 4.1% 4.1% 6.9% 15.7% 65.0% 4.1% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 3.5% 4.1% 6.7% 15.6% 67.3% 2.9% 

通院
の 
頻度 

通院していない (50 件) 2.0% 0.0% 6.0% 14.0% 78.0% 0.0% 

年に数回 (86 件) 3.5% 2.3% 3.5% 10.5% 80.2% 0.0% 

月に 1 回 (659 件) 3.0% 4.7% 6.1% 13.4% 69.0% 3.8% 

2 週間に 1 回 (113 件) 7.1% 6.2% 8.0% 14.2% 63.7% 0.9% 

週に 1 日以上 (45 件) 4.4% 2.2% 8.9% 24.4% 60.0% 0.0% 

在宅
生活
継続 

継続できそう (734 件) 3.0% 4.4% 5.0% 10.1% 74.1% 3.4% 

継続は難しい (222 件) 5.4% 4.1% 9.9% 26.6% 53.6% 0.5% 

１年
後の
状態 

重度化 (207 件) 6.8% 4.8% 12.1% 23.2% 53.1% 0.0% 

維持 (721 件) 2.6% 3.9% 4.6% 10.0% 75.3% 3.6% 

改善 (27 件) 3.7% 11.1% 3.7% 44.4% 37.0% 0.0% 

施
設
（本
人
） 

希望している 

 
(24 件) 4.2% 0.0% 12.5% 33.3% 50.0% 0.0% 

家族に配慮して希望している 
 

(17 件) 5.9% 11.8% 5.9% 17.6% 47.1% 11.8% 

希望していない (774 件) 3.1% 4.0% 5.8% 13.0% 71.7% 2.3% 

検討したことがない 
 

(53 件) 11.3% 7.5% 5.7% 7.5% 67.9% 0.0% 

判断できない (71 件) 2.8% 7.0% 7.0% 21.1% 54.9% 7.0% 

施
設
（家
族
） 

希望している (104 件) 4.8% 3.8% 11.5% 18.3% 54.8% 6.7% 

本人の意思に任せている (158 件) 3.2% 6.3% 4.4% 12.0% 63.3% 10.8% 

希望していない (605 件) 3.3% 3.8% 5.3% 13.6% 74.0% 0.0% 

検討したことがない (59 件) 6.8% 8.5% 8.5% 11.9% 61.0% 3.4% 

家族がいない (10 件) 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 

  

3.5 4.4

6.2 13.9 69.3 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

1週間未満 1週間以上2週間未満 2週間以上4週間未満

4週間以上 入院はしていない 無回答
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（３）在宅生活の継続 

問 14 今後 1 年間、在宅で生活を継続できそうか            （○は 1 つ） 

 

 在宅での生活については、「継続できそう」が 76.5%、「継続は難しい」が 23.1%です。 

 

 

図 77 在宅生活の継続見込 

 
 
 
 
 
 継続できそう 継続は難しい 無回答 

全体 (959 件) 76.5% 23.1% 0.3% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 73.7% 26.0% 0.3% 

 
（豊明団地） (66 件) 75.8% 24.2% 0.0% 

（その他） (223 件) 73.1% 26.5% 0.4% 

中部圏域 (283 件) 74.2% 25.1% 0.7% 

南部圏域 (382 件) 80.1% 19.9% 0.0% 

要介護度 
要介護 1・2 (696 件) 79.0% 20.8% 0.1% 

要介護 3～5 (221 件) 68.8% 30.3% 0.9% 

性別 
男性 (371 件) 74.4% 25.1% 0.5% 

女性 (583 件) 77.7% 22.1% 0.2% 

性別 
× 
年齢 

40～64 歳 (18 件) 83.3% 16.7% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (61 件) 82.0% 16.4% 1.6% 

75～84 歳 (164 件) 74.4% 25.0% 0.6% 

85 歳以上 (140 件) 70.7% 29.3% 0.0% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 80.6% 19.4% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 74.4% 25.1% 0.4% 

85 歳以上 (286 件) 79.4% 20.6% 0.0% 

世帯構成 

独居 (167 件) 80.8% 19.2% 0.0% 

夫婦のみ (260 件) 72.7% 26.5% 0.8% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 77.9% 22.1% 0.0% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 76.5% 23.2% 0.3% 

通院の頻
度 

通院していない (50 件) 70.0% 30.0% 0.0% 

年に数回 (86 件) 81.4% 18.6% 0.0% 

月に 1 回 (659 件) 78.5% 21.4% 0.2% 

2 週間に 1 回 (113 件) 64.6% 34.5% 0.9% 

週に 1 日以上 (45 件) 80.0% 17.8% 2.2% 

１年後の
状態 

重度化 (207 件) 29.5% 70.5% 0.0% 

維持 (721 件) 89.7% 9.8% 0.4% 

改善 (27 件) 92.6% 7.4% 0.0% 

配偶者以
外の主な
介護者の
居住地 

同居 (473 件) 76.7% 23.0% 0.2% 

市内 (166 件) 75.9% 24.1% 0.0% 

県内 (182 件) 74.2% 25.3% 0.5% 

県外 (25 件) 72.0% 24.0% 4.0% 

いない (84 件) 78.6% 21.4% 0.0% 

  

76.5 23.1 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=959）

継続できそう 継続は難しい 無回答
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継続できそう 継続は難しい 

配偶者
以外の
主な介
護者が
行って
いる介
護（複数
回答） 

日中の排泄 (122 件) 59.5% 40.5% 

夜間の排泄 (111 件) 60.0% 40.0% 

食事の介助 (64 件) 66.7% 33.3% 

入浴・洗身 (97 件) 68.8% 31.3% 

身だしなみ（整容） (144 件) 67.8% 32.2% 

衣服の着脱 (141 件) 67.9% 32.1% 

屋内の移乗・移動 (109 件) 63.0% 37.0% 

通院の付き添い、送迎等 (537 件) 76.1% 23.9% 

通院以外の外出の付き添い、送迎等 (505 件) 79.9% 20.1% 

服薬支援 (345 件) 73.8% 26.2% 

その他見守り (380 件) 72.1% 27.9% 

認知症状の対応 (279 件) 70.1% 29.9% 

医療的ケア (50 件) 65.3% 34.7% 

食事・介護食の準備 (421 件) 76.0% 24.0% 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） (532 件) 74.4% 25.6% 

金銭管理や生活面に必要な諸手続き (550 件) 76.3% 23.7% 

その他 (48 件) 68.8% 31.3% 

（介護者だが）ほとんど介護をしていない (7 件) 42.9% 57.1% 

不明・無回答 (41 件) 65.0% 35.0% 

現在治
療中、ま
たは後
遺症の
ある病
気（複数
回答） 

高血圧 (447 件) 78.9% 21.1% 

高脂血症 (99 件) 75.5% 24.5% 

脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等） (250 件) 77.8% 22.2% 

心疾患（心臓病） (171 件) 73.7% 26.3% 

悪性新生物（がん） (98 件) 72.4% 27.6% 

呼吸器疾患 (67 件) 61.2% 38.8% 

腎疾患（透析） (55 件) 76.4% 23.6% 

筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等） (248 件) 75.0% 25.0% 

膠原病（関節リウマチを含む） (37 件) 78.4% 21.6% 

変形性関節疾患 (130 件) 84.6% 15.4% 

神経系疾患（パーキンソン症候群等） (58 件) 72.4% 27.6% 

難病 (32 件) 78.1% 21.9% 

糖尿病 (180 件) 77.2% 22.8% 

認知症 (475 件) 75.4% 24.6% 

うつ、精神疾患 (99 件) 82.7% 17.3% 

眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの） (46 件) 76.1% 23.9% 

その他 (93 件) 72.8% 27.2% 

該当なし (10 件) 90.0% 10.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
す懸念
のある
症状（複
数回答） 

歩行障害、筋力低下 (775 件) 75.5% 24.5% 

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉） (333 件) 67.5% 32.5% 

排便障害（下痢・便秘） (219 件) 63.5% 36.5% 

不眠、睡眠障害 (148 件) 64.2% 35.8% 

頭痛 (31 件) 58.1% 41.9% 

腰痛 (210 件) 75.6% 24.4% 

関節痛・しびれ (295 件) 76.5% 23.5% 

その他の疼痛 (116 件) 67.8% 32.2% 

視力低下 (86 件) 66.3% 33.7% 

聴力低下 (115 件) 71.1% 28.9% 

食欲低下・体重減少 (202 件) 62.9% 37.1% 

咳・たん (50 件) 60.0% 40.0% 

息切れ・息苦しさ (108 件) 64.8% 35.2% 

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ） (110 件) 58.7% 41.3% 

易疲労性 (143 件) 60.8% 39.2% 

抑うつ (118 件) 71.2% 28.8% 

認知機能低下 (554 件) 73.8% 26.2% 

BPSD (160 件) 68.8% 31.3% 

その他の精神症状の悪化 (95 件) 70.2% 29.8% 

むくみ (116 件) 67.2% 32.8% 

その他 (39 件) 79.5% 20.5% 

無回答 (16 件) 93.3% 6.7% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
し、入院
のリスク
となるイ
ベント 
(複数回
答) 

骨折 (780 件) 77.6% 22.4% 

肺炎 (242 件) 66.7% 33.3% 

心不全の急性憎悪 (168 件) 77.4% 22.6% 

脳梗塞の再発 (198 件) 76.0% 24.0% 

血糖コントロール不良 (121 件) 76.9% 23.1% 

脱水 (221 件) 66.4% 33.6% 

栄養不良 (171 件) 64.9% 35.1% 

尿路感染 (113 件) 62.8% 37.2% 

消化管出血 (14 件) 71.4% 28.6% 

がんの進行 (68 件) 69.1% 30.9% 

呼吸器不全 (65 件) 53.8% 46.2% 

発熱 (119 件) 63.6% 36.4% 

衰弱 (110 件) 53.2% 46.8% 

BPSD の増大、精神症状の悪化 (248 件) 73.3% 26.7% 

疼痛コントロール不良 (70 件) 71.4% 28.6% 

その他 (49 件) 71.4% 28.6% 

無回答 (23 件) 90.9% 9.1% 
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問 15 （問 14 で「2.継続は難しい」を選択した場合お答えください。） 

今の在宅での生活の継続が難しくなる要因① 

（個人因子）本人の介護の必要度の影響          （○はいくつでも） 

 

 在宅での生活の継続が難しくなる要因①は、「認知機能の低下」が 54.1％と最も多く、

次いで「日中の排泄」が 50.5％、「夜間の排泄」が 48.6％です。 

 

 

図 78 在宅生活の継続が難しくなる要因① 

 

 

 

 

  

54.1

50.5

48.6

46.4

41.9

41.0

40.5

40.5

39.2

34.7

32.9

28.8

23.9

22.5

12.6

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

認知機能の低下

日中の排泄

夜間の排泄

病状の進行

その他の生活支援（掃除、洗濯、買い物、金銭管理等）

屋内の移乗・移動

食事・介護食の準備

入浴・洗身

通院等外出の付き添い、送迎等

衣服の着脱・整容

服薬

BPSDの増大、介護抵抗・拒否

食事の介助

医療的ケアの増大

その他の精神症状の悪化

無回答

継続は難しい（N=222）
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中
の
排
泄 
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の
排
泄 
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介
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・
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衣
服
の
着
脱
・
整
容 

屋
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移
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・
移
動 

通
院
等
外
出
の
付
き
添
い
、
送
迎
等 

服
薬 

認
知
機
能
の
低
下 

B
P
S
D

の
増
大
、
介
護
抵
抗
・
拒
否 

そ
の
他
の
精
神
症
状
の
悪
化 

医
療
的
ケ
ア
の
増
大 

病
状
の
進
行 

食
事
・
介
護
食
の
準
備 

そ
の
他
の
生
活
支
援 

無
回
答 

全体 (222 件) 50.5% 48.6% 23.9% 40.5% 34.7% 41.0% 39.2% 32.9% 54.1% 28.8% 12.6% 22.5% 46.4% 40.5% 41.9% 3.6% 

圏域 

北部圏域 (75 件) 52.0% 53.3% 32.0% 41.3% 37.3% 41.3% 34.7% 29.3% 53.3% 32.0% 14.7% 21.3% 52.0% 42.7% 42.7% 1.3% 

 
（豊明団地） (16 件) 43.8% 43.8% 31.3% 37.5% 25.0% 31.3% 56.3% 37.5% 50.0% 18.8% 6.3% 25.0% 75.0% 62.5% 68.8% 0.0% 

（その他） (59 件) 54.2% 55.9% 32.2% 42.4% 40.7% 44.1% 28.8% 27.1% 54.2% 35.6% 16.9% 20.3% 45.8% 37.3% 35.6% 1.7% 

中部圏域 (71 件) 50.7% 49.3% 25.4% 40.8% 35.2% 47.9% 42.3% 42.3% 56.3% 28.2% 12.7% 28.2% 46.5% 42.3% 42.3% 5.6% 

南部圏域 (76 件) 48.7% 43.4% 14.5% 39.5% 31.6% 34.2% 40.8% 27.6% 52.6% 26.3% 10.5% 18.4% 40.8% 36.8% 40.8% 3.9% 

要介
護度 

要介護 1・2 (145 件) 47.6% 45.5% 18.6% 44.8% 35.2% 41.4% 42.8% 34.5% 62.1% 33.8% 14.5% 17.9% 44.1% 42.8% 47.6% 4.1% 

要介護 3～5 (67 件) 58.2% 58.2% 37.3% 32.8% 34.3% 40.3% 32.8% 32.8% 40.3% 20.9% 9.0% 29.9% 49.3% 38.8% 32.8% 3.0% 

性別 
男性 (93 件) 49.5% 48.4% 26.9% 40.9% 38.7% 43.0% 39.8% 36.6% 50.5% 29.0% 11.8% 24.7% 52.7% 38.7% 36.6% 2.2% 

女性 (129 件) 51.2% 48.8% 21.7% 40.3% 31.8% 39.5% 38.8% 30.2% 56.6% 28.7% 13.2% 20.9% 41.9% 41.9% 45.7% 4.7% 

性別
× 
年齢 

40～64 歳 (3 件) 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (10 件) 70.0% 70.0% 40.0% 40.0% 50.0% 50.0% 50.0% 20.0% 60.0% 20.0% 30.0% 30.0% 80.0% 50.0% 50.0% 10.0% 

75～84 歳 (41 件) 46.3% 41.5% 24.4% 43.9% 41.5% 41.5% 43.9% 41.5% 53.7% 34.1% 9.8% 9.8% 46.3% 43.9% 39.0% 0.0% 

85 歳以上 (41 件) 48.8% 51.2% 26.8% 39.0% 34.1% 43.9% 34.1% 36.6% 46.3% 26.8% 9.8% 39.0% 51.2% 31.7% 31.7% 2.4% 

女

性 

65～74 歳 (12 件) 50.0% 33.3% 41.7% 41.7% 33.3% 25.0% 33.3% 16.7% 41.7% 33.3% 0.0% 58.3% 75.0% 41.7% 41.7% 0.0% 

75～84 歳 (56 件) 50.0% 48.2% 26.8% 39.3% 30.4% 39.3% 44.6% 30.4% 53.6% 33.9% 14.3% 21.4% 44.6% 46.4% 51.8% 1.8% 

85 歳以上 (59 件) 52.5% 52.5% 11.9% 40.7% 32.2% 42.4% 33.9% 32.2% 62.7% 23.7% 15.3% 13.6% 32.2% 37.3% 42.4% 8.5% 

世帯
構成 

独居 (32 件) 31.3% 31.3% 15.6% 31.3% 31.3% 31.3% 37.5% 40.6% 59.4% 21.9% 18.8% 21.9% 56.3% 46.9% 62.5% 0.0% 

夫婦のみ (69 件) 49.3% 47.8% 26.1% 37.7% 29.0% 34.8% 34.8% 29.0% 52.2% 33.3% 5.8% 18.8% 42.0% 42.0% 40.6% 4.3% 

その他の同居 
（配偶者あり） (48 件) 62.5% 58.3% 31.3% 52.1% 47.9% 58.3% 37.5% 37.5% 45.8% 31.3% 12.5% 31.3% 56.3% 45.8% 39.6% 0.0% 

その他の同居 
（配偶者なし） (73 件) 52.1% 50.7% 20.5% 39.7% 32.9% 39.7% 45.2% 30.1% 58.9% 26.0% 16.4% 20.5% 39.7% 32.9% 35.6% 6.8% 

通院
の 
頻度 

通院していない (15 件) 53.3% 46.7% 33.3% 33.3% 33.3% 46.7% 20.0% 26.7% 26.7% 6.7% 13.3% 40.0% 33.3% 26.7% 20.0% 6.7% 

年に数回 (16 件) 56.3% 56.3% 25.0% 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 75.0% 25.0% 6.3% 0.0% 31.3% 56.3% 62.5% 12.5% 

月に 1 回 (141 件) 53.9% 51.8% 24.1% 42.6% 38.3% 44.0% 44.0% 36.2% 57.4% 30.5% 12.8% 22.7% 48.9% 41.8% 43.3% 2.8% 

2 週間に 1 回 (39 件) 35.9% 35.9% 20.5% 28.2% 17.9% 30.8% 30.8% 23.1% 48.7% 35.9% 12.8% 25.6% 46.2% 33.3% 35.9% 2.6% 

週に 1 日以上 (8 件) 37.5% 37.5% 25.0% 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 75.0% 37.5% 37.5% 0.0% 

１年
後の
状態 

重度化 (146 件) 58.9% 54.8% 29.5% 50.7% 43.8% 50.0% 42.5% 37.7% 56.8% 33.6% 14.4% 28.8% 54.1% 47.3% 44.5% 0.0% 

維持 (71 件) 35.2% 38.0% 14.1% 19.7% 16.9% 23.9% 33.8% 22.5% 49.3% 19.7% 5.6% 9.9% 31.0% 26.8% 38.0% 9.9% 

改善 (2 件) 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

配偶
者外
の 
主な
介護
者の
居住
地 

同居 (109 件) 60.6% 57.8% 26.6% 46.8% 39.4% 49.5% 43.1% 32.1% 52.3% 28.4% 15.6% 27.5% 47.7% 37.6% 33.9% 3.7% 

市内 (40 件) 50.0% 47.5% 27.5% 37.5% 42.5% 37.5% 37.5% 37.5% 52.5% 32.5% 17.5% 25.0% 50.0% 47.5% 52.5% 0.0% 

県内 (46 件) 34.8% 32.6% 15.2% 32.6% 15.2% 26.1% 34.8% 34.8% 54.3% 30.4% 6.5% 15.2% 34.8% 39.1% 45.7% 6.5% 

県外 (6 件) 33.3% 50.0% 16.7% 66.7% 50.0% 50.0% 66.7% 50.0% 83.3% 33.3% 16.7% 33.3% 50.0% 100.0%100.0% 0.0% 

いない (18 件) 38.9% 38.9% 27.8% 22.2% 33.3% 33.3% 22.2% 16.7% 55.6% 16.7% 0.0% 5.6% 61.1% 33.3% 38.9% 5.6% 
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問 16 （問 14 で「2.継続は難しい」を選択した場合お答えください。） 

今の在宅での生活の継続が難しくなる要因② 

（環境因子）介護者の不安・負担、住環境、経済状況等の影響 （○はいくつでも） 

 

 在宅での生活の継続が難しくなる要因②は、「家族の不安・心理的負担の増大」が 65.3％

と最も多く、次いで「主介護者の心身状態の悪化」が 51.8％、「主介護者の時間的制約」

が 44.6％です。 

 

 

図 79 在宅生活の継続が難しくなる要因② 
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8.6
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家族の不安・心理的負担の増大

主介護者の心身状態の悪化

主介護者の時間的制約

本人と主介護者の関係悪化

住環境が介護に不向き

家族の意向により必要なサービス（量・種類）を導入できない

経済的理由により必要なサービス（量・種類）を導入できない

近隣住民等との関係悪化

受け入れ先となるサービス事業所がない

その他

無回答 継続は難しい（N=222）
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そ
の
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無
回
答 

全体 (222 件) 65.3% 44.6% 51.8% 29.7% 19.8% 9.9% 13.5% 2.3% 2.7% 4.1% 8.6% 

圏域 

北部圏域 (75 件) 58.7% 45.3% 45.3% 37.3% 20.0% 16.0% 10.7% 2.7% 2.7% 4.0% 10.7% 

 
（豊明団地） (16 件) 31.3% 43.8% 37.5% 31.3% 56.3% 56.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 

（その他） (59 件) 66.1% 45.8% 47.5% 39.0% 10.2% 5.1% 8.5% 1.7% 1.7% 3.4% 11.9% 

中部圏域 (71 件) 66.2% 42.3% 49.3% 31.0% 19.7% 7.0% 16.9% 2.8% 5.6% 7.0% 7.0% 

南部圏域 (76 件) 71.1% 46.1% 60.5% 21.1% 19.7% 6.6% 13.2% 1.3% 0.0% 1.3% 7.9% 

要介護

度 

要介護 1・2 (145 件) 67.6% 46.9% 53.1% 33.1% 22.8% 10.3% 9.7% 2.1% 4.1% 4.1% 9.0% 

要介護 3～5 (67 件) 59.7% 40.3% 52.2% 23.9% 14.9% 9.0% 22.4% 3.0% 0.0% 3.0% 7.5% 

性別 
男性 (93 件) 68.8% 38.7% 60.2% 35.5% 21.5% 6.5% 12.9% 2.2% 2.2% 4.3% 6.5% 

女性 (129 件) 62.8% 48.8% 45.7% 25.6% 18.6% 12.4% 14.0% 2.3% 3.1% 3.9% 10.1% 

性別× 

年齢 

40～64 歳 (3 件) 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (10 件) 80.0% 30.0% 50.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

75～84 歳 (41 件) 68.3% 34.1% 56.1% 41.5% 17.1% 7.3% 12.2% 4.9% 2.4% 4.9% 7.3% 

85 歳以上 (41 件) 68.3% 43.9% 65.9% 24.4% 26.8% 2.4% 12.2% 0.0% 0.0% 4.9% 4.9% 

女
性 

65～74 歳 (12 件) 66.7% 25.0% 66.7% 16.7% 8.3% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 

75～84 歳 (56 件) 69.6% 51.8% 57.1% 28.6% 21.4% 14.3% 14.3% 1.8% 3.6% 7.1% 8.9% 

85 歳以上 (59 件) 57.6% 50.8% 30.5% 25.4% 18.6% 6.8% 10.2% 1.7% 3.4% 0.0% 13.6% 

世帯構

成 

独居 (32 件) 50.0% 43.8% 12.5% 18.8% 21.9% 6.3% 6.3% 6.3% 9.4% 9.4% 18.8% 

夫婦のみ (69 件) 71.0% 31.9% 69.6% 26.1% 17.4% 13.0% 11.6% 1.4% 1.4% 1.4% 4.3% 

その他の同居 
（配偶者あり） (48 件) 60.4% 43.8% 64.6% 33.3% 25.0% 6.3% 20.8% 2.1% 2.1% 6.3% 4.2% 

その他の同居 
（配偶者なし） (73 件) 69.9% 57.5% 43.8% 35.6% 17.8% 11.0% 13.7% 1.4% 1.4% 2.7% 11.0% 

通院の
頻度 

通院していない (15 件) 46.7% 26.7% 46.7% 6.7% 13.3% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 

年に数回 (16 件) 75.0% 50.0% 37.5% 12.5% 25.0% 6.3% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 

月に 1 回 (141 件) 68.1% 49.6% 51.1% 33.3% 19.9% 11.3% 14.9% 0.7% 3.5% 2.8% 7.8% 

2 週間に 1 回 (39 件) 53.8% 33.3% 64.1% 28.2% 20.5% 7.7% 5.1% 7.7% 0.0% 5.1% 5.1% 

週に 1 日以上 (8 件) 87.5% 37.5% 50.0% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

１年後
の状態 

重度化 (146 件) 68.5% 44.5% 48.6% 28.8% 24.7% 11.0% 15.8% 3.4% 2.7% 4.1% 7.5% 

維持 (71 件) 59.2% 45.1% 56.3% 31.0% 11.3% 5.6% 7.0% 0.0% 1.4% 1.4% 9.9% 

改善 (2 件) 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

配偶者

以外の
主な介
護者の

居住地 

同居 (109 件) 66.1% 53.2% 50.5% 32.1% 18.3% 8.3% 16.5% 1.8% 1.8% 4.6% 7.3% 

市内 (40 件) 77.5% 37.5% 42.5% 25.0% 17.5% 5.0% 7.5% 5.0% 5.0% 7.5% 2.5% 

県内 (46 件) 69.6% 41.3% 56.5% 28.3% 19.6% 15.2% 13.0% 2.2% 2.2% 2.2% 15.2% 

県外 (6 件) 83.3% 83.3% 66.7% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

いない (18 件) 22.2% 5.6% 72.2% 16.7% 27.8% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 



97 

（４）今後の暮らし方 

問 17 本人は、現時点で、施設等への入所・入居を希望しているか    （○は１つ） 

 

 本人の施設等への入所・入居の希望については、「希望していない」が 80.7%と最も多

く、次いで、「本人には判断できない」が 7.4%、「施設入所の検討はしたことがない」が

5.5％の順です。 

 

 
図 80 本人の施設等への入所・入居希望状況 
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希望している家族に配慮

して希望 

している 

希望して 

いない 

検討は 

したことが 

ない 

本人には 

判断でき 

ない 

わからない 無回答 

全体 (959 件) 2.5% 1.8% 80.7% 5.5% 7.4% 1.9% 0.2% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 1.7% 1.7% 81.3% 4.2% 8.7% 2.4% 0.0% 

 （豊明団地） (66 件) 1.5% 1.5% 84.8% 4.5% 7.6% 0.0% 0.0% 

（その他） (223 件) 1.8% 1.8% 80.3% 4.0% 9.0% 3.1% 0.0% 

中部圏域 (283 件) 2.8% 1.8% 77.7% 6.7% 7.4% 2.8% 0.7% 

南部圏域 (382 件) 2.9% 1.6% 82.5% 5.8% 6.5% 0.8% 0.0% 

要介護
度 

要介護 1・2 (696 件) 2.9% 1.3% 84.8% 5.5% 4.2% 1.1% 0.3% 

要介護 3～5 (221 件) 1.4% 2.7% 69.2% 5.0% 17.2% 4.5% 0.0% 

性別 
男性 (371 件) 2.7% 1.6% 83.6% 4.6% 5.9% 1.6% 0.0% 

女性 (583 件) 2.4% 1.7% 78.9% 6.2% 8.4% 2.1% 0.3% 

性別 
× 

年齢 

40～64 歳 (18 件) 0.0% 0.0% 50.0% 22.2% 22.2% 5.6% 0.0% 

男

性 

65～74 歳 (61 件) 0.0% 0.0% 85.2% 3.3% 9.8% 1.6% 0.0% 

75～84 歳 (164 件) 4.3% 1.8% 83.5% 5.5% 3.7% 1.2% 0.0% 

85 歳以上 (140 件) 2.1% 2.1% 84.3% 2.9% 6.4% 2.1% 0.0% 

女

性 

65～74 歳 (62 件) 0.0% 3.2% 77.4% 8.1% 8.1% 3.2% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 3.6% 1.8% 77.1% 8.1% 7.6% 1.3% 0.4% 

85 歳以上 (286 件) 2.1% 1.4% 81.8% 3.8% 8.4% 2.1% 0.3% 

世帯構
成 

独居 (167 件) 6.6% 1.8% 83.2% 2.4% 3.6% 2.4% 0.0% 

夫婦のみ (260 件) 1.9% 2.3% 86.2% 5.0% 3.8% 0.8% 0.0% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 0.9% 1.8% 76.5% 7.4% 11.5% 1.8% 0.0% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 1.9% 1.3% 77.8% 6.3% 9.5% 2.5% 0.6% 

通院の

頻度 

通院していない (50 件) 4.0% 0.0% 66.0% 2.0% 22.0% 4.0% 2.0% 

年に数回 (86 件) 3.5% 0.0% 80.2% 7.0% 8.1% 1.2% 0.0% 

月に 1 回 (659 件) 2.3% 2.1% 81.2% 5.8% 7.1% 1.4% 0.2% 

2 週間に 1 回 (113 件) 2.7% 1.8% 82.3% 4.4% 5.3% 3.5% 0.0% 

週に 1 日以上 (45 件) 2.2% 0.0% 88.9% 4.4% 0.0% 4.4% 0.0% 

在宅生
活継続 

継続できそう (734 件) 1.4% 1.5% 84.7% 5.4% 5.3% 1.6% 0.0% 

継続は難しい (222 件) 6.3% 2.7% 67.1% 5.9% 14.4% 2.7% 0.9% 

１年後
の状態 

重度化 (207 件) 7.2% 1.0% 70.5% 3.4% 14.5% 3.4% 0.0% 

維持 (721 件) 1.2% 1.9% 84.2% 6.1% 5.0% 1.5% 0.0% 

改善 (27 件) 0.0% 3.7% 70.4% 7.4% 18.5% 0.0% 0.0% 

配偶者
以外の
主な介

護者の
居住地 

同居 (473 件) 1.5% 1.1% 77.6% 6.8% 10.4% 2.3% 0.4% 

市内 (166 件) 3.6% 3.6% 82.5% 1.8% 7.8% 0.6% 0.0% 

県内 (182 件) 3.8% 2.7% 84.1% 5.5% 1.6% 2.2% 0.0% 

県外 (25 件) 8.0% 0.0% 84.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

 いない (84 件) 1.2% 1.2% 85.7% 4.8% 6.0% 1.2% 0.0% 
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希望して
いる 

家族に
配慮して
希望して
いる 

希望して
いない 

検討は 
したこと
がない 

本人には
判断でき
ない 

わからな
い 

配偶者
以外の
主な介
護者が
行って
いる介
護（複数
回答） 

日中の排泄 (122 件) 4.9% 0.8% 64.8% 3.3% 20.5% 5.7% 

夜間の排泄 (111 件) 5.4% 1.8% 64.0% 2.7% 20.7% 5.4% 

食事の介助 (64 件) 1.6% 0.0% 43.8% 7.8% 35.9% 10.9% 

入浴・洗身 (97 件) 5.2% 2.1% 68.0% 8.2% 11.3% 5.2% 

身だしなみ（整容） (144 件) 1.4% 0.7% 70.8% 3.5% 19.4% 4.2% 

衣服の着脱 (141 件) 2.8% 0.7% 66.7% 5.0% 19.9% 5.0% 

屋内の移乗・移動 (109 件) 3.7% 2.8% 70.6% 2.8% 16.5% 3.7% 

通院の付き添い、送迎等 (537 件) 2.4% 2.2% 80.2% 5.6% 7.7% 1.9% 

通院以外の外出の付き添い、送迎等 (505 件) 1.4% 2.2% 81.5% 5.0% 7.4% 2.6% 

服薬支援 (345 件) 2.0% 1.2% 77.6% 4.9% 11.3% 2.9% 

その他見守り (380 件) 2.6% 1.6% 78.1% 4.7% 10.0% 2.9% 

認知症状の対応 (279 件) 1.4% 0.0% 75.8% 5.4% 13.0% 4.3% 

医療的ケア (50 件) 2.0% 0.0% 68.0% 4.0% 20.0% 6.0% 

食事・介護食の準備 (421 件) 1.9% 1.2% 77.8% 6.0% 10.3% 2.9% 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） (532 件) 2.3% 2.1% 78.7% 6.0% 8.7% 2.3% 

金銭管理や生活面に必要な諸手続き (550 件) 2.6% 2.0% 79.9% 4.9% 8.2% 2.4% 

その他 (48 件) 6.3% 0.0% 81.3% 4.2% 8.3% 0.0% 

（介護者だが）ほとんど介護をしていない (7 件) 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 

不明・無回答 (41 件) 7.5% 0.0% 75.0% 7.5% 7.5% 2.5% 

現在治
療中、ま
たは後
遺症の
ある病
気（複数
回答） 

高血圧 (447 件) 2.9% 0.4% 85.2% 3.1% 7.2% 1.1% 

高脂血症 (99 件) 2.0% 0.0% 84.8% 7.1% 5.1% 1.0% 

脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等） (250 件) 1.6% 0.8% 85.6% 4.4% 6.8% 0.8% 

心疾患（心臓病） (171 件) 5.8% 1.8% 81.3% 2.9% 5.8% 2.3% 

悪性新生物（がん） (98 件) 3.1% 2.0% 81.6% 3.1% 7.1% 3.1% 

呼吸器疾患 (67 件) 3.0% 4.5% 73.1% 10.4% 7.5% 1.5% 

腎疾患（透析） (55 件) 1.8% 0.0% 85.5% 9.1% 0.0% 3.6% 

筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等） (248 件) 4.5% 2.0% 82.1% 6.5% 3.7% 1.2% 

膠原病（関節リウマチを含む） (37 件) 0.0% 0.0% 91.9% 5.4% 2.7% 0.0% 

変形性関節疾患 (130 件) 2.3% 0.8% 87.6% 3.1% 5.4% 0.8% 

神経系疾患（パーキンソン症候群等） (58 件) 5.2% 0.0% 75.9% 6.9% 6.9% 5.2% 

難病 (32 件) 6.3% 3.1% 75.0% 9.4% 3.1% 3.1% 

糖尿病 (180 件) 2.8% 3.3% 82.8% 5.6% 5.0% 0.6% 

認知症 (475 件) 1.3% 1.3% 78.0% 5.3% 11.2% 3.0% 

うつ、精神疾患 (99 件) 2.0% 1.0% 85.9% 3.0% 6.1% 2.0% 

眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの） (46 件) 4.4% 2.2% 82.2% 6.7% 2.2% 2.2% 

その他 (93 件) 4.3% 2.2% 75.3% 8.6% 7.5% 2.2% 

該当なし (10 件) 0.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
す懸念
のある
症状（複
数回答） 

歩行障害、筋力低下 (775 件) 2.6% 2.1% 81.2% 5.6% 6.7% 1.8% 

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉） (333 件) 2.4% 2.1% 78.4% 3.9% 10.8% 2.4% 

排便障害（下痢・便秘） (219 件) 5.0% 3.2% 69.7% 5.0% 13.8% 3.2% 

不眠、睡眠障害 (148 件) 5.4% 1.4% 78.9% 2.7% 8.2% 3.4% 

頭痛 (31 件) 9.7% 3.2% 77.4% 3.2% 3.2% 3.2% 

腰痛 (210 件) 3.3% 1.0% 85.2% 7.2% 1.9% 1.4% 

関節痛・しびれ (295 件) 4.8% 1.7% 82.3% 7.5% 2.7% 1.0% 

その他の疼痛 (116 件) 3.4% 2.6% 81.0% 6.9% 4.3% 1.7% 

視力低下 (86 件) 3.5% 5.9% 75.3% 4.7% 9.4% 1.2% 

聴力低下 (115 件) 3.5% 2.6% 82.5% 2.6% 7.0% 1.8% 

食欲低下・体重減少 (202 件) 4.0% 2.0% 75.1% 3.0% 12.4% 3.5% 

咳・たん (50 件) 6.0% 4.0% 64.0% 2.0% 18.0% 6.0% 

息切れ・息苦しさ (108 件) 3.7% 3.7% 79.6% 6.5% 4.6% 1.9% 

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ） (110 件) 3.7% 2.8% 73.4% 2.8% 11.0% 6.4% 

易疲労性 (143 件) 2.8% 2.8% 80.4% 6.3% 6.3% 1.4% 

抑うつ (118 件) 5.9% 1.7% 82.2% 5.9% 1.7% 2.5% 

認知機能低下 (554 件) 2.0% 0.7% 80.6% 5.4% 8.9% 2.4% 

BPSD (160 件) 1.9% 0.0% 81.9% 2.5% 9.4% 4.4% 

その他の精神症状の悪化 (95 件) 4.2% 2.1% 80.0% 2.1% 8.4% 3.2% 

むくみ (116 件) 3.4% 2.6% 78.4% 6.9% 6.0% 2.6% 

その他 (39 件) 2.6% 2.6% 82.1% 5.1% 5.1% 2.6% 

無回答 (16 件) 6.3% 0.0% 93.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
し、入院
のリスク
となるイ
ベント 
(複数回
答) 

骨折 (780 件) 2.6% 2.1% 81.9% 6.0% 6.2% 1.3% 

肺炎 (242 件) 3.3% 2.1% 72.2% 8.7% 10.0% 3.7% 

心不全の急性憎悪 (168 件) 3.6% 1.8% 83.9% 3.6% 4.8% 2.4% 

脳梗塞の再発 (198 件) 1.5% 0.5% 83.8% 5.6% 7.6% 1.0% 

血糖コントロール不良 (121 件) 1.7% 0.8% 89.3% 4.1% 3.3% 0.8% 

脱水 (221 件) 3.2% 3.2% 73.2% 5.9% 12.3% 2.3% 

栄養不良 (171 件) 4.7% 1.8% 75.3% 4.7% 10.6% 2.9% 

尿路感染 (113 件) 3.5% 3.5% 71.7% 6.2% 11.5% 3.5% 

消化管出血 (14 件) 7.1% 0.0% 78.6% 14.3% 0.0% 0.0% 

がんの進行 (68 件) 2.9% 2.9% 77.9% 4.4% 7.4% 4.4% 

呼吸器不全 (65 件) 4.6% 4.6% 76.9% 9.2% 4.6% 0.0% 

発熱 (119 件) 1.7% 3.4% 71.4% 3.4% 13.4% 6.7% 

衰弱 (110 件) 2.7% 1.8% 70.9% 6.4% 14.5% 3.6% 

BPSD の増大、精神症状の悪化 (248 件) 3.6% 0.8% 79.4% 3.6% 8.5% 4.0% 

疼痛コントロール不良 (70 件) 7.1% 4.3% 74.3% 10.0% 2.9% 1.4% 

その他 (49 件) 4.1% 0.0% 85.7% 6.1% 4.1% 0.0% 

無回答 (23 件) 4.3% 0.0% 82.6% 8.7% 0.0% 4.3% 
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問 18 家族は、現時点で、対象者の施設等への入所・入居を希望しているか （○は１つ） 

 

 対象者の施設等への入所・入居への家族の希望については、「希望していない」が 63.1%

で最も多く、次いで「本人の意思に任せている」が 16.5%、「希望している」が 10.8％

の順です。 

 

 

図 81 家族の施設等への入所・入居の希望状況 
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全体（N=959）

希望している 本人の意思に任せている

希望していない 施設入所の検討はしたことがない

意思決定に関わる家族がいない わからない

無回答
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希望している 本人意思に

任せている 
希望して 
いない 

検討は 
したことが 
ない 

決定する 
家族が 
いない 

わからない 無回答 

全体 (959 件) 10.8% 16.5% 63.1% 6.2% 1.0% 1.7% 0.7% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 11.8% 15.9% 61.9% 5.9% 1.7% 2.1% 0.7% 

 
（豊明団地） (66 件) 10.6% 15.2% 59.1% 6.1% 4.5% 1.5% 3.0% 

（その他） (223 件) 12.1% 16.1% 62.8% 5.8% 0.9% 2.2% 0.0% 

中部圏域 (283 件) 11.0% 20.8% 56.9% 7.4% 1.1% 1.4% 1.4% 

南部圏域 (382 件) 10.2% 13.9% 68.1% 5.5% 0.5% 1.6% 0.3% 

要介護
度 

自立 (20 件) 0.0% 25.0% 60.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

要支援 1・2 (17 件) 17.6% 29.4% 41.2% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 

要介護 1・2 (696 件) 10.5% 17.2% 62.5% 6.0% 1.1% 1.7% 0.9% 

要介護 3～5 (221 件) 12.7% 12.7% 66.1% 5.9% 0.9% 1.4% 0.5% 

性別 
男性 (371 件) 13.2% 17.8% 61.2% 5.1% 0.8% 1.3% 0.5% 

女性 (583 件) 9.4% 15.8% 64.0% 6.9% 1.2% 1.9% 0.9% 

性別 
× 
年齢 

40～64 歳 (18 件) 5.6% 0.0% 55.6% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (61 件) 6.6% 18.0% 62.3% 4.9% 4.9% 1.6% 1.6% 

75～84 歳 (164 件) 9.8% 16.5% 66.5% 4.9% 0.0% 1.8% 0.6% 

85 歳以上 (140 件) 20.7% 20.0% 55.0% 3.6% 0.0% 0.7% 0.0% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 0.0% 6.5% 82.3% 8.1% 1.6% 1.6% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 11.7% 16.1% 60.5% 7.6% 0.9% 1.8% 1.3% 

85 歳以上 (286 件) 9.8% 18.2% 62.9% 5.2% 1.0% 2.1% 0.7% 

世帯 
構成 

独居 (167 件) 13.2% 24.0% 49.1% 3.0% 3.0% 4.8% 3.0% 

夫婦のみ (260 件) 10.8% 10.0% 73.8% 5.0% 0.0% 0.4% 0.0% 

その他の同居 

（配偶者あり） 
(217 件) 11.1% 17.1% 62.2% 7.4% 0.9% 1.4% 0.0% 

その他の同居 

（配偶者なし） 
(315 件) 9.5% 17.5% 62.2% 7.9% 1.0% 1.3% 0.6% 

通院の 
頻度 

通院していない (50 件) 4.0% 14.0% 72.0% 4.0% 2.0% 0.0% 4.0% 

年に数回 (86 件) 10.5% 10.5% 67.4% 5.8% 0.0% 4.7% 1.2% 

月に 1 回 (659 件) 12.0% 16.8% 62.1% 6.2% 1.1% 1.4% 0.5% 

2 週間に 1 回 (113 件) 8.8% 19.5% 61.1% 6.2% 1.8% 1.8% 0.9% 

週に 1 日以上 (45 件) 8.9% 15.6% 71.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

在宅生
活継続 

継続できそう (734 件) 6.3% 17.6% 67.3% 5.7% 1.1% 1.6% 0.4% 

継続は難しい (222 件) 26.1% 13.1% 48.6% 7.7% 0.9% 1.8% 1.8% 

１年後の
状態 

重度化 (207 件) 25.1% 13.5% 51.7% 4.8% 1.9% 1.9% 1.0% 

維持 (721 件) 7.1% 17.9% 66.2% 6.5% 0.8% 1.2% 0.3% 

改善 (27 件) 3.7% 3.7% 74.1% 7.4% 0.0% 11.1% 0.0% 

配偶者 
以外の 
主な 
介護者
の居住
地 
 

同居 (473 件) 9.3% 16.1% 64.8% 7.6% 0.8% 1.3% 1.3% 

市内 (166 件) 18.1% 16.3% 61.4% 1.2% 1.2% 1.8% 1.8% 

県内 (182 件) 9.9% 22.1% 59.7% 6.1% 0.6% 1.7% 1.6% 

県外 (25 件) 24.0% 20.0% 52.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

いない (84 件) 2.4% 9.5% 69.0% 6.0% 3.6% 4.8% 4.8% 
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希望して 
いる 

本人意思に
任せている 

希望して 
いない 

検討は 
したことが 
ない 

決定する 
家族が 
いない 

わからない 

配偶者
以外の
主な 
介護者
が行っ
ている
介護（複
数回答） 

日中の排泄 (122 件) 18.0% 10.7% 64.8% 3.3% 0.0% 3.3% 

夜間の排泄 (111 件) 18.0% 10.8% 64.0% 4.5% 0.0% 2.7% 

食事の介助 (64 件) 6.3% 10.9% 73.4% 7.8% 0.0% 1.6% 

入浴・洗身 (97 件) 14.4% 16.5% 56.7% 11.3% 0.0% 1.0% 

身だしなみ（整容） (144 件) 11.1% 13.2% 69.4% 4.9% 0.7% 0.7% 

衣服の着脱 (141 件) 10.6% 12.1% 68.1% 6.4% 0.0% 2.8% 

屋内の移乗・移動 (109 件) 18.3% 14.7% 60.6% 4.6% 0.0% 1.8% 

通院の付き添い、送迎等 (537 件) 12.5% 15.9% 63.7% 6.0% 0.2% 1.7% 

通院以外の外出の付き添い、送迎等 (505 件) 10.8% 18.5% 63.1% 5.6% 0.2% 1.8% 

服薬支援 (345 件) 12.8% 13.4% 65.6% 5.2% 0.6% 2.3% 

その他見守り (380 件) 12.7% 15.9% 64.0% 4.8% 0.8% 1.9% 

認知症状の対応 (279 件) 12.3% 15.9% 64.5% 5.4% 0.0% 1.8% 

医療的ケア (50 件) 16.0% 8.0% 72.0% 2.0% 0.0% 2.0% 

食事・介護食の準備 (421 件) 10.7% 16.2% 64.7% 6.4% 0.5% 1.4% 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） (532 件) 11.3% 17.6% 62.8% 6.4% 0.2% 1.7% 

金銭管理や生活面に必要な諸手続き (550 件) 10.8% 18.6% 62.9% 6.0% 0.4% 1.3% 

その他 (48 件) 27.1% 10.4% 47.9% 8.3% 2.1% 4.2% 

（介護者だが）ほとんど介護をしていない (7 件) 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 

不明・無回答 (41 件) 15.0% 12.5% 60.0% 7.5% 5.0% 0.0% 

現在治
療中、ま
たは後
遺症の
ある病
気（複数
回答） 

高血圧 (447 件) 12.9% 14.2% 65.7% 4.7% 1.4% 1.1% 

高脂血症 (99 件) 14.1% 7.1% 68.7% 6.1% 2.0% 2.0% 

脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等） (250 件) 8.0% 14.4% 68.8% 6.8% 0.4% 1.6% 

心疾患（心臓病） (171 件) 14.8% 13.0% 65.7% 3.6% 0.6% 2.4% 

悪性新生物（がん） (98 件) 13.3% 16.3% 60.2% 4.1% 2.0% 4.1% 

呼吸器疾患 (67 件) 9.1% 19.7% 60.6% 10.6% 0.0% 0.0% 

腎疾患（透析） (55 件) 14.5% 27.3% 50.9% 5.5% 0.0% 1.8% 

筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等） (248 件) 9.0% 21.2% 59.6% 6.9% 1.2% 2.0% 

膠原病（関節リウマチを含む） (37 件) 8.1% 27.0% 48.6% 8.1% 8.1% 0.0% 

変形性関節疾患 (130 件) 6.3% 21.9% 62.5% 4.7% 2.3% 2.3% 

神経系疾患（パーキンソン症候群等） (58 件) 8.8% 21.1% 56.1% 8.8% 1.8% 3.5% 

難病 (32 件) 3.1% 21.9% 65.6% 9.4% 0.0% 0.0% 

糖尿病 (180 件) 15.6% 14.0% 63.7% 5.6% 0.0% 1.1% 

認知症 (475 件) 13.6% 14.4% 63.3% 5.3% 1.1% 2.3% 

うつ、精神疾患 (99 件) 5.1% 20.4% 67.3% 5.1% 1.0% 1.0% 

眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの） (46 件) 17.8% 20.0% 55.6% 4.4% 2.2% 0.0% 

その他 (93 件) 12.0% 19.6% 54.3% 9.8% 3.3% 1.1% 

該当なし (10 件) 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
す懸念
のある
症状（複
数回答） 

歩行障害、筋力低下 (775 件) 11.3% 18.2% 61.6% 6.0% 1.2% 1.7% 

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉） (333 件) 13.8% 17.7% 61.6% 3.6% 1.2% 2.1% 

排便障害（下痢・便秘） (219 件) 16.1% 20.6% 56.4% 3.7% 1.4% 1.8% 

不眠、睡眠障害 (148 件) 14.4% 22.6% 54.8% 2.7% 2.7% 2.7% 

頭痛 (31 件) 16.1% 32.3% 41.9% 3.2% 3.2% 3.2% 

腰痛 (210 件) 8.7% 28.8% 52.4% 5.8% 2.9% 1.4% 

関節痛・しびれ (295 件) 8.2% 26.5% 54.0% 7.6% 2.7% 1.0% 

その他の疼痛 (116 件) 7.9% 20.2% 55.3% 8.8% 4.4% 3.5% 

視力低下 (86 件) 10.7% 23.8% 53.6% 7.1% 3.6% 1.2% 

聴力低下 (115 件) 12.3% 22.8% 60.5% 0.9% 2.6% 0.9% 

食欲低下・体重減少 (202 件) 8.0% 21.9% 60.2% 5.0% 1.0% 4.0% 

咳・たん (50 件) 16.0% 28.0% 50.0% 0.0% 4.0% 2.0% 

息切れ・息苦しさ (108 件) 11.2% 22.4% 56.1% 7.5% 1.9% 0.9% 

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ） (110 件) 11.9% 15.6% 62.4% 5.5% 0.0% 4.6% 

易疲労性 (143 件) 9.8% 16.8% 62.2% 6.3% 2.1% 2.8% 

抑うつ (118 件) 7.7% 21.4% 56.4% 7.7% 2.6% 4.3% 

認知機能低下 (554 件) 12.8% 17.1% 60.7% 6.0% 1.1% 2.4% 

BPSD (160 件) 17.0% 15.7% 61.0% 2.5% 0.6% 3.1% 

その他の精神症状の悪化 (95 件) 13.8% 20.2% 58.5% 4.3% 1.1% 2.1% 

むくみ (116 件) 14.8% 20.9% 51.3% 7.0% 3.5% 2.6% 

その他 (39 件) 7.7% 15.4% 64.1% 5.1% 5.1% 2.6% 

無回答 (16 件) 6.3% 12.5% 75.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
し、入院
のリスク
となるイ
ベント 
(複数回
答) 

骨折 (780 件) 10.6% 18.5% 61.4% 6.6% 1.2% 1.8% 

肺炎 (242 件) 9.2% 17.9% 57.9% 10.0% 2.5% 2.5% 

心不全の急性憎悪 (168 件) 11.9% 17.3% 64.3% 3.6% 1.2% 1.8% 

脳梗塞の再発 (198 件) 8.1% 15.7% 66.2% 7.6% 0.5% 2.0% 

血糖コントロール不良 (121 件) 11.6% 16.5% 66.9% 4.1% 0.0% 0.8% 

脱水 (221 件) 11.9% 18.8% 56.4% 6.4% 2.3% 4.1% 

栄養不良 (171 件) 9.5% 21.3% 58.6% 5.9% 1.2% 3.6% 

尿路感染 (113 件) 12.4% 22.1% 57.5% 3.5% 1.8% 2.7% 

消化管出血 (14 件) 7.1% 35.7% 42.9% 7.1% 7.1% 0.0% 

がんの進行 (68 件) 13.2% 19.1% 54.4% 5.9% 2.9% 4.4% 

呼吸器不全 (65 件) 9.4% 18.8% 57.8% 10.9% 3.1% 0.0% 

発熱 (119 件) 8.4% 22.7% 60.5% 3.4% 3.4% 1.7% 

衰弱 (110 件) 8.3% 16.5% 62.4% 5.5% 1.8% 5.5% 

BPSD の増大、精神症状の悪化 (248 件) 14.6% 19.4% 59.1% 4.5% 0.8% 1.6% 

疼痛コントロール不良 (70 件) 15.9% 27.5% 42.0% 10.1% 2.9% 1.4% 

その他 (49 件) 10.2% 16.3% 61.2% 8.2% 2.0% 2.0% 

無回答 (23 件) 4.3% 4.3% 82.6% 8.7% 0.0% 0.0% 
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問 19 １年後の状態（介護度）予測（ケアマネの見立て）        （○は１つ） 

 

 1 年後の状態予測は、「維持」が 75.2%、「重度化」が 21.6%、「改善」が 2.8％です。 

 

 

図 82 １年後の介護度予測 
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全体（N=959）

重度化 維持 改善 無回答

    重度化 維持 改善 無回答 

全体 (959 件) 21.6% 75.2% 2.8% 0.4% 

圏域 

北部圏域 (289 件) 22.8% 73.7% 3.5% 0.0% 

 
（豊明団地） (66 件) 25.8% 72.7% 1.5% 0.0% 

（その他） (223 件) 22.0% 74.0% 4.0% 0.0% 

中部圏域 (283 件) 22.6% 74.6% 2.1% 0.7% 

南部圏域 (382 件) 20.2% 76.7% 2.6% 0.5% 

要介
護度 

要介護 1・2 (696 件) 18.5% 78.4% 2.6% 0.4% 

要介護 3～5 (221 件) 32.1% 65.6% 1.8% 0.5% 

性別 
男性 (371 件) 24.8% 72.2% 3.0% 0.0% 

女性 (583 件) 19.7% 77.0% 2.6% 0.7% 

性別 
× 

年齢 
 

40～64 歳 (18 件) 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 

男
性 

65～74 歳 (61 件) 14.8% 82.0% 3.3% 0.0% 

75～84 歳 (164 件) 25.6% 71.3% 3.0% 0.0% 

85 歳以上 (140 件) 27.9% 69.3% 2.9% 0.0% 

女
性 

65～74 歳 (62 件) 19.4% 77.4% 3.2% 0.0% 

75～84 歳 (223 件) 22.9% 73.1% 3.1% 0.9% 

85 歳以上 (286 件) 17.5% 79.7% 2.1% 0.7% 

世帯
構成 

独居 (167 件) 17.4% 80.2% 1.8% 0.6% 

夫婦のみ (260 件) 24.6% 71.5% 3.5% 0.4% 

その他の同居（配偶者あり） (217 件) 25.3% 72.4% 2.3% 0.0% 

その他の同居（配偶者なし） (315 件) 18.7% 77.5% 3.2% 0.6% 

通院の
頻度 

通院していない (50 件) 34.0% 62.0% 2.0% 2.0% 

年に数回 (86 件) 18.6% 80.2% 1.2% 0.0% 

月に 1 回 (659 件) 20.2% 76.6% 2.9% 0.3% 

2 週間に 1 回 (113 件) 27.4% 69.9% 1.8% 0.9% 

週に 1 日以上 (45 件) 15.6% 77.8% 6.7% 0.0% 

在宅生
活継続 

継続できそう (734 件) 8.3% 88.1% 3.4% 0.1% 

継続は難しい (222 件) 65.8% 32.0% 0.9% 1.4% 
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  重度化 維持 改善 

配偶者
以外の
主な介
護者が
行って
いる介
護（複数
回答） 

日中の排泄 (122 件) 43.4% 54.9% 1.6% 

夜間の排泄 (111 件) 41.4% 56.8% 1.8% 

食事の介助 (64 件) 40.6% 59.4% 0.0% 

入浴・洗身 (97 件) 33.0% 66.0% 1.0% 

身だしなみ（整容） (144 件) 29.9% 69.4% 0.7% 

衣服の着脱 (141 件) 31.9% 66.0% 2.1% 

屋内の移乗・移動 (109 件) 39.4% 59.6% 0.9% 

通院の付き添い、送迎等 (537 件) 22.5% 74.7% 2.8% 

通院以外の外出の付き添い、送迎等 (505 件) 18.6% 79.4% 2.0% 

服薬支援 (345 件) 26.2% 72.6% 1.2% 

その他見守り (380 件) 25.4% 72.2% 2.4% 

認知症状の対応 (279 件) 26.4% 71.7% 1.8% 

医療的ケア (50 件) 36.0% 64.0% 0.0% 

食事・介護食の準備 (421 件) 23.9% 73.9% 2.2% 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） (532 件) 23.3% 74.2% 2.5% 

金銭管理や生活面に必要な諸手続き (550 件) 22.0% 76.2% 1.8% 

その他 (48 件) 29.2% 66.7% 4.2% 

（介護者だが）ほとんど介護をしていない (7 件) 14.3% 85.7% 0.0% 

不明・無回答 (41 件) 35.0% 62.5% 2.5% 

現在治
療中、ま
たは後
遺症の
ある病
気（複数
回答） 

高血圧 (447 件) 21.4% 77.0% 1.6% 

高脂血症 (99 件) 22.2% 74.7% 3.0% 

脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等） (250 件) 19.7% 78.3% 2.0% 

心疾患（心臓病） (171 件) 24.7% 72.4% 2.9% 

悪性新生物（がん） (98 件) 31.6% 65.3% 3.1% 

呼吸器疾患 (67 件) 38.8% 58.2% 3.0% 

腎疾患（透析） (55 件) 25.5% 72.7% 1.8% 

筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等） (248 件) 20.7% 75.6% 3.7% 

膠原病（関節リウマチを含む） (37 件) 24.3% 75.7% 0.0% 

変形性関節疾患 (130 件) 17.2% 79.7% 3.1% 

神経系疾患（パーキンソン症候群等） (58 件) 37.9% 60.3% 1.7% 

難病 (32 件) 34.4% 65.6% 0.0% 

糖尿病 (180 件) 22.8% 75.6% 1.7% 

認知症 (475 件) 23.1% 75.2% 1.7% 

うつ、精神疾患 (99 件) 15.2% 79.8% 5.1% 

眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの） (46 件) 31.1% 64.4% 4.4% 

その他 (93 件) 25.8% 72.0% 2.2% 

該当なし (10 件) 10.0% 80.0% 10.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
す懸念
のある
症状（複
数回答） 

歩行障害、筋力低下 (775 件) 22.8% 74.4% 2.7% 

排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉） (333 件) 31.5% 66.1% 2.4% 

排便障害（下痢・便秘） (219 件) 39.0% 58.3% 2.8% 

不眠、睡眠障害 (148 件) 32.2% 65.1% 2.7% 

頭痛 (31 件) 29.0% 71.0% 0.0% 

腰痛 (210 件) 20.1% 76.1% 3.8% 

関節痛・しびれ (295 件) 20.1% 77.5% 2.4% 

その他の疼痛 (116 件) 32.2% 67.0% 0.9% 

視力低下 (86 件) 28.2% 69.4% 2.4% 

聴力低下 (115 件) 29.2% 69.0% 1.8% 

食欲低下・体重減少 (202 件) 38.3% 59.2% 2.5% 

咳・たん (50 件) 56.0% 42.0% 2.0% 

息切れ・息苦しさ (108 件) 38.0% 61.1% 0.9% 

嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ） (110 件) 42.2% 55.0% 2.8% 

易疲労性 (143 件) 31.5% 66.4% 2.1% 

抑うつ (118 件) 17.1% 79.5% 3.4% 

認知機能低下 (554 件) 23.8% 74.2% 2.0% 

BPSD (160 件) 34.4% 65.6% 0.0% 

その他の精神症状の悪化 (95 件) 28.4% 68.4% 3.2% 

むくみ (116 件) 35.3% 63.8% 0.9% 

その他 (39 件) 17.9% 79.5% 2.6% 

無回答 (16 件) 12.5% 87.5% 0.0% 

本人の
状態悪
化を引
き起こ
し、入院
のリスク
となるイ
ベント 
(複数回
答) 

骨折 (780 件) 19.8% 77.6% 2.6% 

肺炎 (242 件) 34.0% 63.9% 2.1% 

心不全の急性憎悪 (168 件) 26.9% 71.3% 1.8% 

脳梗塞の再発 (198 件) 18.2% 79.8% 2.0% 

血糖コントロール不良 (121 件) 22.3% 76.0% 1.7% 

脱水 (221 件) 33.8% 64.4% 1.8% 

栄養不良 (171 件) 39.1% 58.6% 2.4% 

尿路感染 (113 件) 37.2% 61.1% 1.8% 

消化管出血 (14 件) 28.6% 71.4% 0.0% 

がんの進行 (68 件) 36.8% 61.8% 1.5% 

呼吸器不全 (65 件) 49.2% 49.2% 1.5% 

発熱 (119 件) 37.8% 61.3% 0.8% 

衰弱 (110 件) 51.4% 47.7% 0.9% 

BPSD の増大、精神症状の悪化 (248 件) 26.3% 71.7% 2.0% 

疼痛コントロール不良 (70 件) 28.6% 71.4% 0.0% 

その他 (49 件) 33.3% 62.5% 4.2% 

無回答 (23 件) 17.4% 69.6% 13.0% 
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資料編（調査票） 
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調査票（住民健康実態調査） 
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調査票（在宅介護実態調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

在宅介護実態調査　調査項⽬

1 2 3 4 5 6
　　　　　みなさまお答えください。

基本情報 被保険者番号

基本情報 氏名
1. 独居
2. 夫婦のみ
3. その他の同居（配偶者あり）
4. その他の同居（配偶者なし）

　　　　　問1で２、３を選択した場合お答えください。

問２ 同居の配偶者の介護度

1. 日中の排泄
2. 夜間の排泄
3. 食事の介助
4. 入浴・洗身
5. 身だしなみ（整容）
6. 衣服の着脱
7. 屋内の移乗・移動
8. 通院の付き添い、送迎等
9. 通院以外の外出の付き添い、送迎等
10. 服薬支援
11. 認知症状の対応
12 医療的ケア
13 食事・介護食の準備
14 その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）
15' ⾦銭管理や⽣活⾯に必要な諸⼿続き
16 その他

その他内容（自由記述）
17. 介護をしていない

　　　　　みなさまお答えください。
1. 子
2. 子の配偶者
3. 孫
4. 兄弟・姉妹
5. その他
6. いない
1. 同居
2. 市内
3. 県内
4. 県外
1. 月1回未満
2. 月１回
3. 月2〜３回
4. 週に1〜２日
5. 週に3〜４日
6. ほぼ毎日
1. 日中の排泄
2. 夜間の排泄
3. 食事の介助
4. 入浴・洗身
5. 身だしなみ（整容）
6. 衣服の着脱
7. 屋内の移乗・移動
8. 通院の付き添い、送迎等
9. 通院以外の外出の付き添い、送迎等
10. 服薬支援
11. その他⾒守り
12. 認知症状の対応
13. 医療的ケア
14. 食事・介護食の準備
15. その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）
16. ⾦銭管理や⽣活⾯に必要な諸⼿続き
17. その他

その他内容（自由記述）

事業所番号 事業所名 介護支援専門員氏名

問1 世帯構成
（当てはまる項⽬１つを選択）

対象者(豊明市の利⽤者のうち要介護1から5の認定を受けた利⽤者すべてについて記載ください。
（ただし、サ⾼住、住宅型有料等の入居者は除く。）回答

条件
設問
番号 設問 回答選択肢

回答欄に被保険者番号を記入

回答欄に対象者氏名を記入

要介護度を選択

問３

現在、同居の配偶者が⾏って
いる介護

（当てはまる項⽬すべてについて
「1」を選択）

問４ 配偶者以外の主な介護者
（当てはまる項⽬１つを選択）

問５
配偶者以外の主な介護者
の居住の状況
（当てはまる項⽬１つを選択）

問６
配偶者以外の主な介護者
の介護頻度
（当てはまる項⽬１つを選択）

問７

配偶者以外の主な介護者
が⾏っている介護

（当てはまる項⽬すべてについて
「1」を選択）
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1 2 3 4 5 6

対象者(豊明市の利⽤者のうち要介護1から5の認定を受けた利⽤者すべてについて記載ください。
（ただし、サ⾼住、住宅型有料等の入居者は除く。）回答

条件
設問
番号

設問 回答選択肢

　　　　　みなさまお答えください。
1. ⾼血圧
2. ⾼脂血症
3. 脳卒中（脳梗塞・脳梗塞等）
4. 心疾患（心臓病）
5. 悪性新⽣物（がん）
6. 呼吸器疾患
7. 腎疾患（透析）
8. 筋骨格系疾患（脊柱管狭窄症、腰痛、関節痛等）
9. 膠原病（関節リウマチを含む）
10. 変形性関節疾患
11. 神経系疾患（パーキンソン症候群等）
12. 難病
13. 糖尿病
14. 認知症
15. うつ、精神疾患
16. 眼科・耳鼻科疾患（視覚聴覚障害を伴うもの）
17. その他

その他内容（自由記述）
1. 歩⾏障害、筋⼒低下
2. 排尿障害（頻尿・尿漏れ・尿閉）
3. 排便障害（下痢・便秘）
4. 不眠、睡眠障害
5. 頭痛
6. 腰痛
7. 関節痛・しびれ
8. その他の疼痛
9. 視⼒低下
10. 聴⼒低下
11. 食欲低下・体重減少
12. 咳・たん
13. 息切れ・息苦しさ
14. 嚥下障害（むせ、飲み込みづらさ）
15. 易疲労性
16. 抑うつ
17. 認知機能低下
18. BPSD
19. その他の精神症状の悪化
20. むくみ
21. その他

その他内容（自由記述）
1. 骨折
2. 肺炎
3. 心不全の急性憎悪
4. 脳梗塞の再発
5. 血糖コントロール不良
6. 脱水
7. 栄養不良
8. 尿路感染
9. 消化管出血
10. がんの進⾏
11. 呼吸器不全
12. 発熱
13. 衰弱
14. BPSDの増大、精神症状の悪化
15. 疼痛コントロール不良
16. その他

その他内容（自由記述）
1. 通院していない
2. 年に数回
3. 月に1回
4. 2週間に1回
5. 週に1日以上

問12
この１年間（平成31年１月１日
以降）の病気やけがでの入院回
数（※検査入院を除く）

回数を記入

1. 1週間未満
2. 1周間上2週間未満
3. 2週間以上4週間未満
4. 4週間以上
5. 入院はしていない
1. 継続できそう
2. 継続は難しい

問13
この１年間（平成31年１月１日
以降）での最⻑入院日数
（当てはまる項⽬１つを選択）

問11 通院の頻度
（当てはまる項⽬１つを選択）

問8

現在治療中、または後遺症のある
病気

（当てはまる項⽬すべてについて「1」
を選択）

問9

本人の状態悪化を引き起こす懸
念のある症状

（当てはまる項⽬すべてについて「1」
を選択）

問10

本人の状態悪化を引き起こし、入
院のリスクとなるイベント

（当てはまる項⽬すべてについて「1」
を選択）

問14 今後1年間、在宅で⽣活を継続で
きそうか
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1 2 3 4 5 6

対象者(豊明市の利⽤者のうち要介護1から5の認定を受けた利⽤者すべてについて記載ください。
（ただし、サ⾼住、住宅型有料等の入居者は除く。）回答

条件
設問
番号

設問 回答選択肢

　　　　　問14で「2. 継続できない懸念がある」もしくは「3. 継続は難しい」を選択した場合お答えください。
1. 日中の排泄
2. 夜間の排泄
3. 食事の介助
4. 入浴・洗身
5. 衣服の着脱・整容
6. 屋内の移乗・移動
7. 通院等外出の付き添い、送迎等
8. 服薬
9. 認知機能の低下
10. BPSDの増大、介護抵抗・拒否
11. その他の精神症状の悪化
12. 医療的ケアの増大
13. 病状の進⾏
14. 食事・介護食の準備

15. その他の⽣活支援（掃除、洗濯、買い物、⾦銭管理等）

その他内容（自由記述）
1. 家族の不安・心理的負担の増大
2. 主介護者の時間的制約
3. 主介護者の心身状態の悪化
4. 本人と主介護者の関係悪化
5. 住環境が介護に不向き

6. 経済的理由により必要なサービス（量・種類）を導入でき
ない

7. 家族の意向により必要なサービス（量・種類）を導入でき
ない

8. 受け入れ先となるサービス事業所がない
9. 近隣住⺠等との関係悪化
10. その他

その他内容（自由記述）
　　　　　みなさまお答えください。

1. 希望している
2. 家族に配慮して希望している
3. 希望していない
4. 施設入所の検討はしたことがない
5. 本人には判断できない
6. わからない
1. 希望している
2. 本人の意思に任せている
3. 希望していない
4. 施設入所の検討はしたことがない
5. 意思決定に関わる家族がいない
6. わからない

問19
１年後の状態（介護度）予測
（ケアマネの⾒⽴て）
（当てはまる項⽬１つを選択）

問15

今の在宅での⽣活の継続が難しく
なる要因①

（個人因子）
本人の介護の必要度の影響

（当てはまる項⽬すべてについて「1」
を選択）

問16

今の在宅での⽣活の継続が難しく
なる要因②

（環境因子）
介護者の不安・負担
住環境、経済状況等の影響

（当てはまる項⽬すべてについて「1」
を選択）

問17
本人は、現時点で、施設等への入
所・入居を希望しているか
（当てはまる項⽬１つを選択）

問18

家族は、現時点で、対象者の施
設等への入所・入居を希望してい
るか
（当てはまる項⽬１つを選択）

 1.  重度化
 2.  維持
 3.  改善
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